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Volvo Original Tillbehör 

Genuine Volvo Accessories 

Grupp 1 

Bagage 

Group 1 

Luggage 

I 



• 

1 
Takrick f iir P 210 

Takrädt 79944-5 ir tillverkat iN 
hÖgglansförzinkade SIlimr, Laslytan 
bestar fil specialbehandiade fururibbor 
och rilckels innermAtt iir 1010.1480 
mm. &gagerkket monteras j de pA 
v;ignen be f intliga fiistpunkterna 

Taokrkk 277300-0 ir tillverka t /lY 

högglansfÖf'linl:!Ide U·profiler och 
stAIfÖr. Riicket' inncrmAtt if 
1010.1480 mm och rnOOleJ8S i fäst 
punkterna pJ vagnen. En speciell 
fordel mod della rack är den plana 
lastytan. 

T_riek för P 544-P 12G-130-142-
144-164 

Takräck 271<192-5iir tillverk" fN plast
överOr<l!1l<l stAIrör med pllllSlklildda 
sidorör. Lastylan bestAr iN fem ovala 
och nAgat tillplattade ribbor. Takrkket 
mater l100xl000 mm. 

Takrilck 277167-3 är identiskt med 
tak riicll 277492·5, man li r dessutom 
försett med ,kidhAlIare. 

Riicken fAstes i dropplislen och lir 
st iillbart i tre olika läoen, sil att önskad 
hojd frin taket kan erh'lIas. 

Nytt utför.nde 

laslk~ rör ~r helt rostskyddade 
med polyetylenplast, OIIriga del8ljer iir 
kromglaosföflinkade. 

Lastytan 975x975 mm 
Antal ribbor 5 SI 

217492-5 
277167-3 

282336-7 

MM. 1971 

RooI rad!; Vohlo 210 

Rack: 79944·5 is made 01 bnght lioc
pfllted steel lubiog The 10<1(1 surlace 
consisls 01 speciaUy Irealad lir ribs, 
aod has BO area 01 1010)(1480 mm 
(40)(58"1. There are lour aochorage 
littill9S io lhe rool lor the attllChmeol 
01 the r!lCk.. 

Rack: 277300.Q IS of bnght zioc-plated 
U·members and steel tubing. This rock: 
has a loecI su r lace 011010)(1480 mm 
(40)(58"1. A specialleeture 10 oote 
..... ith this rack: is its Ilat sudace, and 
the lact that is has ~Ieel ribbing 

RooI rKb 544, 120, 140 .1Id 164 
u loon CIIn 

Roaf rack: 277492-5 is rTlalltJlaclure<! 
01 pl!l$lic C08led Sleel tublllQ ..... Ith 
pl!l$ti5i~ed s.de tubes. 

The loading surface eonsists of live 
slightly flattencd oval ribs. Eff~l ive 

loadirog arell 1(90)(955 mm (43)(40"). 

The ooly difference be twooo 217167·3 
aod 217492·5 is that the former is alsa 
equipped ..... ith Sk; holden. 

The rack:s IS aochOfed to the roo! chan· 
neI, Mc! 11ft venically adjustable In 
three clearance aOOve rool leyeL 

New type 

The perimeter tubes are protected 
agilinst corros,on ..... ith a covering of 
polyetheleoa. All other.-ts are bright 
zioc platec!. 

LOIId surlace: 975)(975 mm 
(38)(313"1 

No. 01 ribs: 5 
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M..1911 

T8kTick för P 2200 odIl45 

Takräck 2779494 lir tillverkat av 
plastÖYerdragna stIlrör, 5IIfTlt med 
plattOIIala, plllStklidda lastror, som an
bringas med wännfjäderfästcn. Last
ytan bestAr av 10 st lawÖr. Räc:kets 
Innerman är 10CX) mm K 1900 mm. 

T8krick för P 2200 

Takritck 277270-5 i r tillvockat av e'
förzinkade profiljärn och st!lrÖf. Last
ytan utgöres av 9 U lack_lida tråfib
bor. Rickau innermAtt år 100(1 mm K 
1550 mm och räcket monteras med 
sex fastsinninosanordningar i dropplis
'M. 

Takridl: tör Volvo 145 

Takric:k 281376-4 år av samma gedi
gen kOr1$truktion som 277270-5, och 
är särskild!lYJ)aSS8d IÖl 145. 

Tekri ek för Volvo '45 " EKptess" 

Takfllck 282058-7 är tillY1lrkat av e'
förzinkade guikromatIfade profi'J8rn 
och "ilrör j l1i lack samtlastrjbbor av 
ramin. 

BagagllrIdc för 

" ... 
För P 1800 har konstruerats ett bags. 
geräclc, som monU"S pi bakluckan. 
Räcket Jr tillverkat av eI-wetsade pre
cisionssdlr6r och blankf6rkromat en· 
ligt Volvos ytbehantllingsstaodilrd. 
Lastyta 79K4 l cm. 

. / 
. / 

'. 

277270-5 
281376-4 

282058-7 

277154-1 

...... 
L ...... 1 

Roof l1ICb tor 120 and , 45 Smtion 
w_o 
Roal nICk 2779494 ~ made 01 pJas
tic cxlVerad steel tublng and flBttened 
oval Ioading ribs altllC;hed in resilient 
.-.chonsges. The Ioading SUrfi1C8 is 
compo!illld 01 ten Ioading r jOO. The rack 
has an Internai dimension of 
l CXXlK 1900 mm (39K7S"). 

Roof rack for 120 Station Wagons 

Roal rack 277270-5 is manufactured 
of zink-plitad iron and steel tubing. 
The IoiIding surface is composed 01 9 
lICquered wooden rib$. The nICk has 
an internal dimension of 10f,()K1550 
mm 1421160"1 and is anchofed by 6 
altach"*'t! in the rool channel. 

Roof rKk for Volvo 145 

Roat nICk 281376-4 is of the same ro
bust construction as 277270-5. and 
hes been specially produced for the 
,,~ 

Roof rack for Vo lvo 145 Express 

Roo' rllC;k 282058-7 is made of ~inc· 
plated lead,chromated iron and grev' 
enamelled 5tool tubing. and wooden 
1000ing ribs. 

L UIIQIIge rack 
p 1800 

~ hew produced a luggage rack 
especially for the P 1800. This rack 
liu anto the trunk lid. lt i~ construc· 
ted of bright-chromed. electJ ,.:-welded 
precisiOll steel tubing. The surface 
treatment is according to the strict 
Volvo stal"ldMd. Load area 79K41 an 
131KI6"j. 
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1 
B_ 
Volvo NgageNg ir helt sluten 8Yen pli 
undersidan och ger därför eu effektIVt 
skydd At bagar,jet. Doo är tlllvllI'k.ad av 
vattentät, stark och smidig vävplast 
med vattentäta svetsade sömffiilf. En 
stor bhxtl.bOppnlng på varden SIdan 
gör det litt att komma it baOaget. Ba
gen fasthIlIes med bagagehAllare det. 
nr 271007-1, Format: 900)(800)(280 
mm. 

s.gagehlll_ 

Genom den kQn5tanta spänning, som 
bagageh3l1aren ger kan bagage av de 
mest skiftande slag anbringas pi tak.
och bagageritCk.. BagageMl1aren ir ul
fOrd med ., metalInflg vdflfrlln lita 
kladda IPJmmlsnoddar ulgAr 

281002-6 

217007-1 

MIoo-I1911 

Lugpge conuiner 

The Volvo luggage contalfler IS camp
letely enclosed, Wf!f'l the bottam SIde, 
and thus gives lugg.age allround prote<> 
tion. II is made of strong, water-proof 
pl8stic-coated labric with welded seams. 
Large zip-fastened openings on both 
sides makes the luggage easy to 9111 at. 
The IUQ9II9I! container is kept In posI
Ijoo with luggage relainer 271007-1 
Siza: 900)(800)(280 mm 136K31 1/2 
J( 11"1. 

L.uggI9Ireuiner 

The conslan! tel1Slon 01 the luggage re
lemer I!flsurE!$ that baggage of all stia
pas and SlZes can be -=urtid to ear 
facks Wlthoot IIflV nsk of ltllltlng 
loads. The retamer corI$lSl$ of a metat 
ring end eight robust , textile-coY9l"ed 
rubber repes. 
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Volvo bDgagerumsk;org är tillverkad av 
plastöverdragen stAItrAd 

Korven placeriiS langst fram I bagageut
rymmet och hAlis pi plats med Itt 
mOlllertngsjiirn, som medföljer kOfQl!l'l, 

Genom denna korg kan den ohast 
OlIlnyttjade platsen lä09S1 Iram I baga
geulrymmet avgransas och användas 
tör fÖfV,mng iN verktyg, Iril$ilel, POIlltl 
m.m. 

F6fvlringskotg 

FOrvartngst;orgen tryc::kes lasl över kar
ddntunneln genom gafflar pi korgens 
ul'ldet"Slda. 

Korgen u tgör en Idealisk. IÖ1\lilfll'lgS
plal5 lör småsaker milrl gärnil VIII 1'1< 
Ljtullgänghga vid k6rnu-.gen. 

277171·5 är förkromad och försedd 
med flaskhAlIare Silmt en löstagbar 
plastbotten med upPVikta kanter lOm 
f6rhlndrar smAsakef att ramla ut. 

F6rY..-inpbck 
Volvo 120 och 140 

281374·9 med urtag för Le •. el.klocka 
oller tidur för Bahco bilvårmare samt 
kontakter för hjälpljus. 

281373-1. D:o utan strömbl'ytare och 
urtag. 

\ 

,/ 

'20 
'40 

'20 
'40 

9 

_ .. 
Lu ..... 

2n24S-9 
281110-7 

277171-5 
281109·9 

281374-9 

1 

The Volvo luwage compartmerll bas
ket IS made of plasltc coauld wire and 
IS fllted 81 the rear of the campan· 
~,. 

IIIS secured WIth a fttllng bar. wtum IS 
Ulcluded 10 the set. When thiS basket IS 
mSHllled space, whlch IS normally unu· 
sed. becomes iNallable and can be used 
for 100ls, ear care item$, etc. 

Driving ~et 

The basket IS attac::hed to the tunnel 
by clamplng legs on the understde 01 
the basket. 

The basket IS an Ideal storage ol.v:e for 
the small items which one likes to have 
easily accessible wheo driving. 

27717 1·5 15 duomed and eqUIPped 
with a soft-drmk bottle holder and a 
removeable plastlc bott om, The edges 
DI the plasltc bottom are tumed up to 
pn!Yent any $ffiall objecl$ from falllng 

00' 

Tunnel tny 
Volvo 120 end 140 series 

281374·9 wlll1 terminal, for an elee
tric dock or a timer for Bacf10 heaters 
and switches for au.iliary lamps. 

281373-1. As abolll but less swild'les 
itnd terminal$. 
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VippstfÖmbrytlreats: 

För illI vid behov kunna komplettera 
varI lörvarif'll'rfack 281373-1 har vi 
tagit fram vippströmbrytare med kon· 
trollampa och Ibrkrom&d panelbricka. 

Förv,rinpflCk 
Volvo 164 

28200 1-7 med kontak ter lör hjillp· 
lj u s. urtag för tidur till Bahco bilvar
milrl! samt elklocka. 

Förvaringsf.ck P1800S 

Volvos löfVilflngsIåda är avsedd au 
monter .. pi vaxellSdSlunneln, 

Å1dre ut!_ 281433-3 Early prod, 

Strömbrytare, 282326-8 $wildl. 
nyll ud 

Indikator- Warning 
'ampe. nytt tamp. late 
ut i . prod. 

282001·' 

2810Cl(}.1 

~, 1971 

Toge" rwitch kit 

To complement our tunnel 'rllY 
281373-1. with" loggia switch we now 
$lOCk " swi tch kil which indudes il 
warnlng lamp and chromed trim 
w ..... 

Tunnel tr'Y 
Volvo 164 

282001-7 with cont!lC15 f!X auxiliary 
larnpS, and recesw for the Bahco ear 
hea tlll' setting indieator ,!"Id an elllCtric 
tlOCk. 

Tunnttllr1y P1800S 

The Volvo Tunnel tray is fitted on 
the tunnel. 
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Förvaringshylla 

Vol\()s förvaringshylla passar pli saväl 
140-ser som Volvo 164 

OÖl"rfieka 

VOl\() dörrfiekar ger möjligheter till 
ytterligare förvaringsutrymme. Fickan 
kan monteras ~ ~iil vänster som 
höger Iramdörr och monteringslör· 
farandet framgår av medföljande anvis· 
ning. 

Dörrfickan är tillV\!rkad av samma ma· 
t!;!!"ial som klädseln pli dörrarna och 
lagerföres i olika färger. 

Volvo 140-ser ien 

Dörrficka, svart, t id. utf, 
Dörrficka, röd, lid, utf. 
Dörrficka, läderfärg, lid, Ulf. 
Dörrfieka, Vii, lid . Ulf, 
Dörrficka, be'ge, tid, utf , 
Dörrficka, 9r3, sen, utf, 
Dörrficka, grönbl~, sen, utf. 
Dörrlieka,läderlärg, sen. Ull, 
Dörrficka, röd. sen, uti, 

VOlvO 164 

DÖfrfieka, beige, tid, utf. 
DÖfrfieka,gr3 , tid, uti, 
Dorrficka, bia, t id, uti, 
Dörr/ieka, grA, sen, uti. 
Dörrficka, beige, sen, uti, 
Dörrficka, mel lanbia, sen, utI. 
Dörrficka, biA, sen, utf, 
Dörrficka, svart, sen. utf, 
Dörrfieka, vinrÖd, sen. utf. 

282000·9 

281170-1 
281171·9 
281174·3 
281 175.0 
281568-6 
282101·5 
282103-1 
282104·9 
282105-6 

281401.0 
28156Hl 
281569·4 
282106-4 
282107·2 
282108.0 
282109-8 
282110·6 
282111-4 

Bagage 

luggage 

_ ,o, 

1 

Courtesy sheJ! 

This accessory is sui11lble lor bolh the 
VoillO 140 and 164 Series 

Door pockets 

Volvo d()()( pockets giV\! you the ap
portunity 01 increasing your storage 
space even further, Tltese poekets can 
be fiuoo to both of the lront doors, 
according to tlte instructions which ile' 

company them, 

Volvo door pockets are manufactured 
of tlte same material as tlte trim pa
nels, and are available in the original 
trim colours, 

Volvo 140 series 

Door pocket, black, early procl, 
Door pocket, red, early prOd, 
Door pocket, hide, early prod. 
Door pocket, white, early procl. 
Door pocket, beige. early procl. 
Door pocket, grey, late prod. 
Door pocket, bh.e-green, late prod. 
Door pocket, hide, late prod. 
Door pocket, red, late procl. 

Vo lvo 164 

Door pocket, beige, early prod. 
Door pocket, grey, early prod. 
Door pocket, blue, early prod. 
Door pocket, grav, late prod. 
Door pocket, beige, late prod 
Door pocket, med ium blue,late prod, 
Door pocket, blue, late prod. 
Door pocket, black,late prod. 
Door pocket, maroon, late prod. 
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A~hjulS$kydd 

mild verktygsväska 

Volvos rllStlrvhjulsskydd är aysett att 
placeras som skydd för reservtljulet. 

Samlidig! med delta far man en 
lämplig förvanngsplats för ~rktygen. 

Skyddet är tillverkat av galon. 

Bagage 
Luggage 

27973J.4 

Spare wheel CO\Ief 

and tool ca. 

Ma .. t971 

The Volvo spare wheel cover protects 
luggage from dlSC()loralloo by the spa. 
re wheel tyre. The pod:ets In the cover 
faclhtate mOlsture-free storage of 
lools. This Item IS made of robust, 
hard·weanng levthere!te. 
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Volvo Original Tillbehör 

Genuine Volvo Accessories 

Grupp 2 

Belysning 

Group2 

Lighting 



2 
StrAl kastaregaller 
Skydd för hjälpljus 

I~ 

Volvos strAlkastaregaller kan monteras 
på ett ögonblick utan att verktyg be
höver användas. Vid tviittning av vag
nen krävs ett minimum av arbete för 
att demontera respektiv'3 montera gall
ret. 

Gallret är tillverkat 'iN förnicklad tr!d 
och har en kantring av helgjuten plast i 
aluminerad färg. Fastanordningen ut
göres 'iN förkromad ståltråd. 

Amazon 
Volvo 140 

277328-1 
281185-9 

Volvos skydd för hjälpljus finns i vit 
med biA Volvoemblem. 

För 162 mm lampa 281056-2 
För 140 mm lampa 281057-0 

Hjälpljus 

Dimsträlkastare (12V) 

Diameter 168 mm 2820"18-1 
Diameter 182 mm 2820:20-7 

Fjärrsträlkastare (12V) 

Diameter 168 mm 2820 19-9 
Diameter 182 mm 282021-5 

Fästsats för hjälplju$ lAmazon) 
281054-7 

Fästsats för hjälpljus (140) 
- för 2 st lampor 281058-8 

Relä- och strömbrytaresa,u (12V) 
281055-4 

Halogenlampor 

Belysning 
Lighting 

6V Hl 
H3 

12V Hl 
H3 

24V Hl 
H3 

Osram Philips 
277650-8 281650-2 
277651-6 281651-0 

277750-6 281750-0 
277751-4 281751 -8 

277850-4 281850-8 
277851·2 281851 -6 

Headlamp grilles 
Auxiliary lamp covers 

Mar5 1971 

Volvo headlamp gri lles can be 8ttached 
in a matter of seconds without the use 
of 1001s. When washmg the ear they 
can be removed and reattached quick· 
ly and easily, 

The grilles are made of nickel-coated 
wire and a frame of aluminium coloured 
plastic. The anchorages are of chromed 
wire. 

120 Series 
140 Series 

277328-1 
281185-9 

Protect your fog and spotlights with 
Volvo auxiliary lamp covers - available 
in white with blue Volvo emblems. 

For 162 mm (6 3/8")lamp 281056-2 
For 140 mm (5 1/2")I.amp 28 1057-0 

Auxiliary headlights 

Fog light (12V) 

Diameter 168 mm (65/8") 282018·' 
Diameter 182 mm (7 1/8") 282020-7 

Spotlight (12V) 

Diameter 168 mm (6 5/8") 282019-9 
Diameter 182 mm (7 1/8") 282021-5 

Auxiliary lamp anchorage kit 
(120 Series) 281054-7 
Auxiliary lamp anchorage kit 
(140 Series) 
- for 2 lamps 281059·8 

Relay and switch kit (12V) 281055-4 

Halogen bulbs 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR FÖR ER VOLVO. VOLVO ACCESSORIES FOR YOUR VOLVO 
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Mars 1971 

Strålkastarinsats "Sealed Beam" 

Insatsen är en hermetisk sluten enhet, 
varigenom reflektorn helt skyddas från 
kondens, damm och vägsalt. Sealed 
Beam insatsen bestär aven robust glas
skäl, som innesluter de tvä glödträ
darna, av vilka halvljustn~den är place
rad på samma sätt som i de vanliga 
asymmetriska glödlamporna för kon· 
ventioneIIa insatser. 

Tekniska data 

Vikt 0,55 kg 
Volt 12V 
Watt 50W halvljus 

60W helljus 

Uppfyller europareglemente nr 5(E) 
Högerasymmetrisk. 
Sealed Beam insatsen är avsedd för 
montering i Volvo personvagnar exkl. 
Volvo 164. För montering i P544, 
Duett samt Amazonmodeller tillkom
mer tätningsring 684858-4. 

Extra strälkast.are Volvo 164 

Extra strålka~;tare Volvo 164 med 
halogen glödla.mpa, avsedda att mon
teras i de hål i framstycket vilka är 
täckta med prydnadslock. Den elek
triska kopplingen utföres enligt med
följande kopplingsschema och observe
ras bör att vid montering aven sträl
kastare av varje typ m§Ste två relä
satser monteras, i annat fall täcker en 
reläsats bada strålkastarna . 

Dimljus, vänstE,r 
Dimljus, höger 
Fjärrljus, vänster 
Fjärrljus, höger 
Reläsats 

282438-1 

Belysning 
Lighting 

'Iii i 1a 
• " "" .'! .... J 

, ~ . -. . 
. -

281350-9 
281351·7 
281353-3 
281354-1 
281356-6 

2 
Sealed-beam headlight insert 

The sealed-beam insert is herrnetically 
sealed, and protects the reflector com
pletely against attacks by condensate, 
dirt and road sal t . This unit consists of 
a robust glass shell containing two fila
ments. The dipped beam is directed to 
the kerb in the same way as a conven
tionai assymetric bu lb. Vo lvo sealed
beam inserts are only available for 
right-hand traffic. 

Technical data 

Weight 0.55 kg (20 oz) 
Voltage .12V 
Wattage 50W dipped beam 

60W mai n beam 

Fulfils Europen regulation No. 5 (E) 
Right-hand assymetric. 
The Volvo Sealed-Beam insert is suit
able for all Volvo cars except the 
Volvo 164. When fitting in Volvo 544, 
210 and 120 series you will also re
quire sealing ring 684858-4. 

Auxiliary headlights for the 
Volvo 164 series 

Auxiliary headlights for the Volvo 164 
series, with halogen bulbs, to be fitted 
in the apertures in front end covered 
with the trim caps. Wiring shou ld be 

carried out according to the wiri ng 
diagram packed w ith the lamp. Db
serve that if one lamp of each sort is 
fined then two relay kits must be in
stalled. If two lamps of the same kind 
are f1ned then one relay w ill suffice. 

Fog light, L 
Fog light, R 
Spotlight, L 

Spotlight, R 
Relay kit 

VOLVO OBIGINALTILLBEHöR FÖR ER VOLVO. VOLVO ACCESSORIES FOR YOUR VOLVO 
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2 
Kylgatlersats komp!. med extraljus 

En elegant och skyddad placering, 

Satsen bestAr av kompl. kylargaller, 
2 st fjärr ljus inkl. ha!o!~englödlampor 

(12 V) samt fästanordning. 

Amazon 

140-serien t.o.m. -70 års modell 
140-serien BasutfÖfande fr.a.m. -71 
ärs modell 

Satsen bestar av komp!. kylargaller, 
2 st extralju$ ink!. halogenglödlampor 
(12 V) samt fästanordning. 

Komp!. med dimljus 
Kompl. med fjärrljus 

282388-8 
282389-6 

14().serien De Luxe, Gran d Luxe 

Satsen bestAr av kompl. kylargaller, 2 st 
extraljus inkl. halonenglödlampor 
(12 V) samt fästanordning. 

Kompl. med fjärrljus 282397·9 
Kompl. med dimljus 282398-7 

Extraljus separat, inkl. halogenglöd
lampa 

Fjärrljus kmpl. 282395-3 
Dimljus kmpl. 282396-1 

Sarg för huvudstrAlkastat'e 
Volvo 164 

För att ge vagnen ett luxuösare utseen· 
de kan man med ett enkelt handgrepp 
ersätta de lackerade str~ 1 kastarsargarna 
med förkromade. 

Sarg för extraljus 

I glanspolerat rostfritt stal. 
282314-4 

Belysning 

Lighting 

281034-9 

Nytt utf. 282388--8 
282389-6 

New model 

Mar$ 1971 

Radiator grille kit 
eomplete with auxiliary lamps 

An elegant and well-protected loca
t ian. 

The kit consits of a complete radiator 
grille, 2 spotlights, with halogen bulbs 
(12 V), and fitting units. 

Volvo 120 series 

140 Series up to 1970 model 
140 Series Basie Model w e f 1971 
mode l 

This hit consists of a complete radiator 
grille, two auxiliary lamps with halogen 
bulbs (12 V) and an attaching unit. 

Cpl with fog lights 282388--8 
Cpl with spot lights 282389-6 

140 Series De Luxe and Grand luxe 

This kit consists of a complete radiator 
grille, two auxiliary lamps with halogen 
bulbs (12 V) and an attaching unit. 

Cpl with spot lights 
Cpl with fog lights 

282397-9 
282398-7 

Extra auxiliary lamps, separate, ineL 
halogen bulbs 

Spot light, cpl 282395-3 
Fog light, cpl 282396-1 

Headlamp rims 
Volvo 164 

If you want to give your Volvo 164 an 
even more luxurious appearance you 
can replace the enamelled headlamp 
rims with chromed ones in a matter 
of seconds. 
281444-0 

Auxi1iary lamp rims 

Oeep glass stainless steel 
282314-4 
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Motor- och bagagerumsbelysning 
Volvo 142-144 

Mekanisk belysning som automatiskt 
tänds när motorhuv och/eller bagage
rumstucka öppnas. 

Belysning 
Lighting 2 

Engine and trunk lighting unit 

Mechanical illumination unit which 
lights up when the bannet or trunk lid 
are 'ihed. 

Packed in Snabbex wrappings - 10 pcs 
Förpackad som "Snabbex" i kartong 
om 10 st. 

per box. ,I 

Backlampor 

Volvo backlampor ger ett brett kraf
tigt l jussken utan att blända och bör 
monteras p,ft förarsidan . Ljuskäglan 
skall riktas mot vägkanten. 

Passande glödlampor: 
277622-7 för 79713-5 6V 
277722-5 för 79713-5 12V 
277617-7 för 277311-7 6V 
277717-7 för 277311-7 12V 

ljussummer 

Dä' det num€~ra har blivit kutym hos 
bil ister att p.1l dagtid köra med ~slaget 

halvljus händer det all tsom oftast . att 
dessa förare e1'ter körningens slut glöm
mer att släcka strAlkastarbelysningen. 
vilket medför extra belastning för 
bilens batteri och i sämsta fall blir bat
teriet helt urladdat. 

Ljussummern uppmärksammar bilföra
ren pA att ljuset är pAslaget - och ger 
signal vid öppnandet av vänster fram
dörr. Ljussummern passar Volvo per
sonvagnar med 12 volt el. utrustning 
och är förpackad som "Snabbex" i 
hängförpackning om 5 st per kartong. 

282038-9 

79713-4 

281377-2 

Back·up lamps 

Volvo back-up lamps should be fitted 
on the offside of the vehicle, dj rected 
towards the kerb. These lamps give a 
bright ray of light, which doas not 
dazzle. 

Suitable bulbs: 
277622-7 for 79713-5 6V 
277722-5 for 797 13-5 12V 
277617-7for 277311 -7 6V 
277717-7 for 27731 1·7 12V 

Headlight warning buzzer 

In many countries it has become custo
mary for motorists to drive with their 
headlights on in daylight. However 
they sometimes forget to turn them 
off when leaving the ear. 

The Volvo headlamp warning buzzer 
le15 the motorist know that the head
lights are still on when he opens the 
offside door, and saves him roming 
back to a flat battery. This accessory 
is suitable for all Volvo cars with 12 V 
systems and is suppl ied in Snabbex 
wrappings. 5 pcs in a carton. 
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Askkoppsbelysning 

För att undvika risken att instrument
brädans beklädnad brännskadas vid 
rökn ing i mörker. 

Volvo 140-ser 
Volvo 164 

Släpvagnskontakter 

Volvos släpvagnskontak ter är ti l lverka
de <PI aluminium för att eliminera rost
angrepp. Den 3-poriga kontakten leve
reras svartlackerad, de 5-poliga och 
l-poliga är blankpolerade och försedda 
med stickproppurtag för sladdlampa. 

27727 1-3 stickpropp 
277272·1 kontaktdosa 
217273-9 stickpropp 
277274-7 kontaktdosa 
277275-4 stickpropp 
277276-2 kon"taktdosa 
277277·0 stickpropp för 
sladdlampa ikontaktdosa 

3-polig 
3-polig 
5-polig 

5-polig 
7·polig 
7·polig 

Belysning 
Lighting 

281460-6 

Mar$1971 

Ashtray illumination 

Avoid the fisk of making burn mcrks 
on the fada when driving at night by 
installing ashtray illumination. 

Volvo 140 
Volvo 164 

Trailer contact5 

Volvo trailer contacts are manufac· 
tured of aliminium to el iminate all risk 
of rust. The 3-pole contact is black 
enamelled and the 5 and 7-pole types 
are bright and are equipped with a 
contact for an inspection lamp. 

277271·3 Plug 3-pole 
277272·1 Socket 3-pole 
277273-9 Plug 5-pole 
277274-7 Socket 5-pole 
277275-4 Plug 7-pole 
277276-2 Socket 7-pole 
277277-0 Plug in socket for 

inspection lamp 
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BiI1ampetui 

Ett behändig1. billampetui tillverkat av 
slagfast Polystyren. På en bädd av 
skumplast finns utrymme för stötsäker 
förvaring av t i llräckligt antal reservlam
por. Etuiet rymmer även strälkastar
lampor med asymmetriskt halvljus. 

277565-8 
277958-5 

277959·3 

277960-1 
281139-6 

Obestyckat 
PV544 och Amazon 
1958-19616V 
Amazon, Amazon 
herrgårdsvagn 12V 
PV544 och Duett 12V 
Volvo 140 och 164 12V 

Belysn ing 
Lighting 2 

Bulb cases 

A useful bulb case, made of hardy 
Polystyrene. You can keep your spara 
bulbs safely on a bed for shockproof 
feam plastic. Th is case even has room 
for your asymmetric headlamp bulbs. 

277565-8 
277958-5 

Neutral 
544 and 120(816) 
Saloon Cars 6V 

277959-3 '1c1l-0120 (818) Ser ies 12V 
277960-1 544 and 210 (B18) Series 

,2V 
281139-6 

?-.." 
Volvo 140 Series 12V 
Volvo 140 and 164 Series 
'2V 
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Billampor Osram/Philips 

Personbilar 

Bil (årsmod) PV 444 
H·-K 
B4B 
B"14A 

Funktionsomr1k1e 6V 
för lampa 

Osram Philips 

Strålkastare 277632 281632 
symmetrisk 

Strålkastare 277630 281630 
assymmetrisk 

Park-ljus fram 277603 281603 

Körriktn. fram 277616 281616 

Körriktn. bak 277616 281616 

Park .-Ijus bak 277628 281628 

Bromsljus 277628 281628 

Nummerbelysn. 277007 281007 

Innerbelysn. 277615 281615 

Instrumentbelysn. 277003 281603 

Kontro l lampor 277603 281603 
Körr iktn. 

Hell jus 277603 281603 

Belysning 

Lighting 

PV 444 
L 
B16 

BV 

Osram 

2776Yl. 

277630 

277628 

277628 

277628 

277628 

277628 

277613 

27761 5 

277603 

277603 

277603 

Philips 

281632 

281630 

281628 

281628 

281628 

281628 

281628 

281613 

281615 

281603 

281603 

28 1603 

Mars 1971 

Bulbs Osram/Philips 

C,,, 

PV 445 PV 445 
-1957 1958-1.81961 
BOB B16 

6V 6V 

Osram Phil ips Osram Philips 

277fZ2 281632 277632 281632 Symetric 
headlamps 

27763) 281630 277630 281630 Assymetric 
headlamps 

277604 281604 277628 281628 Front park ing 
lamps 

277622 281622 
277628 281628 

277616 281616 
Front flashers 

277622 281622 277624 281624 Rear flashers 

277607 281607 277628 281628 Tail lamps 

277622 281622 277628 281628 Brake lamps 

277007 281607 277607 281607 Number plate 
ill um. 

277622 281622 277615 281615 Interior lamp 

277604 281604 277603 281603 
Instrument 
lighting 

277603 28 1603 277603 281603 Warning lamps 
F lashers 

277603 281603 277603 281603 Head lamps 
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Billampor Osram/Philips 

Personbilar 

BillArsmod) PV 544 P 120 
1958-1.8.1961 1956-51 
816 

FunktionsornrAde 6V 6V 
för lampa 

Osram Philips Osram Philips 

StrAlkastare 211632 281632 211632 281632 
symmetrisk. 

Stralkastare 211630 281630 211630 281630 
assymmetr isk 

Park.-Ijus fram 211628 281628 
211628 281628 
211603 281603 

KÖfr iktn. fram 211628 281628 211628 281628 

Körriktn. bak 211624 281624 211622 281622 

Park.lj us bak 277628 281628 
277603 281603 
277622 28 1622 

Bromsljus 277628 281628 277622 28 1622 

Nummerbelysn. 277613 281613 277607 281607 

Innerbe lysn. 277615 281615 277615 281615 

Handskfack 211603 281603 

Jnstrumentbelysn. 211603 281603 211603 28 1603 

Kontrollampor 277603 281603 277603 281603 
Körriktn. 

Helljus 277603 281603 277603 281603 

Laddning 277603 281603 277603 281603 

Oljetryck 277603 281603 277603 281603 

Belysning 
Lighting 

P 120 
1958 

6V 

Osram Philips 

277632 281632 

2776:YJ 281630 

277628 281628 
277603 281603 

277628 281628 

277624 281624 

277607 281607 

211624 28 1624 

277607 28 1607 

277615 28 1615 

277603 281603 

277603 281603 

277603 281603 

277603 281603 

277603 281603 

277603 281603 

2 
Bulbs Osram/Philips 

C'B 

P 120 Model 
1959-1.8.1961 
B 16 

6V 

Osram Phil ips 

211632 281632 Symmetric 
head lamps 

277630 281630 Assymmetr ic 

headlamps 

277628 281628 Front parkings 
lamps 

277628 281628 Front flashers 

211624 281624 Rear f lashers 

277628 281628 Taillamps 

277628 281628 Brake lamps 

211607 28 1607 
Number plate 
ill um. 

211615 281615 Inter ior lamp 

211603 281603 Parcel shelf 

277603 281603 Instrument 
light ing 

211603 281603 Warning lamps: 
Flashers 

277603 281603 Headlamps 

277603 281603 Charging contro! 

277603 281603 Oi l pressure 
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Billampor Osram/Philips 

Personbilar 

Bil (årsmod) PV 544 
1.8:.61-
B1:a 

Funktionsområde 12\1 
för lampa 

Osrarn Philips 

Strålkastare 277732 281732 
symmetrisk 

Strlllkastare 277730 281730 
assymmetrisk 

Park.-Ijus fram 
2Tl728 281728 
277729 281729 

Körriktn. fram 
277728 281728 
27j'729 281729 

Körriktn. bak 
277724 281724 
277721 281721 

Park .-Ijus bak 
277728 281728 
277729 281729 

Bromsljus 
27/'728 281728 
271'729 281729 

Nummerbelysn. 277713 281713 

Innerbelysn. 277715 281715 

Handskfack 

Instrumentbelysn. 271'703 281703 

Kontrollampor 271'703 281703 
Körriktn. 

Helljus 277703 281703 

Laddning 277703 281703 

Oljetryck 277703 281703 

Överväxel 

Backljus 

Belysning 
Lighting 

P 120,130 
1.8.61-62 
elS 

12V 

Osram Philips 

277732 281732 

277730 281730 

277728 281728 

277728 281728 

277724 281724 

277728 281728 

277728 281728 

277707 281707 

277715 281715 

277703 281703 

277703 281703 

277703 281703 

277703 281703 

277703 281703 

277703 281703 

Mar5 1971 

Bulbs Osram/Philips 

Cars 

P 120,130 P 210 Model 
1963- 1.a.61-
elS elS 

12V 12V 

Osram Philips Qsram Philips 

277732 281732 277732 281732 Symmetric 
headlamps 

27772lJ 281730 277730 281730 
Assymmetric 

headlamps 

277707 281707 277729 281729 
Front parking 
lamps 

277721 281721 277729 281729 Front flasher.s 

277721 281721 277721 281721 Rear flashers 

277729 281729 277729 281729 Taillamps 

277729 281729 277729 281729 Brake lamps 

277707 281707 277713 281713 
Number plate 
illum. 

2777 15 281715 277715 281715 Interior lam p 

277703 281703 277703 281703 Parcel shei f, lamp 

Instrument 
277703 281703 277703 281703 lighting 

277703 281703 277703 281703 Warning lamps: 
Flashers 

277703 281703 277703 281703 Headlamps 

277703 281703 277703 281703 
Charging 
controi 

277705 281705 277703 281703 Oil pressure 

277703 281703 Overdrive 

277722 281722 Back-up lamps 
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Mars 1971 

Billarnpor Osrarn/Phi lips 

Personbilar 

Bil U!rsmod) p 220 

1.8.61-
B18 

Funktionsomräde 12V 
tör lampa 

Osram Philips 

Str~lkastare 

symmetrisk 

Str~lkastare 277730 281730 
assymmetrisk 

Park.·/jus fram 277707 281707 

Körriktn. fram 277721 281721 

Körriktn. bak 277721 281721 

Park.·ljus bak 277729 281729 

Bromsljus 277729 281729 

Nummerbelysn. 277713 281713 

Innerbelysn. 2777 15 281715 

\...- ' 
Handskfack 277703 281703 

Instrumentbelysn. 277703 281703 

"'- Kontrollampor 277703 . 281703 
Körriktn . 

Helljus 277703 281703 

Laddning 277703 281703 

Oljetryck 277705 281705 

Överväxel 

Back ljus 277722 281722 

\ VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR FÖR ER VOLVO 

\ 

Belysning 
Lighting 

p 1800S 
1.8.61-
B18 

12V 

Osram Philips 

277732 281732 

277730 281730 

277729 281729 

277729 281729 

277729 281729 

277729 281729 

277721 281721 

277705 281705 

2777 13 281713 
Kartläsn.-Iampa 
Map reading lam p 
277705 281705 

277706 281706 

277706 281706 

277706 281706 

277706 277706 

277706 281706 

277706 281706 

277721 281721 

2 
Bulbs Osrarn/Philips 

C,n 

Model 

Symmetric 
headlamp 

Assymmetric 
headlamps 

Front parking lamps 

Front flashers 

Rear flashers 

Taillamps 

Brake lamps 

Number plate illum. 

Interior lamp 

Parcel shelf 

Instrument lighting 

Warning lam ps: 
Flashers 

Headlamps 

Charging control 

Oil pressure 

Overdrive 

Back-up lamps 

• VOLVO ACCESSORIES FOR YOUR VOLVO 
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2 I~ Belysning 
Lighting 

Billampor Osram/Phnlips 

Bil 140 

Funktionsomrllde Osram Philips 

StrlllkaS1are 277730 281730 

Park.-Iju$ fram 277713 281713 

Park.-Ijus bak 277707 281707 

Bl inkers, fram o bak 277721 287721 

Bromsljus 277721 281721 

Backljus 277721 281121 

Num mersky Itbelysn i ng 277713 281713 

Innerbelysning 277715 281715 

Handskfacksbelysning 277703 281703 

Instrumentbelysning 277748 281748 

Belysning, värmereglage 277747 281747 

Kontrollampor 

laddnin~ 277747 281747 

Körvisare 277747 281747 

Handbroms. 277747 281747 

Helljus 277747 281747 

Oljetryck 277747 281747 

Bagageru msbelysning 

Mars 1971 

Bulbs Osram/Philips 

164 C", 

Qsram Philips 

277730 281730 Headlamps 

277707 281707 Front park. lamp 

277707 281707 Taillamp 

277721 281721 Flashers, front and rear 

277721 281721 Brake tamp 

277721 281721 Back-up lamp 

277713 281713 Number plate 

2777 15 281715 Interior lam p 

277703 281703 Glove box tamp 

277748 281748 Instrument tighting 

277747 281747 Heater controllighting 

Warning lamps: 

277747 281747 Charging 

277747 281747 Direction indicators 

277747 281747 Handbrake 

277747 281747 Headlamps 

277747 281747 Oil pressure 

277717 281717 Trunk lighting 
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Billampor Osram/ Philips 

l astbi lar l 331 4 
l aplander 
B 18 

Funkt ionsomrade för lampa 12 V 

Osram 

Stralkastare svmmetrisk 277732 

Stdllkastare l*;symmetr isk 277730 

Park,·ljus fram 277703 

Körriktn. fram 277722 

Körri ktn, bak 277722 

Park,·ljus bak 277715 

Bromsljus 277716 

Innerbelysning 2777 15 

Instrumentbel ysn ing 277703 

Kontrollampa för körrikt n, 277703 

Helljus 277703 

Laddning 277703 

Belysning 

Lighting 

Philips 

281732 

281730 

281703 

281722 

281722 

281715 

281716 

28171 5 

281703 

281703 

281703 

281703 

2 
Bulbs Osram/ Philips 

Trucks 

Symmetric headlamps 

Assymmetric headlamps 

Front parking lamps 

Front flashers 

Rear flashers 

Tai llamp 

Brake lamp 

Int erior lam p 

Instrument lighting 

Flasher warn ing lamp 

Headlamp warning lamp 

Charging cont roi lamp 
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Billampor Osram/Philips 

Lastbilar 
Bil LV340 
Funktionsomr1k.le 6V 

för lampa 

Osram Philips 

Strålkastare 277632 281632 
symmetrisk 

Strlllkastare 277630 281630 
assymetrisk 

Park.-!jus fram 217603 281603 

Park.·ljus bak 277613 281613 

Bromsljus 277613 281613 

Instrumentbelysn. 277603 2S1603 

Körriktning bak 

Kombinations· 
instrument 

Färdskrivare 

Vacuummätare 

Kontrollampa 
Köniktn. 

Laddning 

T ryckluft 

Belysning 
Lighting 

L3GO 
12V 

Osram Philips 

277732 281732 

277730 281730 

277703 281703 

277722 281722 

277722 281722 

277703 281703 

Mars 1971 

Bulbs Osram/Philips 

Trucks 
L370-375 l3S5 
12V 24V 

Osram Philips Osram Philips 

277732 281732 277834 281834 Head lamps 

symmetric 

277730 281730 Headlamps 
assymetric 

277703 281703 281810 · Parking lamps, 
front 

277707 281707 277828 281828 Taillamps 

277724 281724 277828 281828 Brake lamps 

Instrument 

lighting 

277724 281724 Flashers, rear 

277704 281704 277804 281804 Combined 
instrument 

277703 281703 
Tachograph 

För L375 För L375 

277707 281707 281810 Vacuum gauge 

Warning lamps 
277703 281703 277804 281804 Flashers 

277703 281703 277804 281804 Charging 

277804 281804 Air pressure 

VOLVO ORIGINALTILLBEHÖR FÖR ER VOLVO • VOLVO ACCESSORIES FOR YOUR VOLVO 
2-14 

l 

'--'"' 

,--I 

, 
\.../ 



Mars 197 1 

Billampor Osram/Philips 
Lastbilar 

Bil L395 L3955 

Funktionsområde 24V 24V 
för lampa 

Osram Philips Osram Philips 

~ Strålkastare 277834 281834 281834 '-- symmetrisk 

Park.-Ijus fram 281810 281810 

'-- Körriktn. fram 277815 281815 

Körriktn. bak 277822 281822 

Park.-Ijus bak 277828 281828 277828 281828 

Bromsljus 277828 281828 277828 281828 

Nummerbelysn. 277813 281813 277813 281813 

Innerbelysn. 

Varningstriangel 277825 281825 

Instrument 281810 
Kombinationsinstr 

277804 281804 

:- Färdskrivare 277804 28 1804 277804 281804 

Varvräknare 

'-' 
Manometer 277804 281804 277804 281804 

Hastighetsmätare 281810 

Kontrollampor 277804 
Körriktning 

281804 277804 281804 

Helljus 277804 281804 277804 281804 

Oljetryck 

Tryckluft 277822 281822 277804 281804 

Bromsvätska 

Laddning 

, 
\ VOLVO OBIGINALTILLBEHÖR FÖR ER VOLVO 
\ 
\ 
\ 

Belysning 
lighting 

L420, L430 
F82, F83 

12V 

Osram Philips 

277732 281732 

277703 281703 

277722 281722 

277722 281722 

277728 281728 

277728 281728 

277716 2817 16 

277704 281704 

277703 281703 

277703 281703 

277703 281703 

2 
Bulbs Osram/Philips 
Trucks 

L465, L475 

12V 

Osram Philips 

277732 281732 Headlamps 
symmetric 

277703· 281703 
Parking lamps 
front 

277715 281715 Flashers, front 

277723 281723 Flashers, rear 

277707 281707 Taillamps 

277723 281723 Srake lamps 

Number plate 
illum. 

277716 281716 Cab ramp 

Warning triangle 

277703 281703 Instruments: 
Comb.instrument 

277703 281703 Tachograph 

277701. 281701 Revolution 
CQunter 

Pressure gauge 

Speedometer 

277703 281703 Warning lamps: 
Flashers 

277703 281703 Headlamps 

277703 281703.' Oil pressure 

A ir pressure 

277703 281703 Srake fluid 

Charging 

• VOLVO ACCESSORlES FOR YOUR VOLVO 
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2 
Billampor Osram/Philips 

lastbilar 

Bil L4751 

Funktionsomräde 12V 
för lampa 

Osram 

Strålkastare 277732 
symmetrisk 

Park..lju5 fram 277703 

Körriktn. fram 277723 

Körriktn. bak 277723 

Park.-ljus bak 277707 

Bromsljus 277723 

Nummerbelysn. 

Innerbelysn, 2777 16 

Varningstriangel 277722 

Positionsljus 277707 

Instrument 

Kombinationsinstr . 277703 

Färdskrivare 277703 

Varvräknare 277701 

Hastighetsmätare 

Kontrollampor: 277701 
Körriktn. 

Helljus 277701 

Oljetryck 2i'7701 

Tryck luft 277701 

Phil ips 

281732 

281703 

281723 

281723 

281707 

281723 

2817 16 

281722 

281707 

281703 

281703 

281701 

281701 

281701 

281701 

281701 

Belysning 
Lighting 

L485 

24V 

Osram Philips 

277834 281834 

281810 

277824 281824 

281810 

277824 281824 

281010 

277804 281804 

277804 281804 

277804 281804 

277804 281804 

Mars 1971 

Bulbs Osram/Philips 

Trucks 

L4851 L4854 

24V 24V 

Osram Philips Osram Philips 

277834 28 1834 277834 281834 Headlamps, 
symmetric 

277804 281804 281810 
Parking lamps, 
front 

277824 281824 277815 281815 Flashers, front 

277824 281824 277824 281824 Frashers, rear 

281810 281810 Taillamps 

277824 281824 277824 281824 Brake tamps 

Number plate 
illum. 

277816 281816 Cab lamp 

277822 277822 Warning triangle 

281810 Position lamps 

Instruments: 

277804 281804 277804 281804 Comb. instrument 

277804 281804 277804 281804 Tacnograph 

277801 281801 
Revolution 
counter 

277804 281804 277804 281804 Speedometer 

277801 281801 277804 281804 Warning lamps: 

Flashers 

277804 281804 Headlamps 

Oil pressure 

277801 281801 Air pressure 
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Billampor Osram/Philips 

lastbilar 
Bil L4854 Arm!! L495 

FunktionsornrAde 24V 24V 
för lampa 

Osram Philips Osram Philips 

Stdllkastare 277834 281834 277834 281834 
symmetrisk 

Str~lkastare 

assymmetrisk 

Park .-Ijus fram 277804 281804 281810 

Körriktn. fram 277817 281817 

Körriktn. bak 277828 281828 277824 281824 

Park.-Ijus bak 277828 281828 281810 

BromSljus 277828 281828 277824 281824 

Nummerbelysning 281810 

Innerbelysn. 277816 281816 

Varningstriangel 

Positionsljus 277811 281811 

Instrument 277804 281804 277804 281804 

Belysning 
Lighting 

L4591 

24V 

Osram Philips 

277834 281834 

277830 281830 

281810 

277824 281824 

277824 281824 

281810 

277824 281824 

277816 281816 

281810 

277804 281804 

L4955 

24V 

Osram 

277834 

277830 

277804 

277815 

277822 

277828 

277828 

277813 

277815 

277825 

277804 

2 
Bulbs Osram/Philips 

Trucks 

~ 

i Philips 

Headlamps, 281834 
symmetric 

281830 Headlamps, 
assymmetric 

281810 
Park ing lamps, 281804 
front 

281815 Flashers, front 

281822 Flashers, rear 

281828 Taillamps 

281828 Brake lamps 

281813 Number plate 
illum. 

281815 Cab lamp 

281825 Warning triangle 

Position lamps 

281804 Instruments: 
Kombinatio nsinstr. Comb. instrument 

Färdskrivam 277804 281804 277804 281804 277804 281804 277804 281804 Tachograph 

VarvräknarE! 277801 281801 
Revolution 

counter 

Hastighetsmätare 277804 281804 277804 281804 277804 281804 Speedometer 

Kontrollampor 277804 281804 277801 281801 277804 281804 Warning lamps. 
Körriktn. Flashers 

Helljus 277804 281804 277801 281801 277804 28 1804 Headlamps 

Oljetryck 277801 281801 277804 281804 Oil pressure 

Tryckluft 277801 281801 277804 281804 Air pressure 
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2 
Billampor Osram/Philips 

Lastbilar 
Bil 1\1-84 

Funktionsomr~de Osram 

Strälkasta re 277834 
symmetriSk 

Parkeringsljus 277804 

Bakljus 

Bromsljus 277824 

Körvisare, f rämre 277824 

Körvisare, bakre 277824 

Kombinationsinstr. 277803 

Hastighetsmätare 277803 

Varvräknare 277801 

Färdskr ivare 277803 

Kont rollampor 277801 
Helljus 

Bromsoljeniva 277801 

Oljetryck 277801 

Korvisare 277801 

Lufttryck 

Diff.spärr 

PoSitionsljus 

Tak lj us 277816 

Kontrollampa krah-

uttag 

Phil ips 

281834 

281804 

281810 

281824 

281824 

281824 

281803 

281803 

281801 

281803 

281801 

281801 

281801 

281801 

281810 

281816 

Belysning 
Lighting 

N-SS 

Osram Ph il ips 

277834 281834 

277807 281807 

281810 

277824 281824 

277824 281824 

277824 281824 

277803 281803 

277803 281803 

277801 281801 

277803 281803 

277801 281801 

277801 281801 

277801 281801 

277801 281801 

277801 281801 

För vagnmodelJerna F-83 och F-82, se L-42 och L-43. 
Bu lbs for F-82 and F-83 listed under L-42 and L-43. 

Maf$ 1971 

Bulbs Osram/Philips 

Trucks 

F-85 F-S6 

Osram Phi li ps Osram Philips 

277834 281834 277834 281834 Headlamps 
symmetric 

277804 281804 277804 281804 Parking lamps 

281810 281810 Taillamps 

277824 281824 277824 281824 Brake lamps 

277824 281824 277824 281824 Front ftashers 

277824 281824 277824 281824 Rear flashers 

277803 281803 277803 281803 Comb. instrument 

277803 281803 277803 281803 Speedometer 

277801 281801 277801 281801 Rev. counter 

277803 281803 277803 281803 Tachograph 

277801 281801 277801 281801 Warning lamps 

Headlamps 

8rake fluid 

277801 281801 277801 281801 Oil pressure 

277801 281801 277801 281801 Dir. indicators 

277801 281801 277801 281801 A ir pressure 

277801 281801 Diff.lock 

281810 281810 Pos.lamps 

277816 281816 277816 281816 Cab lamp 

277801 281801 Warn. lamp , P.T.O. 
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Mars 1971 

Billampor Osram/Philips 

Lastbilar 
Bil N·SS 

NB·SS 

Funktionsornräde 24V 

Osram Philips 

Strälkastare symmetrisk 277834 281834 

Strälkastare ilIsymmetrisk 277830 281830 

Parkeringsljus 281810 

Bakljus 281810 

Bromsljus 277824 281824 

Körvisare, främre 277824 281824 

Körvisare, bakre 277824 281824 

Kombinationsinstr. 277803 281803 

Hastighetsmätare 277803 281803 

Varvräknare 277801 281801 

Färdskrivare, belysning 277803 281803 

Färdskrivare, varningslampa 277803 281803 

Kontrollampa, helljus 277801 281801 

Kontrollampa, lufttryck 277801 · 281801 

Kontrollampa, oljetryck 277801 281801 

Kontrollampa körvisare 277801 281801 

Kontrollampa, diff,spärr 277801 281801 

Positionsljus 

Takljus 

Belysning 
Lighting 

F·SS 

FB-8a 

24V 

Osram Philips 

277834 281834 

277830 281830 

277804 281804 

281810 

277824 281824 

277824 281824 

277824 281824 

277803 281803 

277803 281803 

277801 281801 

277803 281803 

277801 281807 

277801 281801 

277801 281801 

277801 281801 

277801 281801 

277816 281816 

277801 281801 

2 
Bulbs Osram/Philips 

Trucks 

Headlamps, symmetric 

-
Headlamps, assymmetric 

Parking lamps, front 

Taillamps 

Brake lamps 

Flashers, front 

Flashers, rear 

Combined instrument 

Speedometer 

Revolut ion counter 

Tachograph,lighting 

Tachograph, warning lamp 

Headlamp warning lamp 

Air pressure warning lamp 

Oil pressure warning lamp 

Flasher warning lamp 

Differential lock warning lamp 

Position lamps 

Cab lamp 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR FÖR ER VOLVO • VOLVO ACCESSORIES FOR YOUR VOLVO 

2- 19 



2 
Billampor Osram/P.llilips 

Bu", 

FunktionsomrAde ' 
för lampa 

StrAlkastare 
symmetrisk 

Park.-Ijus 

I nstrumentbelysn. 

Färdskrivare 

Manometer 

Hastighetsmätare 

Kontrollampor 

Körriktn . 

Helljus 

Oljetryck 

Tryckluft 

laddning 

Belysning 
Lighting 

8615,,625, 635 

24V 

Osram Philips 

277834 281834 

277813 281S13 
277804 281804 

277804 281804 

277804 281804 

281810 

277804 281804 

277804 281804 

277804 281804 

277801 281a01 

277803 281803 

Mars 197 1 

Bulbs Osram/Philips 

8655 Buses 

24V 

Osram Philips 

277834 281834 Headlamps, 
symmetric 

277804 281804 Parking lamps 

277804 281804 Instrument lighting 

277804 281804 Tachograph 

277804 281804 Pressure gauge 

281810 Speedometer 

277804 281804 Warning lamps: 
Flashers 

277804 281804 Headlamps 

277804 28 1804 Oil pressure 

277804 281804 Air pressure 

277804 281804 Charging controi 
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Mars 1971 

Billampor Osram/Philips 

Bu" 8705 8715 

Funktionsomräde 12V 24V 

för lampa 

Osram Philips Osram 

Strålkastare 277732 281732 277834 
symmetrisk 

Park.-Ijus 277703 281703 

Instrumentbelysn. 277701 281701 277804 

Färdskr ivare 277703 281703 277804 

Manometer 

Hastig hetsmätare 277703 281703 1277804 

Kontrollampor 
Körriktn. 

Helljus 277703 281703 277804 

Oljetryck 

Tryckluft 

Philips 

281834 

281810 

281804 

281804 

Belysning 
Lighting 

8725 

24V 

Osram Philips 

277834 281834 

277813 281813 

281810 

277806 281806 

281804 I 277804 281804 

281804 277804 281804 

8755 

24V 

Osram 

277834 

277803 

277803 

277803 

277801 

277803 

277801 

277801 

277801 

277801 

2 
Bu Ibs,Osram/Philips 

Bu ... 

Philips 

281834 Headlamps 
symmetric 

281803 Parking lamps 

281803 Instrument lighting 

281803 Tachograph 

281801 Pressure gauge 

281803 Speedometer 

28 1801 Warning lam ps 
Flashers 

28 1801 Head lamps 

281801 Oil pressure 

281801 Air pressure 
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Billampor Osram 

Belysning 

Lighting 

Volvo-nummer pä Osram-billampor (Volvo i nummerföljd) 

6 yolt 12 volt 

Sockel W,n Osram Volvo Watt 
Socket No No 
BA7s 0,6 3798 27760'-' 2 

1,2 3799 277602-9 
BAgs 2 3895 277603-7 2 

4 3892 277604-5 4 
5 6251 277605-2 6 

El0/ 13 2 3965 277606-0 3 
BAl5s 5 5006 277607-8 5 

10 5001 277608-6 10 
BAl5d 5 5406 277609-4 5 

S6 3 6435 27761 '-0 3 
S7 3 6427 277612-8 3 
sa 5 6416 277613-6 5 

5 6410 277614-4 5 
10 6450 277615-1 10 
15 6452 277616·9 15 
18 6470 2776 17-7 18 

BA15s 25 7577 277620-' 25 
32CP 

15 7523 277622-7 15 
18 7526 277623-5 18 
20 7522 277624-3 20 

BAl5d 15 7420 277625-0 15 
20/5 7540 277626-8 20/5 

BAYl5d 18/5 7230 277627-6 18/5 
20/5 7440 277628·4 20/5 

32!4CP 
P45t 45/40 7950 277630-0 45/40 
BA20d 35/35 7324 277631 -8 35/35 

45/40 7350 277632-6 45/40 

BA21d 45/40 7391 277635-9 45/40 
P22d 45/40 7416 277636-7 45/40 
BAl 5d 35/35 7552 277637-5 35/35 

BA15s 35 7563 277640-9 35 
45 7564 277641-7 "5 

BA l 5d 45 7464 277642-5 45 

BA20s 45 7300 277643-3 45 
BA20d 50 

Osram 
No 
3898 

3796 
3893 
6253 
3966 
5007 
5008 
5407 

6439 
6428 
6418 
6413 
6411 
6451 
6475 

7582 
1073 
7533 
7527 
7532 
7430 
7240 
7231 
7241 

1034 
7951 
7327 
7351 

7389 
7417 
7618 

7568 
7569 
7469 

7301 
91741 

VOLVO ORIGINALTILLBEHÖR FÖR ER VOLVO • 
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Bulbs Osram 

Cross index-Volvo/Osram (Volvo number 

sequence) 

24 volt 

Volvo Watt Osram Volvo 
No No No 
27770109 3 3899 277801·7 

277703-5 2 3797 277803-3 
277704-3 4 3930 277804-1 
2777Q5.0 
277706-8 3 3967 277806-6 
277707-6 
277708-4 10 5632 277808-2 
277700·2 5 5626 277809-0 

277711-8 3 6444 277811-6 
277712-6 3 6430 277812-4 
277713-4 5 6423 277813-2 
277714-2 7 6424 277814-0 
277715·9 10 6429 277815-7 
27771&7 15 6453 277816-5 
277717-5 20 6480 277817-3 

277720-9 25 7597 277820-7 
277721-7 
277722-5 15 7529 277822-3 
277723-3 
277724-1 20 7535 277824-9 
277725-8 15 7429 277825-6 , 
277726-6 20/7 7242 277826-4 '-' 
277727-4 
277728·2 20n 7244 277828·0 

277729-0 
277730-8 55/50 7952 27783)-6 
277731-6 
277732·4 45/40 7360 277832-2 

50/35 7355 277833-0 
50/50 7358 277834-8 

277735-7 45/40 7392 277835-5 
277736-5 45/40 7419 277836-3 
277737·3 

277740·7 35 7668 277840-5 
277741-5 45 7669 277841-3 
277742·3 45 7670 277842-1 

277743-1 45 7438 277843-9 
277744-9 

VOLVO ACCESSORIES FOR YOUR VOLVO 
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Billampor ()sram 
Volvo-numml!r pä Osram-billampor (Volvo i nummerföljd) 

l; volt 12 volt 

Sockel Watt Osram Volvo Watt 
Socket No No 
BA21s 45 7335 277645-8 45 
P22s 45 7446 277646·6 45 
BAX15d "15/15 7915 277647·4 
BA20d 25/25 7323 277648·2 
P26s 15 7130 277649-0 
W1,8d 1.2 
W2,2d 3 
P14,5s !55 64148 277650-8 55 
PK22s !55 64147 277651-6 55 

Osram 
No 
7338 
7447 

2721 
2821 
641 50 
64151 

Belysning 
Lighting 

Volvo 
No 
277745-6 
277746-4 

277747-2 
277748-0 
277750-6 
277751-4 

2 

Bulbs Osram 
Cross index-Volvo/Osram (Volvo number 
sequence) 

24 volt 

Watt Osram Volvo 
No No 

35 7340 277845-4 

70 64155 277850-4 
70 64156 277851-2 
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2 Belysning 
Lighting 

Mars 1971 
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Billampor Philips 

Volvo-nummer pi Philips-billampor (Volvo i nummerföljd) 

6 volt 12 volt 

Sockel Watt Philips Volvo Watt 
N, N, 

BA21d 45/40 6745 281635-5 45/40 

P22d 45/40 

BA 15d 35/35 

BA 15s 35 
45 6241 281641·1 45 

BA 15d 45 6242 281642-9 45 

8A 20s 45 6247 281643-7 45 

BA 20d 50 

8A 21s 45 6244 281645-2 45 

P 22>; 45 6228 281646-0 45 

SAX 15d 15/15 7030 281647·8 

BA20d 25/25 6718 281648-6 

W l ,Bd 1,2 

W2,2d 3 

P 14,5s 55 6258 281650-2 55 

PK 22s 55 6336 281651-0 55 

Philips 
N, 

12745 

12741 

12722 

12221 
12241 

12242 

12247 

12244 

12228 

12516 

12256 

12258 

12336 

Belysning 
lighting 2 

Bulbs Philips 

Cross index-Volvo/Philips (Volvo number 
sequencel 

24 volt 

Volvo Watt Philips Volvo 
N, N, N, 

281735-1 

281736-9 

281737-7 

281740-1 35 13221 281840·9 
281741-9 45 13241 281841-7 

281742·7 45 13242 281842-5 

281743-5 45 13247 281843-3 

281745·0 35 13244 281845·8 

281746·8 

281747'6 

281748-4 

281750·0 70 13258 281850-8 

281751-8 70 13336 281851-6 
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Volvo Original Tillbehör 

Genuine Volvo Accessories 

Grupp3 

Bilens underhåll 

Group 3 

Vehicle maintenance 



Syntetisk lack 

Volvos syntet lacker ger rätt kulöröver
ensstämmelse od! aldras pa samma sätt 
som vagnens originallack. Härigenom 
elimineras störande fläckar i lacke
ringen . Var noga att färgkoderna pa 
bättringsfärgen överensstämmer med 
originalfärgen pa Er Volvo. 

Svart , kod 19 , 49, 50, 63 

Lufttorkande, 1,0 kg 
0,1 kg 

Sprayflaska, 1:-10 g. 
370g. 

Färgpenna 
Ugnstorkande, 800 ,1,0 kg 

Piirlg, i, kod 20, (14, 59 

lufttorkande, 1,0 kg 
0,1 kg 

MidnaHsbli, kod 31 , 35, 45, 54 

Lufttorkande, '1,0 kg 
0,1 kg 

Sprayflaska, 130 g. 
370g. 

Ugnstorkande, BOa, 1,0 k.g 

Rivie , ab li, kod 3:::1 

Lufttork.ande, 1,0 kg 
0,1 kg 

Califo,niavit, kod 42 

Lufttorkande, 1,0 kg 
0,1 kg 

Sprayflaska, 130 g. 
3709. 

Färgpenna 
Ugnstorkande. BOO, 1 ,O kg 

Röd, kod 43, 46, !~ 1 

Lufttorkande, 1,0 kg 
0,1 kg 

Sprilyflaska, 130 g. 
3701]. 

rärgpenna 
Ugnstorkande, HOo, 1,0 kg 

Bilens underh~ 11 

Vehicle maintenance 

79982-5 
79933-8 

277500-5 
277925--4 
277020-4 
279082-2 

79984-1 
79934-6 

79980-9 
79979-1 

277501-3 
277926-2 
279088-9 

279045-9 
279044-2 

279256-2 
279255-4 
277502-1 
277927-0 
277024·6 
279254-7 

279266-1 
279265-3 
277503·9 
277928-8 
277025-3 
279264-6 

Ma,s 1971 

Synthetic enamels 

Volvo synthetic enamels are exactly 
the same tone and age at the same rate 
as the original enamel. The risk of dis
coloured patches is thus eliminate<:1. 
Make sure that the colour code on the 
can of enamel is the same as the colour 
code on the ·chassis designation plate 
of your Volvo. 

Blae k, Codes 19, 49, 50, 63 

Air-drying, 1,0 kg (2.2 Ib) 
0,1 kg (4 OZ) 

Spray can, 130 grammes 
370 grammes 

T ouch·up pen 
Stoving, 80°, 1,0 kg (2.2 Ibl 

PearHlrey, Codes 20, 44, 59 

Air-drying, 1,0 kg (2.2 Ib) 
0,1 kg (40z) 

Mid night b lue, Codes 31,35,45,54 

Air-drying, 1.0 kg !2.2Ib) 
0.1 kg (40z1 

Spray can, 130 grammes 
. 370 grammes 

Stovinq, 80°,1,0 kg (2.2Ibl 

R;v;e re blue, Code 33 

Air-drying, 1,0 kg (2.2 Ib) 
0,1 kg (4 oz) 

Ivo, y, Code 42 

A ir-drying, 1.0 kg (2.2Ib) 
0.1 kg (4 oz) 

Spray can, 130 grammes 
370 grammes 

Touch-up pen 
Stoving, 80° 1.0 kg (2.2 Ibl 

Red, Codes 43, 46, 51 

Air-drying, 1.0 kg (2.2 Ib) 
0.1 kg (40z) 

Spray can, 130 grammes 
370 qrammes 

Touch-up !)en 
Stoving, SOo, 1.0 kg (2.2 Ibl 
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Mars 197 1 

GrAbeige, kod 43, 44, 45, 49, 
50,51,54,65 

Lufttorkande, 1,0 kg 
0,1 kg 

Sprayflaska, 130 g. 
370g. 

Färgpenna 
Ugnstorkande, 80°, 1,0 kg 

Smaragdgrön, I(od 47 

Lufttorkande, 1,0 kg 
0, 1 kg 

Gyllenbeige, k~)d 48 

Lufttorkande, 1,0 kg 
0,1 kg 

Sprayflaska . 130 g. 
370 g. 

Ugnstorkande, 800 1,0 kg 

Olivgrön, kod !i6, 59, 68 

Lufttorkande, , ,O kg 
0,1 kg 

Spray flaska , 130 g. 
370 g. 

Olivgrön, kod !56- 1, 68- 1 

LufttorkandB, 1,0 kg 
0,1 kg 

Sprayflaska , 130 g. 
370g. 

Röd, kod 59 

Lufttorkande, 1,0 kg 

Polisvit, kod 60-1 

Lufttorkande, 1 liter 
Ugnstorkande, 1 liter 

Taxigul, kod 62-1 

Lufttorkande. 1 li ter 
1/8 liter 

Ugnstorkande, 800 1 liter 

SkifferbiA, kod 67 

Lufttorkande, 1,0 kg 
0.1 kg 

Sprayflaska, 130 g. 
370n. 

Färgpenna 
Ugnstorkande. 800.1.0 kg 

Bi lens underhäll 
Vehicle maintenance 

279262,0 
279261 -2 
277504-7 
277929-6 
217026-' 
279260-4 

279314-9 
279313-1 

2793 18-0 
279317-2 
277505.4 
277930-4 
279316-4 

279684-5 
279683-7 
277506-2 
277931·2 

277074-' 
277073-3 
277506-2 
277931-2 

279428-7 

282198- 1 
282199-9 

282300-3 
282301-1 
282302-9 

277068-3 
277067-5 
277507-0 
277932·0 
277030-3 
277037-8 

3 

Grev-beige, Codes 43, 44, 45, 49, 50, 51 , 
54,65 

Air-drying , 1.0 kg (2.2 Ib) 
0. 1 ky (4 oz) 

Spray can, 130 gram mes 
370 gram mes 

Touch·up pen 
Stoving , 80° 1.0 kg (2.2 Ib) 

Dark green, Code 47 

Air-drying, 1.0 kg (2.2 Ib) 
0.1 kg(4 0z) 

Golden-beige, Code 48 

Air-drying, 1.0 kg (2.2 lbl 
- O., kg (4 oz) 

Spray can, 130 grammes 
370 grammes 

Stoving, 800 1.0 kg (2.2 lbl 

Olive green, Codes 56, 59, 68 

Air-drying, 1.0 kg (2.2 Ibl 
0.1 kg (4 oz) 

:::pray can, 130 grammes 
370 grammes 

Olive green. Codes 56-1, 68-1 

Air-drying, 1.0 kg (2.2Ib) 
0.1 kg (4 oz) 

Spray can, 130 grammes 
370 grammes 

Red, Code 59 

Air-dryiny, 1.0 kg (2.2Ibl 

POlice-ear white, Code 60-1 

Air-dry ing, 1 lirre 
Staving. 800 1 litre 

Taxi ye llow. Code 62-1 

A ir-drying,l litre 
1/8 litre 

Stovinn, 80° 1 l itre 

Slate blue . Code 67 

Air-drying. 1.0 kf} (2.2 Ib) 
0.1 kf] (401) 

Spray can. 130 gr<lmmes 
370 (Jrammes 

Tooch·up ren 
Stovinu.800 1 kg (2.2 Ih) 
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Skiff. rbl l, kod 61- 1 

Lufttorkande, 1,0 kg 
0,1 kg 

Sprayflaska, 130 g. 
3709. 

Färgpenna 
Ugnstorkande, 800 , 1 k!l 

Dovhjortbrun, kod 72 

Lufttorkande, 1,0 kg 
0,1 kg 

Sprayflaska, 130 g. 
3709. 

Dimgrön, kod 73 

Lufttorkande, 1,0 kg 
0,1 kg 

Sprayflaska, 130 g. 
370 Q. 

Ugnstorkande, 800 , 1,0 kg 

Pärlvit , kod 19 

Lufttorkande, 1,0 kg 
0.1 kg 

Sprayflaska, 130 g. 
370g. 

Färgpenna 
Ugnstorkande, 800 ,1,0 kg 

Pärlvit , kod 79- 1 

Lufttorkande, 1,0 kg 
0,1 kg 

Sprayflaska, 130 g. 
370g. 

Färgpenna 
UgnSlOrkande, 800, 1,0 kg 

Grlfilirl , kod ~, 80-2 

Lufttorkande, 1,0 kg 
0,1 kg 

Sprayflaska, 130 g. 
370g. 

Färgpenna 
Ugnstorkande, 800, 1,0 kg 

Grafi.grl , kod 80-1 

Lufttorkande, 1,0 kg 
0,1 kg 

Sprayflaska, 130 g. 
370g. 

Färgpenna 
Ugnstorkande, 800,1.0 kg 

Bilens underhåll 
Vehicle maintenance 

277158-2 
277157·4 
277507-0 
277932·0 
277030·3 
277038-6 

277189-7 
2771ss.9 
277508-8 
277933-8 

27719'-3 
277190-5 
277509-6 
277934-6 
27704Q.2 

277343-0 
277344-8 
277510-4 
277935-3 
277346-3 
277345-5 

277434-7 
277435-4 
277510-4 
277935-3 
277346-3 
277436-2 

277347·' 
277348-9 
277511-2 
277936- 1 
~77350-5 

277349-7 

277901·5 
2779OQ-7 
277511 -2 _ _ 
27793&1 
277350-5 
277902·3 

Mars 197 1 

Slate bl ..... Code 67- 1 

Air-dry ing, 1.0 kg (2.2 Ibl 
0 .1 kg (4 Dl) 

Spray can, 130grammes 
370 grammes 

Touch·up pen 
Stoving, 800 1 kg t2.2Ib) 

Fawn, Cod' 72 

Air-drying, 1.0 Kg (2.2 Ib) 
0.1 kg (4oz) 

Spray can, 130 grammes 
370 grammes 

Mist green, Coda 13 

Air-drying, 1 _O kg (2.2 Ibl 
o., kg (4oz) 

Spray can, 130 grammes 
370 grammes 

$toving, 800 ,1.0 kg (2.2 Ib) 

Pearl white, Code 19 

Air-drying, 1.0 kg (2.2 Ib) 
0.1 kg (4 oz) 

Spray can, 130 gramrnes 
370 grammes 

Touch·up pen 
Stoving, 800, 1.0 kg (2.2 Ibl 

Pearl white, Code 19 - 1 

Air-drying, 1.0 kg 12.2 Ib) 
0.1 kg (4 oz) 

Spray can, 130 grammes 
370 grammes 

Touch·up pen 
Stoving, 800, 1.0 kg (2.2 Ib) 

Graphite irey, COdel 80, 80- 2 

Ai r-drying, 1.0 kq (2.2 Ib) 
0.1 kg (401) 

Spray can, 130 grarnmes 
370 []rammes 

Touch·up pen 
Staving, 800, 1.0 kg 12.2 Ibl 

Graph ite grey, Code 80- 1 

Air-dryinq, LO kg 12.2 Ib) 
0.1 kg (4 al) 

Spray can, 130 grrunmes ' 
370 !jfAmmes 

Touch·up pen 
Stoving, 800, 1,0 kg (2.2 Ib) 
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Mars 1971 

Gyllengul, kod 84 

Lufttorkande. 1.0 kg 
0,1 kg 

Sprayflaska, 130 g. 
:370 g. 

Färgpenna 
Ugnstorkande, 80°,1,0 kg 

Blig rön, kod 8!; 

Lufttorkande, 1,0 kg 
0,1 kg 

Ljusbil, kod 89 

Lufttorkande, 1,0 kg 
0,1 kg 

Sprayflaska, 130 g. 
370g. 

Färgpenna 
Ugnstorkande, 80°, 1,0 kg 

MörkblJ. kod 90 

Lufttorkande, 1,0 kg 
0,1 kg 

Sprayflaska, 130 g. 
370g. 

FärgJ:enna 
Ugnstorkande, 800,1,0 kg 

Ljusgrön, kod Bl 

Lufttorkande!, 1,0 kg 
0,1 kg 

Sprayflaska, 130 g. 
370 g. 

Färgpenna 
Ugnstorkandt~, 80°,1,0 kg 

Mörkgrön, kod 94 

Lufttorkande. 1,0 kg 
0.1 kg 

Sprayflaska, 13Og. 
370g. 

Färgpenna 
Ungstorkande, aoo, 1,0 kg 

Ljusbil. kod 95 

Lufttorkande, 1,0 kg 
0,1 kq 

Sprayflaska, 130 g. 
370 g. 

Färgpenna 
Ugnstorkande, 80°,1,0 kg 

Ljusbil, kod 9f;- 1 

Lufttorkande, 1,0 kq 
0,1 kq 

SlJfayflaska, 130 <1. 
370<1. 

Färgpenna 
Ugnstorkanclt.~, BOo, 1,0 kg 

Bilens underhåll 
Vehicle maintenance 

277447-9 
277446-1 
277512-0 
277937·9 
277448-7 
277449·5 

277451-1 
277450-3 

277548-4 
277547-6 
277514-6 
277938·7 
277549-2 
277550-0 

2775b~·6 

277551-8 
277515-3 
277939-5 
277553-4 
277554-2 

277905-6 
277904-9 
277513-8 
277940-3 
277907-2 
277906-4 

281061-2 
281060-4 
281064-6 
281065-3 
281063-8 
281062-0 

28 1073·7 
281072-9 
281076-0 
281077-8 
281075-2 
281074-5 

281143-8 
281142·0 
281076-0 
281077·8 
281075-2 
281144-6 

3 
Golden vellow. Code 84 

Air-drying, 1,0 kg (2.2 Ibl 
0.1 kg (4 oz) 

Spray can 130 grammes 
370 grammes 

Touch-up pen 
Stoving, 80°, 1.0 kg (2.2 Ibl 

Blue-green. Code 85 

Air-drying, 1.0 kg (2.2 Ib) 
0.1 kg (4 OZ) 

Light blue, Code 89 

Air-drying, 1.0 kg (2.2 Ibl 
0.1 kg (4 Ol) 

Spray can, 130 grammes 
370 grammes 

Touch·up J:en 
Stoving, 800,1,0 kg (2.2Ibl 

Dark blue. Code 90 

Air-drying, 1.0 kg (2.2Ibl 
0.1 kg (40l) 

Spray can, 130 grammes 
370 grammes 

Touch-up pen 
Slov ing, 80°, 1.0 kg {2.2 Ibl 

Light green, Code 91 

Air-drying, 1.0 kg {2.2 Ibl 
0.1 kg (4 al) 

Spray can. 130grammes 
370 grammes 

T ouch-up pen 
Sloving, 800, 1.0 kg (2.2lb) 

Dark green, Code 94 

Air-drying, 1.0 kg (2.2 Ib) 
0.1 kg (4 Ol) 

Spray can, 130 grammes 
370 grammes 

Touch-up pen 
StO\ling, 800,1.0 kg (2.2lb) 

Light blue, Code 95 

Air·drying, 1.0 kg (2.2 Ibl 
0.1 kg (40z) 

Spray can, 130 grammes 
, 370 grammes 

Touch-up pen 
Staving, 800,1.0 kg (2.2Ib) 

Light blue, Code 95- 1 

Air-dryin[J, 1.0 k\1 (2.2 Ib) 
0. lk9(40z) 

Spray can, 130 grammes _ 
370 grammes 

Touch·up pen 
Stoviing. BOD, '.0 kq (2.2 Ib) 
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Mörkbli, kod 96 

Lufttorkande, 1,0 kg 
0.1 kg 

Sprayflaska, 130 g. 
3709. 

Färgpenna 
Ugnstorkande, 80°,1,0 kg 

Gul, kod 97 

Lufttorkande, 1,0 kg 
0,1 kg 

Sprayflaska. 130 g. 
370 9. 

Färgpenna 
Ugnstorkande, 80°, 1,0 kg 

Grl, kod 98 

Lufttorkande, 1,0 kg 
0,1 kg 

Sprayflaska, 130 g. 
370g, 

Fär9penna 
Ugnstorkande, 80°,1,0 kg 

Mo llanblJ, kod 99 

Lufttorkande, 1,0 kg 
0,1 kg 

Sprayflaska, 130 g, 
370 g, 

Färgpenna 
Ugnstorkande, 80°,1,0 kg 

Safarigul, kod 100 

Lufttorkande, 1,0 kg 
0,1 kg 

Sprayflaska, 130 g. 
370g. 

Färgpenna . 
Ugnstorkande, 800 , 1 ,O kg 

Pi rlgrl, kod 101 

Lufttorkande, 1,0 kg 
0,1 kg 

Sprayflaska, 130 g_ 
370 g, 

Färgpenna 
Ugnstorkande, 800, 1 ,O kg 

StArblJ melanie, kod 102 

Lufttorkande och ugnstorkande 1,0 kg 
Sprayflaska, 130 g. 

370 9. 
Färgpenna 

Bilens underhåll 
Vehicle maintenance 

281067-9 
281066-1 
281070-3 
281071-' 
281069·5 
281068·7 

281186-7 
281187·5 
281190-9 
281189-' 
281191-7 
281188-3 

281192·5 
281193-3 
281196-6 
281195-8 
281197-4 
281194-1 

281480-1 
281481-2 
281484-6 
281483-8 
281485-3 
281482-0 

282136-1 
282137,9 
28214().3 
282139,5 
282141-1 
282138-7 

282142-9 
282143-7 
282 146-0 
282145-2 
282 147-8 
282144·5 

Se sida 3-8 
See page 3-8 
282152-8 
28215 1·0 
282 153-6 

Mars 197 ' 

O. rk blo e, Code 96 

Air-drying, 1.0 kg (2.2Ibl 
0.1 kg (4 DZ) 

Spray can, 130 grammes 
370 grammes 

Touch-up pen 
Stoving, 800 ,1.0 kg (2.2 Ibl 

Yellow, Code 97 

Ai r-drying, 1.0 kg (2.2 Ibl 
0.1 kg (4 az) 

Spray can, 130 grammes 
370 grammes 

Touch-up pen 
Stoving, 800 , 1.0 kg (2.2 Ibl 

Grav. Code 98 

Air-drying, 1.0 kg (2.2 Ibl 
0.1 kg (4 az) 

Spray can, 130 grammes 
370 grammes 

Touch-up pen 
Stoving, 80°,1.0 kg {2_2 Ibl 

Medium blue, Code 99 

Air-drying, 1,0 kg (2,2 Ibl 
0,1 kg (4 oz) 

Spray can, 130 grammes 
370 grammes 

Touch-up pen 
Stoving, 800 , 1.0 kg (2.2 Ibl 

Safa ri yellow, Code 100 

Air-drying, 1.0 kg (2.2 Ib) 
O_l kg (40z) 

Spraycan,l30grammes 
370 grammes 

T ouch-up pen 
Stoving, 800 , 1.0 kg (2.2lbl 

Pelrl grey, Code 101 

Air-drying, 1.0 kg (2.2 Ibl 
0.1 kg (4 oz) 

Spray can, 130 grammes 
370 grammes 

Touch-up pen 
Stoving, 800 ,1.0 kg (2.2Ibl 

Blue metall ie, Code 102 

Air·drying and stoving, 1.0 kg (2.2 Ib) 
Snray can, 130 grammes 

360 grammes 
Touch-lIn pen 

VOLVO ORIGINALTILLBEHÖR FÖR ER VOLVO. VOLVO ACCESSORlES FOR YOUR VOLVO 
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Mars 197 1 

Vinröd, kod 10:3 

Lufttorkande, 1,0 kg 
,0,1 kg 

Sprayf laska, '130 g. 
370 g, 

Färgpenna 
Ugnstorkande, 80°,1,0 kg 

Turkos, kod 10,4 

Lufttorkande, 1,0 kg 
0,1 kg 

Sprayflaska, '130 g. 
370 g 

Färgpenna 
Ugnstorkande, 800,1,0 kg 

Guld meta Ilie, ~;od 105 

Lufttorkande och ugnstorkande, 1,0 kg 
Sprayflaska, '130 g. 

370 g. 
Färgpenna 

Silver, kod 53/ HO-1 

LufUorkande, 1,0 kg 

Silver, kod 53/~lO-2 

Luhtorkande, 1,0 kg 

Ljusbl§, kod 53/ 102-1 

Lufttorkande, 1,0 kg 

Ljusbl§, kod 53 1102-2 

Lufttorkande, 1,0 kg 

GrAgrön, kod 5:31105- 1 

Lufttorkande, 1,0 kg 

GrAgrön, kod 5:31105-2 

Lufttorkande, 1,0 kg 

Ljusbia, kod 53/ 102 

Lufttorkande och ugnstorkande, 0,95 liter 

Bilens underhåll 
Vehicle maintenance 

282154-4 
282155-1 
282158-5 
282157·7 
282159·3 
282156·9 

282280-7 
282281-5 
282284--9 
282283-1 
282285-6 
282282·3 

Se sid 3- 8 
See page 3- 8 
282288-0 
282287-2 
282289-8 

277981-7 

277982-5 

277983-3 

277984·1 

277985-8 

277986·6 

281117-2 

3 
Wine red IBurgundyJ, Code 103 

Air-drying, 1.0 kg (2.2 Ib) 
0.1 kg (4 oz) 

Spray can, 130 grammes 
370 grammes 

Touch-up pen 
SlOving, 800 1,0 kg {2.2 Ibl 

Turquoise, Code 104 

Air·drying, 1.0 kg {2.2 Ibl 
0.1 kg (4 oz) 

Spray can, 130 gram mes 
370 grammes 

Touch-up pen 
Stoving, 80°, 1.0 kg (2.2 Ibl 

Gold met allic, Code 105 

Air-d rying and stoving, 1,0 kg 
Spray can, 130 grammes 

370 grammes 
Touch-up pen 

Silver. Code 53/90- 1 

Air-dry ing, 1.0 kg (2 .2 Ibl 

Silver, Code 53/90-2 

Air-drying, 1.0 kg (2.2Ib) 

Light blue, Code 531102-1 

Air-drying , 1.0 kg (2.2 Ib) 

Light blue, Code 531102- 3 

A ir-drying , 1.0 kg (2.2Ib) 

Grey·green. Code 531105-1 

Air-drying, LO kg (2.2Ib) 

Grey-green, Code 53/ 105- 2 

Air·dry ing, 1.0 kg (2.2Ib) 

Light blue, Code 53/102 

SlOving, 0.95 litre 
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Bättringslack fö r instrulmentlHlnel, 
Volvo 140 

Svart reflexfr;, 0, 1 kg 

Förtunning 

Förtunning för lacker av fabrikant 
Herberts , 1 liter 
Förtunning för lacker av fabrikat Gla
sur;t ,l liter 
Förtunn ing för lacker ~IV fabr ikat Du 
Pont,l liter 
Förtunning för 281117--2, lufttorkan· 
de, 0 ,5 I 
Förtunning för 28 111 7-2, ungsto rkan
de, 0,51 

Metallic lack 

Stli lbl li metallie, kod 102 

Grundmetal lic, 1,0 kg 
Sprayf laska, 130 g. 

370g. 
Färgpenna 

Guld metallie. kod 105 

Grundmetallic, 1,0 kg 
Sprayflaska, 130 g. 

370g. 
Färgpenna 

Förtunn ing, 0 ,5 kg för grundmetallic Xl 

Klarlack för 800 . 1,0 kg. 

Katalysator för 800 , 5 el 
Förtunning fÖT 800 ,5.0 kg . 

Klarlack för lufttork, 1,0 kil. 

Härdare för lufttork. 0,5 kg. 
Förtunning för lufttork , 0,5 kg. 

X) Samma grundmetallic och förtun
ning för såväl lufttorkande som 
BcP. Se verkstadsmeddelande p 
grupp BO nr 22. 

Bilens underhåll 
Vehicle maintenance 

281375-6 

277299-4 

279065·7 

277903-' 

281140-4 

281141·2 

282190-8 
282152·8 
282151-0 
282153-6 

282286-4 
282288-0 
282287 -2 
282289-8 

282192-4 

282193-L 

282194-0 
277299-4 

282 195-7 

282196-5 
282197-3 

Mars 1971 

Touch-up enarnel fo r instrumant panel , 

Volvo 140 Series 

Black, antidazzle, 0.2 kg (4 al) 

Thinners 

Thinner for Herberts ename ls, 1 tilre 

Thinner for Glasurit enamels, 1 litre 

Thinner for Du Pont enarneis . 1 litre 

Thinner for 281117·2, air-drying, 0.5 I 

Thinner for 281117:2. stoving , 0.5 t 

Metallic enamels 

Slua metallie , Co de 102 

Pr imer, 1.0 kg (2.2Ib)x) 
Spray can , 130 grammes 

370 grammes 
Touch-up pen 

Gold meta llie, Code 105 

Primer , 1.0 kg (2.2 Ib)X) 
Spray can, 130 gram mes 

370 gram mes 
Touch -up pen 

.Thmnt:! r, 0,5 kg (1.1 lbl for primer x) 

Unpigmented enamel for 80° stoving 
1,0 kg (2.2 Ibl 
Catalyst for 80°. 5 el 
Thinner for 800 stoving . 5,0 k(j (11 Ib) 

Unpigmented enamel for air-t.lry ing, 
1,0 kn (2.2 Ibl 
HardenRr for air-drying, 0.5 kg {1.1 Ibl 
Thinner for ai r drying, 0.5 kg (1 .1 Ibl 

X) The same primer and thinner are 
used for both air-drving and stoving. 
See workshop Bulletin P Group 80 
No. 22. 
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Mars 1971 

Motorfärg, Chassifärg, 
Hjulfärg, Grundfärg 

Vid den översyn man ärligen gör av sin 
vagn bör man också kontrollera all fär· 
gen pä motor, chassi och hjul är till · 
fredsstä llande. 

Motorfärg, röd, 0,1 kg 
Motorfärg, röd, 1,0 kg 

Chassifärg, griJ, 1,0 kg 
Chassi färg, gri~, 5,0 kg 

Hjulfärg, alul11 iniumgrä, 1,0 kg, luft· 
torkande 
Hjul färg. aluminiumgrä, 270 y. spray · 
flaska 
Grundfärg , 0,1 kg 

370 !J. sprayflaska 

Bilvård 

Biltvällmedel 281008·3 
Polish 279140·8 
Polish, verkstadsförpackn . 
(3 kg) 279896·5 

V" 279245·5 
Briljantvax 281477·0 
Svamp (syntet isk) 281 149·5 

Bilens underhåll 
Vehicle maintenance 

277016·2 
279350-3 

79368·7 
79266-3 

277517·0 

277516-1 

282160·1 
277918·9 

3 
Engine enamel, Chassis enamel, 
Wheel enamel, Primer 

When giving your vehicle ilS yearly 
check·over make sure that the engine, 
chassis and wheel enamel is in good 
cond ition. Alter many exhaustive tests 
Volvo has found the fOllowing enamels 
to be the most sat isfactory. 

Engine enamel, red, 0.1 kg)4 02) 
Engine enamel, red, 1.0 kg (2.2 Ib) 

Chassis enamel. grey, 1.0 kg (2.2 Ib) 
Chassis enamel. grey, 5.0 kg (11 Ib) 

Wheel enamel, aluminium·grey. 1.0 kg 
(2.2 Ib), air·drying 
Wheel enamel, aluminium.grey, 270 g 
(lO 1/2 oz). spray can 
Primer ,O,l kg (4 od 

370 grammes spray can 

ear care 

Washing fluid 281OC18·3 
POlish 279140·8 
Polish , workshop 
siLe (3 kg '" 7 Ib) 279896·5 
W" 279245·5 
Brilliant wax 281477·0 
Sponge (synthet ic) 281149·5 

VOLVO ClR IGINAL TILLBEHöR FöR ER VOLVO. VOLVO ACCESSORIES FOR YOUR VOLVO 
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3 Bilens underhäll 
Vehicle maintenance 

Volvo o rigina l pllCkningSlTlasu, 

"den flytande packningen", kan nästan utan undantag 
användas till alla inom motorbranschen förekommande 
tätningsarbeten. Den är Lätt p!!slrykbar, utan att tr!!d
bildning uppst!!r och i.ir efter fullständig torkning bestän
dig mot kyla och hetta upp till +2250 C. Den pAverkas ej 
av oljor, motorbränslen, utspädda syror eller vatten och 
motst1Jr alla förekommande tryckpAkänningar samt har 
goda isolerande egenskaper. 

Tub 25mI281145-3 
Burk 250 mi 281146-1 

Volvo kerosserik li$ter 

lämpar sig för de flesta karosseriarbeten, där det gäller 
kl istring av filt, papp, asfaltpapp, mattor, kork, väv och 
all slags bilklädsel mot pl!!t, trä, masonit, etc. Klistret är 
elastiskt, vatten- och viirmebeständigt. Levereras i burk. 

Karosseriklister 650 g 279492-3 

Volvo kliste.band 

(Mystic tape) användes för fastsättning av skyddspappe
ren pa dörrarnas insidor m.m. Levereras i rullar om 
50 m. 

Klisterband (Mystic tape) 277063-4 

Volvo Oekatin kliner 

är Clvsett för klistring av gummilister för dörrar och bak
lucka. Levereras i burk il ca. 700 g. 

Klister 277062-6 
Förtunning 279795-9 

Mars 1971 

Genuine Volvo padd,ng eompoul"Id 

"the flu id gasket", can be used for practically all sealing 
operations which appear in a vehicle workshOp. It is 
easily appl ied, without forming "threads", and when it 
has dried properly is resistant against cold and heat up to 
2250 C. 11 is not influenced by oils, engine fuels, di luted 
acids or water, it resists pressure and has first-class insula
ting properties. 

Tube 25 mi 281145-3 
Can 250 mi 281146-1 

Volvo coachwork adhesive 

is suitable for the major ity of coachworks, when it app
lies to the bonding of felt, cardboard, tarred paper, mat
ting, cork, fabric and all types of upholstery to metal, 
wood. hoarding etc. The adhesive is water and heat resi
stant. Supplied in cans. 

Coachwork adhesive 650 g 279492-3 

Volvo my$tic tape 

is used for the adhesion of the protective paper on the 
inside of doors, etc. Supplied in rolls of 50 metres. 

Mystic tape 277063-4 

Volvo De-kalin IIdhesive 

is used for the bonding of rubber mouldings to doors 
and luggage compart ment lids. Supplied in cans of 700 g. 

Adhesive 277062-6 
Thinner 279795-9 

VOLVO ORIGINALTILLBEHÖR FöR ER VOLVO. VOLVO ACCESSORIES FOR YOUR VOLVO 
3- 10 



Bilens underhåll 
Vehicle maintenance 

3 
Mars 197 1 

Volvo plastkitt 

är avsett för tätning av skarvar pä karosseri och balt
lister vid dörrarna m.m. Lagerföres i förpackning om 
1 kg. 

Färg 

Ge' 

Detaljnummer 

277061-8 

Volvo tä tn in9S medel Permate :o:, Fo rm-A"98ske t nr 3 H 

är ett flytande tätningsmedel som stelnar längsamt, 
flyter ut jämnt och därför lämpligt som tätning för 
större ytor. Volvo tätningsmedel det. nr 277917-1 levere
ras i burkar a 1/8 liter. 

Volvo tät nings mede l i rundprofil 

kan användas pä de f lesta ställen där ett relativt fast men 
ändä plastiskt tätningsmedel erford ras. Tätningsprofilen 
är gjord pä konstgummibas och har god äldringsbestän
dighet . 
Färg: gulbeige. Förpackning: levereras i 25 meters ru llar 
med cellofan mellan varven. Tätningsprofilen är bestän
dig mot vatten och svaga alka lier . 

Tätningsprofil 277253· 1 

Volvo fönstertätningsmassa 

Fonstertätni:ngsmassa i p lastpatron 420 g 281040·6 (av
sett för tryckspruta) 

Volvo plastie compound 

is used for the sealing of joints on the bodywork and 
mouldings on doors, etc. Colour: grey. Supplied in 1 kg 
containers 

Colour 

Grey 

VolVo sealing agant, 

Part No. 

277061-8 

Permatex Form-a-gasket No 3 H, is a liquid sealing agent 
which solidifies slowly, and spreads even ly, and is conse
quent ly an ideal sea l ing--agent for larqe surfaces. Volvo 
sea l ing agent Part No. 277917-'. is supplied in cans con
taining l/B litre. 

VOlvo round sea ling strip 

can be applied to the majority of places where a relative
ly firm, but plastic, sea ling agent is required . The sealing 
strip has an artificial rubber base and has good resistance 
against age. 
Colou r : Yellow·beige. Supplied in rolls of 25 metres (90 
ft. approx.) with cellophane interleaved between the 
coils. The sealing strip is resistant against water and weak 
alkalies. 

Seal ing str ip 277253-1 

VOlvO window sealing compound 

Window sealing compound, in 420 g plastic cartridge 
(for high-pressure gun) 281040-6 
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Kromspray 

Volvo kromskyddslack i aerosolför
packning är av klar lackstyp och har 
provats och godkänts av Volvos färg
laboratorium. 

Kromskyddslacken ger en klar rost
skyddande hinna på bi lens förkromade 
detaljer. 

Förpackning rymmer 130 gr. 

Reparationslim för gångjärnstappar till 
ventilationsfönster Volvo 140 

Detta lim är rumstemperaturhärdande 
med en härdtid av ett dygn . Forcerad 
härdning kan erh§lIas i en temperatur 
av +9OOC, härdtiden bli r dä 30 minu
ter. 

Beträffande applicerin~l och övr igt 
hänvisar vi till Verkstad~:;meddelande P 
grupp 84 nr. 5. 

Limsatsen innehäller : 

50 cc lim 
50 cc härdare 

100 cc aceton 
100 mm rostfr i tråd,(/) 0 ,1 mm 

Bilens underhälr 
Vehicle maintenance 

277920-5 

281489-5 

Ma rs 1971 

Chrome protecting spray 

Volvo Chrome Pratecting Spray, in 
spray cans, is a door enamel which has 
been tested and approved in the Volvo 
laborator ies. 

This spray puts a clear rust-protectlve 
film over the chromed parts of t he ear. 

The spray can contains 130 gram mes 
(6 f l.oz.) 

Repair adhesive for ventilator window 
hinge pins - Volvo 140 

This adhesive has a hardening time, at 
room temperature, of 24 hours. How
ever hardening can be accelerated to 
30 minutes at a temperature of 900C 
(1950F ). 

We refer you to Workshop Bulletin P 
Group 84 No. 5 regarding the app lica
tion of this adhesive. 

The ad hesive k it consists of : 

50 cc adhesive 
55 cc hardener 

100 cc acetone 
TOO mm stainlesssteel wire (/) 0.1 mm 
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Bilens underhåll 
Vehicle maintenance 3 

Mars 1971 

Volvo original Dum-Oum kitt 

är ett gummikitt med god vidhäftning och lätt formbart . 
Det är rostskyddande och tätande och användes därför 
som mellanlägg och förhindrar därigenom eventuellt 
skrammel och vibrationer i vagnen. Burk il 1 kg . 

Dum-Dum ki tt 277060-0 

Karosserilim för Volvo 140 

2-komponent lim för karossdelar. 

Detta lim är lufthärdande och har en härdtid av i rums
temperatur minst 24 timmar. Limmet kan även härdas i 
ugn och har dä en härdtid av 1 tim vid 850 C. 

Lim - härdare, A-grå 281378-0 
Lim - basmaterial, B-vit 281379-8 

Rostolja 

Vo lvos rosto l ja är ett grafitfritt smörj
och rostlösningsmedel, som innehäller 
högvärdig, finfördelad molybdendisul
fid, som ger längtidsskydd mot korro
sion. Rostaijan t ränger in i de minsta 
springor och eliminerar därmed gnissel
ljud. Oljan sprutas pä kärvande skru
var, bultar, gnisslande gängjärn, tröga 
läs, fjädrar etc. 

Universal olja 

Volvo Univmsalolja är en fuk t ighets
upptagande kontaktolja vars mångsi
dighet gör den mycket användbar t.ex. 
mot fuktigh et i strömfördelaren och 
pä tändledningar samt vid korroderan
de ledningsskor och batteriklammor. 
Volvl"' Universalolja lagerföres på 
sprayflaskor innehällande ca 170 g. 

277485-9 

281404-4 

Genuine Volvo "Oum Dum" compound 

is a rubber compound with excellent adhesive properties 
and pliability. It proteets against rust and seals and is 
thus isan excellent filler which can prevenl vibration and 
ratt le. Container (1 kg) 2.2 Ib. 

Dum-Dum compound 277060-0 

Body binder Volvo 140 series 

2-component binder for body parts. 

This binder is air hardening and requires at least 24 
hours hardening time at room temperature. However 
hardening can be precipitated by heating in a stoving 
oven, and then requi res a hardening time of 1 hour at 
850 C. 

Hardener, A Grey 281378-0 
Basic material, B White 281379-8 

Anti-carrosive oil 

Volvo anti-corrosive oil is a lubricating 
and rust dispersal oi l, free from 
graphite, which contains high-grade, 
atomized, molybdendisulph ide thus 
guaranteeing long-term protection 
against co rrosion. Volvo anti-corrosive 
oil seeps into the smallest cracks and 
eliminates squeaking. The 011 can be 
sprayed on bolts and screws which 
have stuck, squeaky hinges, stift locks, 
springs, etc. 

Universal oil 

Volvo Universal Oil is a moisture-ab
sorbanl contact oil with great allround 
usage - for example against moisture 
in the distributor and on the ignition 
cables. It is also very good for corrod
ed cable and battery terminals. Volvo 
Universal Oil is sold in spray cans con
taining about 170 grammes (6 oz.l 
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Tectyllagerföres icke av Volvo. 
Beställning sker direkt frän Va lvolines 
kontor. 
Sverige: Stockholm, Göteborg, Malmö 
och Sundsval l. 
Norge: Oslo, Bergen och Trondheim 
Danmark: Ko;1lbenhavn 

TECTYL rostskyddsmedel 506 

Speciellt lämpligt för skydd av alla ut
vändiga ytor pI! undersidan av fordon 
vid rostskyddsbehandl i ng enligt ML
metoden. 

TECTYL 506 är ocksä mycket lämp
l igt vid sjötransporter och utomhus
lagring av maskiner, järn och metall
go"'. 
Skyddar mot saltvatten, industri - och 
salthaltig luft. 

Skiktet bildar en brunaktig, ej klibban
de, transparent vaxliknatnde film . 

TECTYL rostskyddsmedel 894 

TECTYL 894 har mycket kraftigt 
fuktundanträngande förm1!ga och re
kommenderas därför för den synner
ligen viktiga inre rostskyddsbehand
lingen av fordon enligt ML-metoden av 
tröskeliädor, ·bal kar, dörrar och övriga 
hälrum. 

Skiktet bildar en vaxliknande, "själv
läkande" film. 

Det är ocksä fördelaktigt att ett tunt 
skikt med TECTYL 894 sprutas pä ut
sidan av karossbotten innan TEC
TYL 506 eller TECTYL TL 121 lägges 
på. 

TECTYL rostskyddsmedel TL 140 

Tectyl TL 140 kommer successivt att 
ersätta Tectyl 894. Ors.aken härtill är, 
att man uttalat önskemäl om att erhäl · 
la temperaturbeständigare produkt, 
som ej rinner av, exempelvis i en 
lackeringsugn. Produkt€~n är även mör
kare till färgen, varigenom man vid in
spektion lättare kan se vilka ytor som 
blivit behandlade. 

Bilens underhåll 
Vehicle maintenance 

1/1-fat 205 liter 
1/4-fat 57 liter 
6 US-gallon 22,7 lit 
1,2 US-gall. 4,6 lit 
1 liter 
Sprayflaska 16 oz . 
ca 450 gram 

1/1-fat 205 liter 
1/4-fat 57 liter 
6 US-gallon 22, 7 liter 
1,2 US-gall. 4,6 liter 
1 liter 
Sprayflaska 1602. 
ca 450 gram 

1I1-fat 205 liter 
1/4-fat 57 liter 

282167-6 
282168-4 
282169-2 
282170-0 
282171-8 

282172-6 

282173-4 
282 174-2 
282 175-9 
2821 76-7 
282 177-5 

282178-3 

282380-5 
282381·3 

Mars 197 1 

Scandinavian mar~ets only 

Scandinavian markets only 
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TECTYL TL 122 rostskyddsmedel 

RekommendE~ras för utvändigt rost
skydd av underreden pä bilar och för 
grövre järn- och stä ly tor där ett kraf
tigt längtidsskydd erfordras. 

TECTYL TL 121 är tixotrop (dropp
fri). Helt vattenbeständig. Ger god 
ljuddämpning och effektivt skydd mot 
mekanisk avnötning. 

Bilens underhåll 
Vehicle maintenance 

l/l -fat 205 liter 
1/4-fat 57 liter 

5 liter 
1 Ii ter 

282179-1 
282180-9 

282181 -7 
282182-5 

Valvol ine hjullagerlett EP 2 225 g plastub 282382- 1 

Hjullagerfett EP 2 är ett litiumtvälfett 
i förening med basolja och speciella 
tillsatser 

3 
Scandi navian markets onl y 
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Volvo Original Tillbehör 

Genuine Volvo Accessories 

Grupp4 

Komfort, Interiör 

Group4 

Comfort,lnterior 



4 Komfort, Interiör 
Comfort Interior 

Volvo originalluftkondiltionering 

Svalt och behagligt i sommarvärmen - Med luftkondi
tionering bestämmer Ni själv temperaturen i bilen -
Dragfritt - Oren luft hälls utanför - speciellt i stads
trafik och pä dammiga viigar. 
Volvo ' Original Luftko nditionering finns till vagnar 
fr .a .m. 1911-ärs modeller och för närvarande till fÖl· 
jande utförande: 

1. 140-serien vänsterstyrda vagnar 
2. 164 vänsterstyrda vagnar 

282272·2 
282273-2 

Kommer inom kort (hösten 1971) även till fÖljande: 

1. 1 40·serien, högerstyrda vagnar 
2. 164 högerstyrda vagnar 

Monteringssatser m.m. 
Installation kiu etc. 

Bas·kit 
Basic kit 

Tillkommande 
monteringsdet. 
Additiona! 
installation parts 

1400 V (LHD) exclusive 
Overseas 

2B22724 

282275-7, 
Kornpletteringssats, 1 st 
Supplementary kit, 1 pc 

1400 V (LHOl 
Overseas 

282272·4 

687131, 
Fläktkäpa, 1 st 
Shroud 1 pc 

Mar$ 1971 

Genuine Volvo ai r conditioner 

Cool and comfortable in hot summer weather - With a 
Volvo air conditioner you decide for yourseif the tempe
rsture inside the ear - No draughts - Only clean air in 
the ear - a must in city traffic and on dust y roads. 

Volvo air conditioning units are available for the falla
wing 1971 modeis: 

1. 140 Series LHD 
2. 164 LHD 

2822724 
282273·2 

Coming shortly (Autumn 1971 ) Air conditioners for 

1. 140 Series RHD 
2. 164 RHD 

164 V (LHD) 
exclusive 
servo 

282273·2 

282274-0 
Kompletteringssats, 1 st 
Supplementary kit, 1 pc 

164 V (LHD) 
inclusive 
servo 

282273·2 

955127 ,Skruv,6st 
Screw, 6 pes 

Utg3ende 
detaljer 

Parts to be 
removed from car 

672703, Fläkt, 1 st 
Fan, l pc 

672740, Bricka, 1 st 
Washer, 1 pc 

688 140, Distansstycke, 1 st 
SpacEr, 1 pc 

940161, Skruv, 4 st 
Screw,4 pes 

960137, Rundbricka 6 st 
Washer 6 pcs 
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Filtar 

Filtarna för lramstolarna är laminerade 
pa baksidan för an de skall ligga kvar 
bättre p.1l sto larna. De stora fi Itarna är 
försedda med frans och har ett m.1ltt av 
130x170 cm. 

Filt för framstol, skotskrutig 
Filt 130x 170 cm, skotskrutig 
Fi1t för framstol, röd 
Filt 130x170cm,röd 
Filt för framslol. blä 
Fi lt 130x170cm,bUI 

Komfort, Interiör 
Comfort,lnterior 

277530-2 

277528-6 

277531-0 

277528-6 
277529-4 
277530-2 
277531-0 
217532-8 
277533-6 

4 
BIanItets 

Volvo front seat blankets are foam 
backed to prevent slipping. The lap 
blankets have fringes and are 130x170 
cm (51 "x67"L 

Front seat blanket, tartan 
Blanket, tartan 
Fron t seat blanket , red 
Blanket, red 
Front seat blanket, blue 
Blanket, blue 
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Filtarna är tillverkade 8V 100% spinn
färgad rayonull och laminerade med 
3 mm polyesterskumplast ~ under
sidan 

Filt för framslol, bl~rutig 
Filt för baksäte, bl~rutig 
Filt för tramslol, rödruti~1 
Filt för baksäte, rödrutig 
Filt för framstol, grårutig 
Filt för baksäte, grårutig 

Filtarna är tillverkzde av 100% rayon
ull med laminerad undersida 

Filt för framstol, blärutig 
Filt för baksäte, blärutig 
Filt för framstol, rödrutig 
Filt för baksäte, rödrutig 
Filt för framstol, brunrutig 
Filt för baksäte, brunrutig 

Denna rödrutiga pläd är tillverkad av: 
Varp: 100% rayonull 
Väft: 40% ullmat ., 60 rayonull 

FiltnMare 
Framsäte 
Baksäte eller helt framsäte 

Komfort, Interiör 
Comfort Interior 

282050-4 
282051-2 
282052-0 
282053-8 
282054-6 
282055·3 

282183-3 
282184·1 
282185-8 
282186-6 
282187-4 
282188-2 

282 189-0 

279540-9 
279541-7 

Mafs197 1 

These blankets are made of 100% 
spin-dyed rayon wool and foam
backed tO prevent slipping 

Front seat blanket,.,blue check 
Rear seat blanket , blue check 
Front seat blanket , red check 
Rear seat blanket, red check 
Front seat blanket, grey check 
Rear sea t blanket, grey check 

These blankets are made of 100% 
rayon-wool and foam-backed to pre
vent slipping. 

Front seat blanket, blue check 
Rear seat blanket, blue check 
Front seat blanket, red check. 
Rear seat blanket, red check 
Front seat blanket, brown check 
Rear seat blank.et, brown check 

The warp of this red-check plaid is 
100% rayon-wool and the weft 40% 
wool and 60% rayon-wool 

Blanket retainer 

Individual front seats 
Rear sears or bench-type front seats 
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Skyddsklädslar 

För att undvika ev. fe/expediering av 
skyddsk/ädset vill vi härmed meddela 
Er vissa ändringar av inredning på 
1971 års modeller. 

l. Volvo 140 Basutförande samt Volvo 
145 Express är utrustade med P 1300 
framstolar. 

2. Vo/vo 742 är numera utrustad med 
Volvo 144 baksäte. 

Volvos skYddsk lädsel i svart·vit rutigt 
mönster, är utförd i förnämlig nylon· 
kvalitet med undersida av skumplast, 
och levereras i par för framstolar . 

VOlvO 140. fram 
Volvo 142, bak 
Volvo 144, bak 

Volvos skyddsklädsel i svart med rött 
mittfält, är utförd i förnämlig nylon· 
kvalitet med undersida av skumplast, 
och levereras i par för framstolar. 

Volvo 140", fram 
Volvo 144, bak 
Volvo 142, b<lk 
Volvo 145, bak 

.. 144 fLo.m. chassinr 20920 

Rödrandig n~'lon·velour med fia miami· 
nerad undersida. Fördelen med denna 
klädsel är att sida· materialet av svart 
nylonväv är elastiskt, varför skydds· 
klädseln kan monteras DA såväl Ama· 
zon som Volvo 140-seriens framstolar. 
Förpackade i par. 

Skyddsöverdrag tör nackSkYdd. fram 

Baksäte 
Volvo 142 t.o.m. 1970 ~rs modell 
Volvo 144 samt 142 fr.o.m. 1971 års 
modell 

Komfort, Interiör 
Comfort, Interior 

2814/3-9 
281474·7 
281475-4 

281134·7 
281135-4 
281358-2 
282161 ·9 

282089·2 

282072·8 

282070·2 

282071-0 

4 
Seat CQvers 

To prevent any mixups lNt' should like 
to inform you that a certain number 
of changes have come about on the 
1971 mode/s. 

1. The Vo/vo 140 Basic Mode! and the 
Vo/vo 145 Express nave been equ;p· 
ped with the same front seats at the 
120 two~oor saloon. 

2. The Vo/vo 142 has now been equip
ped with the same rear seat as the 
144. 

The black and white checked Volvo 
seat covers are made of the same excel· 
lent quaiity toam·backed nylon. Even 
in this case the front seat covers are 
suppfied in pairs. 

Volvo 140 series, front 
Volvo 142, rear 
Volvo 144, rear 

The black Volvo seat rovers, with a 
red centre field, are made of an excep
tionally good quaiity foam·backed 
nylon. Front seat covers are suppliP.d 
in pairs. 

Volvo 140" series, front 
Volvo 144, rear 
Volvo 142, rear 
Volvo 145, rear 

144 with effect from Chassis No. 
20920 

Red striped nylon·velour with lami
nated underside. The black woven ny· 
lon side pieces are elastic thus making 
this item suitable for the front seats of 
both the 120 and 140 Series. Packed 
in pairs. 

Head restraint cover, front 

Rear seat 
Volvo 142 up to 1970 model 

Volvo 142 and 144 w e f 1971 model 
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Skyddsklädsel 
personbilar 

Volvo skyddsklädsel för personvagnar. 
Skyddsklädseln är utförd j förnämlig 
tvättbar, smärutig perlonvelour vars 
undersida är laminerad med polyester
skumplast. 

Klädslarna som har en utmärkt pass
form är konfektionerad!~ i röd, bia. gu l 
och grå färg, vilket gör att de på ett 
elegant sätt harmonierar med bilens 
originalklädsel. 

Fram/ Bak Färg IFörp-=kning 

Fram Röd p" 
Bak Röd Styck 
Bak Röd Styck 
Fram Röd p" 
Bak Röd Styck 
Fram Blä p" 
Bak Blä Styck 
Bak Blä StYck 
Fram Blä p" 
Bak Blä StYck 
Fram Gul p" 
Bak Gul Styck 
Bak Gul Styck 
Fram G"ul p" 
Bak Gul Styck 
Fram G,ä p" 
Bak G,a Styck 
Bak G,ä Styck 

Skyddsöverdrag för nackskydd, fram 

Röd 282132-0 
Blä 282133-8 
Gul 282134-6 
G,ä 282135-3 

Levereras i styck 

Komfort, Interiör 
Com1ort, Interior 

Volvo 140 281570-2 
Volvo 142 28157 1-0 
Volvo 144 281572-8 
130, 220 281573-6 
130 281574- 4 
Volvo 140 281575-1 
Volvo 142 281576-9 
Volvo 144 281577-7 
130,220 281578-5 
130 281579- 3 
Volvo 140 281580- 1 
Volvo 142 281581-1 
Volvo 144 281582-7 
130 , 220 281583-5 
130 281584-3 
Volvo 140 281585-0 
Volvo 142 281586-8 
Volvo 144 281587-5 

Seat eovers 

"", 

Mars 1971 

Volvo ear seat envers are manufac· 
tured of an excellent washable, toam
backed chequered perlon velour. 

These seat envers, which are tai lored 
to guarantee a perfect fit, are avai lable 
in red. blue, yellow and grey. and har· 
monize eleganUy with the interior trim 
of the ear. 

.... Colour Unit 

Front Red Pair 
Rear Red Single 
Rear Red Single 
Front Red Pair 
Rea, Red Single 
Front Blue Pair 
Rear Blue Single 
Rear Blue Single 
Front Blue Pair 
Rear Blue Single 
Front Yellow Pair 
Rear Yel low Single 
Rear Yel low Single 
Front Yellow Pair 
Rear Yel low Single 
Front Grey Pai r 
Rear Grey Single 
Rear Grey Single 

Head restraint covers, front seau 

Red 282132-0 
Blue 282133-8 
Vellow 282134-6 
Grey 282135-3 

Supplied in single units 
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Skyddsklädse l Volvo 140 och 164 

För att skydda och bibehälla original
klädselns elE~ans har VI tagit fram 
skyddsklädslclr i verklig toppklass. 

Skyddsklädslarna är utförda i förnäm
lig rasehetstickad nylonvelour med 
kantband av PVC och undersida lami 
nerad med 7,!5 mm polyester. 

Klädslarna som har en utmärkt pass
form, markeras på några minuter. 

För att ytterligare förhöja he lhetsin
trycket i va9nen kan kunden om sä 
önskar erhålla skyddsklädsel även för 
dörrarna med insydd ficka försedd 
med dragkedja. 

Skyddsklädslarna är konfektionerade i 
färger som Ellegant harmonierar med 
vagnens originalklädsel . 

För vagnar försedda med Volvo nack· 
stöd finns även skyddsöverdrag som 
matchar mot skyddsklädslarna i övrigt . 

Volvo 164 

Klädsel för: 

Framstolar 
Baksäte 
Dörr 
Nackskydd 
fram 
Nackskydd 
b,k 

Framstolar 
Baksäte 
Dörr 

Röd 

282112-2 
282113-0 
282114-8 

282115-5 

282422-5 

BI! 

282116-3 
282117-1 
282118-9 

282119-7 

282406-8 

Nackskydd. fram 
Nackskydd. bak 

G,I 

282124-7 
282125-4 
282126-2 
282127-0 
282428-2 

Volvo 140 

Klädsel för: BIä 
140 282401 -9 
142 282402·7 
144 403-5 
145 404-3 

Svart 

282407-6 
282408-4 

409-2 

G.; 
282120·5 
282121-3 
282122-1 

282123-9 

282416-7 

Svart 

282128-8 
282129-6 
2821304 
282131-2 
282411-8 

G.; 
282412-6 
282413-4 

414-2 

Framstolar 
Baksäte 
Baksäte 
Baksäte 
Dörr 
Dörr 
Nackskydd. 
fram 
Nackskydd, 
b,k 

142 282405-0 
144 282118-9 

282410-0 282415-9 
282130-4 282122-1 

140 282119-7 282131-2 282123-9 

140 282406-8 282411-8 282416-7 

Komfort, Interiör 
Comfort, Interior 

Volvo 164 

4 
Seat covers - Volvo 140 and 164 

We have produced seat covers of the 
highest class to proteet and retain the 
elegance of the original seat covers. 
These seat covers are mad~ of an extre· 
mely good quaiity interlock nylon
velour with PVC piping and a 7.5 mm 
thick foam back. 

These seat covers, which fit perfectly. 
can be fitted in a matter of minutes. 

To further the uniformness of the in
terior of the ear we have also produced 
covers for the insides of the doors. 
These covers also contain door pockets 
with zip fasteners. 

These seat and door covers have been 
tailored in materials which harmonize ~, 

with the original trim of the cars. ~ 

If your car is equipped with Volvo I:i 
headrests we even stock covers for 
these, which match the rest of the pro-
tective covers. . 

Covers for: Red Blue 

282116-3 
282117-1 
282118-9 

G .. y 

282120-5 
282121-3 
282122-1 

Front seats 282112-2 
Rear seat 282113-0 
Door tri m 282114-8 
Head restraint, 
front 282115-5 282119-7 
Head restraint , 
rear 282422-5 282406-7 

Yellow 

Front seats 282124-7 

Black 

282128-8 
282129-6 
2821304 

Rear seat 282125-4 
Door trim 282126-2 
Head restraint, 
front 282115-5 
Head restraint, 
rear 282422-5 

282131-2 

282411-8 

Volvo 140 

Covers for: 

Front seats 140 
Rear seat 142 
Rear seat 144 
Rear seat 145 
Door trim 142 
Door trim 144 
Head restraint, 
front 140 
Head restraint. 
rear 140 

Blue 

282401-9 
282402-7 
282403-5 
282404-3 
282405-0 
282118-9 

282119-7 

282406-8 

Black 

282407-6 
282408-4 
282409-2 

282410-0 
282130-4 

282131-2 

282411 -8 

282123-9 

2824 H?-7 

Grey 

282412-6 
282413-4 
282414-2 

282419-9 
282122-1 

282123-9 

282416-7 

VOLVO OHIGINAL TILLBEHÖR FÖR ER VOLVO • VOLVO ACCESSORIES FOR YOUR VOLVO 
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Klädsel för: Röd 

Framstolar 140 282417-5 
Baksäte 142 282418-3 
Baksäte 144 419-' 
Baksäte 145 420-9 
Dörr 142 2132421-7 
Dörr 144 2132 114·8 
NackSkydd, 
fram 140 282115-5 
Nackskydd, 
bak 140 282422-5 

Komfort, Interiör 
Comfort, Interior 

Gol Grön 

282423-3 282429-0 
282424-1 282430-8 

425-8 431-8 
426-6 

282427-4 282432-4 
282 126-2 282435-7 

282 127-0 282434-0-) 

282428-2 282433-2-) 

Mafs197 1 

Covers for: Rod Yellow G""," 

Front seats 140 282417-5 282423-3 282429-0 
Rear seat 142 282418-3 282424-' 282430-8 
Rear seat 144 282419-' 282425-8 282431-8 
Rear seat 145 282420·9 282426-6 
Door trim 142 282421-7 282427-4 2824324 
Door trim 144 2821 14-8 282126-2 282435·7 
Head restraint, 
front 140 282115·5 282127-0 282434-0 
Head restraint, 
,eac 140 282422-5 282428-2 282433-2 

Volvo 140·serien Basutfö rande Volvo 140-ser. Basic Models 
Volvo 145 Express 

Klädsel för: 

Framstolar 

T' xtilmattor 
Volvo 142-144 

Röd Gul Blä 

2H2387·0 282385-4 282386·2 

För att förhÖja helhetsintrycket i vag· 
nen och samtidigt ge den ett mer om· 
bonat intryck, har vi tanit fram texti l
mattor för golvet i samma kvalitet och 
färg som de mattor, som täcker kar· 
dan tunneln och hatthyll an vid leveran· 
sen frän fabriken. 

Textilmattorna är tillverkade i 100% 
nylon (VolvolonJ. är tvättbara, krymp
fria samt pa undersidan P.V.C·behand
lade för fuktbeständighet. dessutom är 
mattan vid förarplatsen försedd med 
en gummiplatta för att minska slitage 
fran skoklack. 

Vänsterstyrd Bia 
Vänsterstyrd · Röd 
Vänsterstyrd Gra 
Vänsterstyrd Grönbia 
Vänsterstyrd Gulbrun 
Högerstyrd Bia 
Högerstyrd Röd 
Högerstyrd Gra 
Högerstyrd Grönbia 
Högerstyrd Gulbrun 

Volvo 145 Express 

Covers for: 

Front seats 

282040·5 
282042-1 
282044·7 
282046·2 
282048·8 
28204 1·3 
282043·9 
282045-4 
282047·0 
282049·6 

Rod Yellow Blue 

282387·0 282385-4 282386·2 

Textile mlts 
Volvo 140 Hd" 

To raise the uniform appearance of the 
interior of your ear and to make it 
appear even more luxurious, we also 
stock earpeting of the same quaiity 
and colour as the mats covering the 
tunnel and rear sheif. 

This carpeting is made of 100% nylon 
(Volvoion), is washable, does not 
shrink and has a PVC·treated base to 
prevent the penetration of moisture. 
The driving position is fiHed with a 
rubber section to prevent wear by the 
heel of the driver's shoe. 

LHD 
LHD 
LHD 
LHD 
LHD 
RHD 
RHD 
RHD 
RHD 
RHD 

Blue 
Red 
Grey 
Blue-green 
Golden·brown 
Blue 
Red 
Grey 
Blue-green ......" 
Golden·brown 

VOLVO ORIGINAL.TlLLBEHÖR FÖR ER VOLVO • VOLVO ACCESSORIES FOR YOUR VOLVO 
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4 
Nackstöd 

Volvo nackstöd 277911-4 passande 
Pl200 fLo.m. ch. nr. 166400 
Pl300 fr.a.m. ch.nr: 84600 
P2200 fr.c.m. ch.nr. 179E)() 
Volvo 14Q·serien 

Ovanstående vagnar har inbyggda 
fästen i framstalarna för montering av 
detta nackstöd. 

Nackskydd fö r framstol 

Nackskyddet är avsett för montering på 
P130 ch 84600·, P220 ch 17950- samt 
Volvo 140 Idln tillverkningens början. 

Nackskydd, svart 
Nockskydd, läder 
Nackskydd. föd 
Nackskydd. blå 
Nackskydd. beige 1) 
Nackskydd, röd') 
Nackskydd, blå') 

T)För klädsel kombinationer införda i 
produktion under vecka 33, 1968 

Nackskydd för framstol, Volvo 164 

Nackskydd, beige 
Nackskydd,9rll 
Nackskydd, bil! 

Komfort, Interiör 
Comfort, lnterior 

.... I 
2779114 

281390-5 
281391-3 
281392-1 
281393-9 
281394-7 
281395-4 
281396-2 

281397~O 

281398-8 
281399-6 

Mars 1971 

Headrest 

Volvo headrest 277911-4 for 120 
4-door w.e.f. Chassis No. 166400 
120 2-door w.eJ. Chassis No 84600 
120 Station Wagon w.e.f. Chassis No. 
17950 
Volvo 140 series 

The above vehides have bullt i n ancho
rages for the attachment of this head
rest. 

Front seat head restraint 

This head restraint can be installed in 
the P130 ch 84600-, P220 ch 17950-
and Volvo 140 with effect from the 
commencemen\ of production. 

Head restraint, black 
Head restraint, hide 
Head restraint, red 
Head restraint, blue 
Head restraint, beige 1) 
Head restraint, red 1) 
Head restraint, blue 1) 

1) For upholstery introduced into 
prOduction in Week 33,1968. 

Front seat head restraint, Volvo 164 

Head restraint, beige 
Head restn~int, grey 
Hcad restraint, blue 

VOLVO ORIGINALlrlLLBEHöR FÖR ER VOLVO. VOLVO ACCESSORIES FOR YOUR VOLVO 
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Mars 1971 

Nackskydd f ör baksäte 

Nackskydd, svart, 142-144 
Nackskydd, läder, 142-144 
Nackskydd, beige, 142-144 
Nackskydd, röd, 142-144 
Nackskydd, blå, 142-144 
Nackskydd, beige, 164 
Nackskydd, grå, 164 
Nackskydd, blå, 164 

1970 lin personvagner_ 

Nackskydd, grå, 140 
Nackskydd, bl§, 140 
Nackskydd, grönblå, 140 
Nackskydd, röd, 140 
Nackskydd, gulbrun, 140 
Nackskydd. grå, 164 
Nackskydd, beige, 164 
Nackskydd, mellanblå, 164 
Nackskydd, svart. 164 
NackskYdd, vinröd, 164 
Nackskydd. blå . 164 

281439-' 
281591-8 
281592-6 
281593-4 
281594-2 
281595-9 
281596-7 
281597-5 

282090-0 
282091 -8 
282092-6 
282093-4 
282094-2 
282095-9 
282096-7 
282097-5 
282098-3 
282099-1 
282100-7 

Komfort, Interiör 
Comfort, Interior 4 

Head restraints for rear seau 

Head restraints, black, 
142-144 281439-1 
Head restraints, hide, 
142-144 281591-8 
Head restraints, beige, 
142-144 281592-6 
Head restraints, red, 
142- 144 281593-4 
Head restraints, blue, 
142-144 281594-2 
Head restraints, beige, 164 281595-9 
Head restraints, grey, 164 281596-7 
Head restraints, blue, 164 281597-1 

1970 ModoIs_ 

Head restraints, grey, 140 282090-0 
Head restraints, blue, 140 282091-8 
Head restraints, blue-green, 
140 282092-6 
Head restraints, red, 140 282093-4 
Head restraints, golden. 
brOwn. 140 282094-2 
Head restraints, grey, 164 282095-9 
Head restrainlS, beige, 164 282096-7 
Head restraints, medium· 
blue . 164 282097-5 
Head restraints, black. 164 282098-3 
Head restraints, maroon, 164 ~82099-1 
Head restraints, blue, 164 282100-7 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR FÖR ER VOLVO • VOLVO ACCESSORlES FOR YOUR VOLVO 
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Extrasäte, 145 herrg/ll rdsvagn 

Volvo extrasäten ger möj l ighet att ut· 
öka passagerarp latserna från fem till 
sju. För komfort och s;~kerhet är säten 
försedda med säväl armstöd som nack
stöd . 

Klädseln av sätet är svart vinylp last 
och rör för arm- och nackstöd är 
förkromac:!e. 

Enl. Svenska Statens T rafiksäkerhets
verk fär extrasätet monteras i Volvo 
145 under förutsättning att vagnen 
registreringsbesiktigas j vanlig ordning. 
Däremot godkänns icke mootering av 
extrasätet i vagnar för yrkesmässig tra
fik. 

HI llare för skattekvitto, namnplät, 
radiolicens, besiktningsinstrument 

Volvos skattekvinobeh;~ lIa re är t illver
kad av plast med svetsa de sömmar och 
finns i färgerna rött och svart . H~ lI a rna 

är dessutom försedda rned Volvomär
ket i gu ldtryck. 

De oli ka l icenserna är Mtta att byta ut 
men sitter väl fast och är skyddade av 
en kraftig cel luloidskiva. 

p~ baksidan av skattekv ittoh~ lI a ren 

f inns en plastficka med plats för be
siktningsinstrumentet som enl. lag 
ska ll f innas i bilen 

Självhäftande spegel för solskydd et 

Ctgilrettändare 

Genom en elektrisk cigarettändare 
undviker man öppen 13gB i bi len. Den 
elektriska cigarettändaren är lätthan
terl ig när man kör. Cigarettändaren är 
utformad att passa instrumenteringen i 
de olika vagnmodell ernCl . 

Komfort, Interiör 
Comfort, Interior 

281442-4 

279136-6 

27952MI 

279700-9 6V 
277238-2 12V 
544 120 

Mars 1971 

Extra seau, Volvo 145 station wagon 

By install ing Volvo extra seats you 
have the opportun ity of increasing the 
seating capacity of your T 45 from five 
to saven. 
To ensure comton and safety these ex· 
tra seats are equipped with arm and 
headrests. 

The seats are covered with channeled 
black vinyl plastic and the arm and 
headrest supports are made of chro
med lubing. 

License holder 

Only suitable för Swedish market. 

Self-adhesive mirror for the sun visor. 

Cigarette lighters 

By fitting an electr ic cigarette lighter 
in your ear you avoid having anaked 
flame in the ear and owing to its posi
tion on the dashboard ean light a ciga
rette w ithout tak ing your eyes off t he 
road. 

Volvo ciga rette lighters have been de
signed 10 match the ot her knobs on 
the dashboards o f ou r var ious vehicle 
ser ies. 

VOLVO ORIGINAl.TI LLBEHÖR FÖR ER VOLVO • VOLVO ACCESSORIES FOR YOUR VOLVO 
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Mars 1971 

Förvaringshylla 

Volvos extra av!astningshyUa är tiUver
kad av elastiskt och hällbart ny!onnät 
samt är försedd med plastöverdragen 
kant. 

Valet av detta elastiska materia! med 
hög kvalitet ijr en kombination med de 
absoluta krav som stäUs ur trafiksäker
hetsynpunkt. Monteringen är enkel och 
göres snabbt. 

Fällbeslag 

FäUbes!agen t iU framsto larna ger ökad 
komfort, och gör vagnen bäddbar. Man 
har även mÖjlighet att liksom en flyg
plansfätöl j stijlla in ryggstödet i önskad 
lutning. 

Amazon, Amazon Herrgärdsvagn 
Volvo 142 basutförande 

( 

c:: 

Vänster 
Höger 

Komfort, Interiör 
Comfort, Interior 

\ 
277499-0 

120 

'\.. 
277498-2 

544 

277386-9 
277387-7 

) 

Left 
Right 

) 

4 
Parcel shetves 

This extra parcel shelf is made of an 
elastic and robust nylon netting with 
plastic covered edging. We have chosen 
this high-quality elastic material to 
meet the demands of road safety. 

This accessory can quickly and easily 
be fitted by the ear owner. ..... 

Reclining seat finings 

Reclining seat f ittings will make your 
car even more comfortable. They not 
on Jy make the ear beddable but also 
facilitate the inclination of the squab 
to the desired angle. 

Volvo 120 and 
142 Basic model 

VOLVO OIRIGINALTILLBEHöR FÖR ER VOLVO. VOLVO ACCESSORIES FOR YOUR VOLVO 
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5 
Volvo 8 stereo 

Volvo 8 Stereo är en komb inerad band
spela re/rad io med en uteffekt av 2 x7 W. 
12 månaders garant i som omfatta r 
fabrikat ionsfel och monter in(jsarbete. 
Kom plett med 2 högtal are och all 
mon teri ngsdeta ljer samt demonst ra
t ionskasS€11 . Auto matisk f rekvenskon
trOll. Högtalarna mon teras en i varje 
dörr . Passar på Amazon, 140 och 164. 

Tekniska data 

Antal spär : 8 . Bandi1ast iglnet : 9,5 
emisek . Anta l trans istorer : 19. Anta l 
termisto rer: 4. Ut impedans: 4 Ohm. Ut
effek t per kanal : 7 Wat t. Frekvensom
fång : 50- 12.000 Hz. Disto rision: max 
0,3 %. 

Volvo FM/ AM radio 

Den här nya bi lrad ion är specialgjo rd 
fö r Volvo i samarbete med en av vär l
dens största mdiotillverka re. Och den 
är gjord helt ef ter Volvos ö nskem~ l . 

Den är ett orig inal t illbehör .- grund· 
l igt kon trollerad och testad av Volvo 
Den har 12 månaders garanti som om· 
fattar fabr ika t ionsfe l och monterings· 
arbete . Panelen fär du speciel lt anpassad 
till 140-seriens eller 164 :ans instru· 
mentbräda och inredn ing . Volvo Bi l
radio har t ryckknappssystem lö r snabb
instä iln ing av t.e x. PI , P2, P3 p§ FM
AM ·bandet . Genom kombinat ionen 
FM- AM ger Vo lvo Bilrad io !lod mot
tagn ing även under svära IÖ rh ,~l l anden. 

Den har automa t isk frekvens·· och vo· 
Iymkontroll. I priset ingår hög tala re 
sa mt mon ter in.gssats. Som vanl igt gä ller 
Vo lvos säkerhetskrav , rad ion har inga 
utskjutande delar som man kan skada 
sej på 

Tekniska data 

Anta l transisto rer: 14. A ntal d ioder 7 . 
Antal termistorer : 2. Ut impedans : ' 4 
Ohm. Uteffekt: mer än 5 Watt . 

Radio 
Radio 

281462·2 (FM·radio) 
281465·5 (AM·rad io ) 

282340·9 

Mar5 H O l 

Volvo 8 stereo 

The Vo lvo 8 Stereo is a combined 
rad io/tape player , com plete w ith two 
loudspeakers, all instal lat ion parts al1d 
a demonstration cassette . 12 month 's 
guarantee cover ll19 manu facturing 
faults and installation work. Automa· 
t ic freQuency contro l. Loudspeakers 
f itted in front doors. 

Technical data 

No. of tracks8 : Tape speed 9 .5 cm/sec.: 
No. of therm istors 4: Output impedan· 
ce 4 Ohms: Outpu t per channel 7 IN 
Frequency range 50- 12,000 Hz: Dis· 
torision max 0.3 %. 

Volvo FM/ AM Rad io 

This new ear rad io has been sp€cial ly 
designed for Vo lvo in cooperation 
w ith one 0 1 the wor ld's lead ing rad io 
manulaeturers. And has been designed 
exactly alter Vo lvo 's requ irements. 
It is a genu ine Vo lvo accessory 
stringen tl y controlled and tested by 
Vo lvo. 
It is covered by a 12 montl,'s wa rran
ty regarding manufaetur ing fau lts and 
installat ion work. 
The panel ~as been specially adapted 
to suit the instrument panels an d in 
ter ior tr im for the 140 and 164. 

The Vo!vo car radio has a push bu\ton 
system wit h th ree sta t ions on the FM 
and (WO on the AM. The FM-AM 
eombinat ion gua rantees good reC€p· 
tion under all cond it ions. Au tomat ic 
frequency and vo lume cont rol . Su pp· 
lied co mpletc wi th lou dspeaker and 
instal lation k it. In aeeordance w ith the 
rad io has no projeeti ng parts whicl-) can 
cause Inju ry. 

Tech nical data 

No. of transis to rs 14 : No. of d iades 7 : 
No. of therm isto rs 2 : Outpu t impe· 
dance 4 Ohms: Ou tput over 5W. 
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Mars 197 1 

Ti llbehör t i ll Vo lvo 8 Stereo och Vo l
vo FM/ AM rad io 

Högtalare komplett med ga l ler 
281 464-8 

Ga ller , sep , 282166 -8 

Extra högtalare för montering bak 
(säl jes i par) 

Omkopplare tö r 4 högta lare 281452-3 

Denna omkopplare som kvalitativt är 
mycket hög klass, levereras komp lell 
med samtliga kablar för monterade och 
med kabe lanslutningar, som passar di
rekt till kontakterna ~ Vo lvo 8 Stereo 
med ti llhö rande högta lare samt bak re, 
ex t ra högtalare 282 165-0 . 
Monteringsanvisn in[j medföl jer. 
Upplev den förnäm liga stereobalansen 
i Er Volvo med 4 högtalare och denna 
omkopplare , som ti llåter 3 ol ika hög
talarefunktioner : 

Läge , . endast främre hög tala re 
Läge 2: alla 4 högtal are 
Läge 3: endast bak re högtalare 

Hållare f ör Volvo rad io eller ste reo i 
Volvo 1800 

För montering på växellådstunnel i 
kombinat ion med di3r bef in t ligt tunneI
fack (tunnel facket är standard f r .o .m 
1970 års modell). H1\lIaren är t illverkad 
av svart ABS-plas t med präglad y ta, 
m,a .o. i samma mi3 teria l so m tunnel· 
facket 
Monter inqs<llw isninu medföl jer . 

282022 ·3 

Radio 
Radio 5 

Accessor ies for Volvo 8 Stereo and 
Volvo FM/AM radio 

Speaker com plete w ith gr il le 
281464-8 

Grille, sep . 282166·0 

Extra loudspeakers lor installation in 
the rea r shel f (sold in pa irs) 

Switch for 4 loudspeakers 281 452-3 

Th is high·quality switch is supplied 
complete w i th pre-assemb led leads and 
terminals. A ll ready for direct connec
t ion to you r Volvo 8 Stereo un it the 
front spea kers and the rear speakers. 
Fu ll fitting instructions accompany 
the switch. By f itt ing th is switch you 
have the choice of three "sounds". 

1. Front two speakers 
2. A ll four spea kers 
3, Rear two speakers 

Reta iner for Volvo rad io o r stereo units 
in Volvo 1800 cou pes 

Fits onto gearbOx tunnel togetl1er w ith 
the standard tunnel console (this con· 
so le has been standard since the 1970 
model l. The radio/slereo is made o f 
exact ly the same high-qu,ality material 
as the console itse lf. Fittinq ins truc
t ians accompany t he retainer. 

VOLVO ORIG IINALTILLBEHÖR FÖR ER VOLVO. VOLVO ACCESSORIES FOR YOUR VOLVO 
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5 
Panel med monteringsdetaljer 

För den bi l där demonter ingen har ägt 
rum krävs 2 ol ika arrangemang för 
täckande av del stö rre u rta~jet eft er 
stereo. 

a. Möj lighet al l montera en "vanlig" 
radio (t.ex. VOLVO FM/AM 
RADIO) eher VO LVO 8 STE REO. 

b. Möj l ighet att helt läcka h~ l e t efter 
stereon (helt tyst i bilen). 

För fa llet a behövs 1 st fäste 
6844 17·9 passande $äväl Vo lvo 140 
som 164. 

För fallet "b" behövs fö ljande detaljer : 
Volvo 140 1 si radiopanel 688359·9 

2 st fästbyglar 665791·0 
1 SI fäs te 684417-9 

Volvo 164 1 st radiopanet 68219(}4 
2 st fästbyglar 665791·0 
1 st fäs te 684417·g 

Tonhuvudrensare för Volvo B Stereo 

Under normala förhållanden bör ton
huvudet rengöras efter 40 ~p<lltimmar 

med Volvo lonhuvudrensa re 282057-9 

Antenn 

Torpedantenn. 4-delad. limgd 95 cm 
speciellt avpassad ocll samte5 tad med 
Volvo 8 Stereo och Volvo FM/AM 
Rad io. Läsbar. 

OBS! Det är. viktigt att monterings
anvisningen fö ljs noggrant. 
Om antennen monteras i hjulhuset, 
vilket ofta förekommer. blir denna p1'! 
kort t id förstörd med dälig mottagning 
som fÖljd_ Kon trollera därför all tid 
antennen och antennanslulningar före 
fefsokning eller demontering av radion. 

Radio 
Radio 

.... "P ...... 

281463-0 

Mars 1971 

Panel with installation parts 

If a stereo uni! has been removed from 
a ear one of two arrangements is 
necessary to CQver the hale. 

a. A conventionai radio (a VO LV O 
FM/AM RADIO for example) can 
be installed. 

b. Or the hole can be closed up cd
together (a horrible si lence in the 
car l. 

In case "a" you require 1 anchorane 
6844 17-9 for ei ther the Volvo 140 or 
164 . 

In case "b" you requ ire for 
Volvo 140 1 Radio panel 

2 Anchorages 
1 Anchorages 

Volvo 164 1 Radio panel 
2 Anchorages 
1 Anchorages 

688359--9 
66579 1-{} 
684417-9 

682190-4 
665791-{} 
684417-9 

Pick-up cleaner for Volvo 8 Stereo 

Under norma l conditions the pick-up 
should be cleaned with Volvo Pick -up 
Cleaner 282057-9 alter each 40 hours 
o f playi ng. 

Aeriaf (Antenna) 

Cowl aerial ,4-piece length 95 cm ~35"). 
Specially prepared and tested for Volvo 
FM/AM radio. Lockable. 

It is important that the installation 
instruct ions are followed carefully. If 
the acrial is filled in the wheel housing 
it will quickly gel spoitt resu l ti ng in 
poor reception_ Always clleck the aerial 
and aerial connection before com
mcncing !ault tracing on tlle rad io . 

--__ .......................... ~ .......... I. 
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Övriga radiotillbehör 

Antenner 

277331-0 sidoantenn, 4-clelad, längd 
200 cm, speciellt för lastvagnar 

277250-7 sidoantenn, 4·delad , längd 
165 cm , utbytbart spröt 

2797 13-2 torpedantenn, 4-delad , längd 
165cm 

282444·9 Fjäderantenn, rostfr i , längd 
108 cm 

282307·8 toppantenn, 3·delad, längd 
155cm 

För bästa mottagn ing bör antennen 
mon teras sä nära mottagaren som 
möj ligt och därför rekommenderas tor
ped- eller toppantenn. 

Radiopaneler 

Volvo 140-serien, Det. nr, 281136·2 
Volvo 164_ det, nr, 281411 ·9 

Tape för radiopanel 
det. nr 682529·3 

Vår reservdelsavd . lagerför i rullar om 
5,5 m da tum kontro llerad tape , som är 
lämplig att använ(jas vid montering av 
radiopane l (2 st bitar om 0 ,02 m 
åtgår). 

Omformare 24 V -·12 V 
DeLnr. 277420-6 

Radio 
Radio 

Other radio accessories 

Aerials (Antennas) 

5 

277331·0 side aerial, 4-Plece, 200 cm 
(79"), for trucks 

277250-7 side aer ial , 4-piece , 165 cm 
(66") , replaceable rad 

2797 13·2 , cowl aerial, 4-piece, 165 cm 
(56") 

282444·9 Stainless whip aerial, 
108 cm (43") 

282307·8 semi-retractable aerial, 3-
piece, 155cm (61") 

If you want good mception you 
should fi t the aeria l as nHar as passible 
to the radio set. Consequently we re· 
commend a side or cowl aer ial. 

Radio panel s 

281 136·2 for Volvo 140 series 
281411-9 for Volvo 164 series 

Radio panel tape 682529·3 

We also stock 5.5 metre (220 fl) rolls 
of date·coded adhesive tape for the fit· 
ting of radio panels (R-equirement 2 
pioces 0.02 metres 2") per panel. 

Converter 24 V-I2 V 
Part No. 277420·6 

VOLVO OR)GINALTILLBEHöR FÖR ER VOLVO. VOLVO ACCESSORIES FOR YOU R VOLVO 
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Backspeglar för personvelanar 
Skärmmontering 

Volvos backspeglar är tillverkade i en
lighet med de normer som fastställs för 
alla Volvoprodukter. Skärmspeglarna 
bör vara ledbara i fästet. Detta innebär 
att om spegeln av nägan an ledn ing fär 
en stöt , fjäd rar den bakät och äterg3r 
därefter till sitt ursprungliga läge. 
Samtliga speglar är fjäderbelastade. 

Trafiksäkerhet 
Road safety 

Vänster 
Höger 

Vänster 
Höger 

277923.9 
277924-7 

277180-6 
277181-4 

281091 

L,h 
Right 

Left 
Right 

IlJIars 1971 

Wing mirrors - cars 

Volvo rear view mirrors are rnanufac
tured in accardance with the standard 
norms laid down by Volvo for all Vol
vO products. Wing mirras should al
ways have pivoted anchorages. This 
means that if they should be knocked 
in any way the immediately spring 
back inta their normal position. These 
mirrors are spring loaded. 

......................................... 
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Milr$ 1971 

Backspeglar för personvagnar dörr
montering 

DörrbackSpeJei försedd med blatonat 
glas, och med förhoming en!. Volvos 
ytbehandlingsstandard, spegeln är av
sedd att monteras pa sävä l vänster som 
höger framdörr p.ä samtl iga Vo lvo per
sonvagnar. 

Spegel, konvextglas 
Spegel, plantglas 

Husvagnsbackspegel 

Volvos husvagnspegel 282061-1 är gi
vetvis säväl teleskopisk som fjäderbe
lastad, samt försedd med bia tonat 
bländfritt glas och med förkromning 
enligt Volvos ytbehandlingsstandard. 
Husvagnsspegel n har samma spegel
huvud som p.ä Volvos dörrspegel 
281498-6 men observeras bör att vid 
byte av separat spegelhuvud (681611) 
pä husvagnsspegeln skall skruv 941637 
användas. 
Spegeln är avsedd att monteras pä siI
väl vänster som höger framskärm pä 
samtliga Volvo personvagnar. 
Statens Trafiksäkerhetsverk, Fordons
bydl, Stockholm, har enligt Dnr 
32q-700495U utfärdat den 28 januari 
1970, meddelat att backspegeln upp
fyller kraven i gällande bestämmelser 
om backspeglar !F2-19681. 

Trafiksäkerhet 
Road safety 

281498-6 
281497-5 

( 

6 
Door mirrors - can 

This door mirror is equ ipped with blue 
tinted glass and has been chromed in 
accordance with thl! stringent Volvo 
surface treatment standard. The mirror 
can be fitted to both left and right 
hand front doors on all of the Vo lvo 
ear and station wagon series. 

Mirror , convex glass 
Mirror , flat glass 

Naturally Volvo caravan mirror 
282061-' is telescopic and spring
loaded, and is equipped with a blue
tone dazzle-free mirior, and has been 
chromed in accordance with the Volvo 
surface treatment standards. This item 
has the same mirror head as door mir
ror 281498. However il shou ld be no
ted that if you haVE~ to change out a 
mirror head you must use screw 
941637. 
This mirror can be f i tted to either left 
or right hand mudguards on all Volvo 
cars. 
This mirror has been approved by the 
Swedish Road Safety Authority. 
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Bogserwire 
Bogserlina 

c~ 

Den boserwire som Volvo tagi t fram 
ti ll fredställer de krav som bör ställas 
på en ändamålsen l ig bogserwire. Den 
skall vara stark, sm idig och lätt att an
bringa. Volvos bogserwire det.nr 
277329·9 är tillverkad av 6 mm 
144-trådig st.Alw ire som t.A1 en belast
ning av ca 2.000 kg. Wiren har en 
längd av 5 m, plastöverdrc:lgen och dess 
båda ändar är försedda mEd kraftiga ca 
40 cm l.Anga plastskydd tör att för
hindra skador på vagnen. Genom den 
nya IAsanordningen anbringas wiren 
utan besvär och en effekt iv låsning er· 
Miles. 

Volvo bogserlina det.nr 277921-3 är 
tillverkad av 1 3/4" polytene. Den har 
en längd av 5 m och är fö rsedd med 
varningsflagg. nu en belastning av 
1.800 kg. 

Bogserkroksats, Amazon 

Bogserkroksats för moritering fram 
och bak. Pl 200-P l 300 

Trafiksäkerhet 
Road safety 

Bogserwire/Towing cab le (steel) 
277329-9 

Bogserlina/Towing cable (polyethene) 
277921-3 

281119-8 

M~lr, 1971 

----
Towing cables 

The towing cables stocked by Volvo 
satisfy all the demands placed on a 
functional towing cable. They are 
strong, pliable and easy to at tach. Vol
vo towing cable 277329-9 is manufac
tured of 6 mm, 144-ply steed cable 
which tolerates a load ing of 2 000 kg 
(2 metric tons). The cable has a length 
of 5 metres (16 tt.) and is fi tted with a 
robust 40 cm (15 in.) plastic sheath at 
each end to prevent any damagB to the 
chrorne or enamel of the veh icles. The 
cable is Quick ly, easily and safely 
attached owing to the new loding 
unit. 

Volvo towing cable 277921-3 is made 
of 1 3/4" polyethene. It is 5 metres 
(16 tt.l long and is equipped with a 
warning flag. The cable tolerates load
ing up to 1800 kg (4000 Ib.) 

Tow Hook Kil, 120 series 

Tow Hook kit for frontand rear attach
ment . 120 ser ies sedans 

VOLVO ORIGINALTILLBEHÖR FÖR ER VOLVO. VOLVO ACCESSORIES FOR YOUR VOLVO 
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6 (~ Trafiksäkerhet 
Road safety 

Mars 1971 

........ 1 .............................. 1 ... 

Varningstriangel 

Volvos varningstriangel är ti llverkad 
med röd ref lektor i v it r,am och i enlig
het med internationella bestämmelser. 
VoV :s godkännande av reflexmater ia
lets optiska ~enskaper har erM ll its 
efter genomgängna prov vid Statens 
Provningsansta lt. Triangeln är hopfäll
bar och levereras i fodral och är därför 
lätt att förva ra. Vid användning bör 
triangeln placeras 75- 100 meter ba
kom eller framför fordonet . 

Generella bestämmelser för varnings
trianglar: 

1. Triangelns liksidiga trekant, längd 
vardera 500 mm ± 50 mm. 

2. Triangeln skall ha rött ljusreflekte
rande material med en minsta bredd 
av 45 mm. 

3. Foten skall ha en vikt av minst 
1.25 kg 

4. Konstruktionen skall vara utformad 
sä att den stär stadigtt och säkert pä 
vägen. 

5. Varningstriangeln skall förvaras i 
emb. av solid, tätt och beständigt 
material. 

6. I bil skal l medföras en varnings
triangel av godkänd typ att använ
das som varn ing vid motorstopp, 
punktering o.s.v. Detta gäller spe
ciellt vid färd i Tyskland, Österrike, 
Schweiz och Italien_ 

Varningstriangel 282331-8 uppfyller 
till alla delar ovanstäenlje bestämmel
ser. 

Reflexsatser 

Reflexsats 279 103-6 för PV544 inne-
håller M reflexer, tvä ikonsoller samt 
skruvar och muttrar för montering. 
Reflexsats 279 104-4 för PV445 inne
håller två runda reflexer. 

Triangelreflex för släpvagn 

Vit 279509-4 
Röd 279510-2 

277491 -7 

282331-8 

Warning triangles 

Volvo warning triangles are composed 
of red reflectos in white fra mes, accor
ding to international regulat ions. The 
optical properties of the reflective ma
ter ial has been approved by the 
Swedish Road Safety Authority. The' 
triangle, which is collapsi ble, is sup
pl ied in a case making it easy to stow. 
The triang le should be placed about 
75-100metres (80 to 120 yards) 
from the vehicle when making runn ing 
repairs or in the case of an accident. 

General regulations concerning warning 
triangels 

L The triangle shall be equilateral, 
each side 500±50 mm. 

2. The triangle shall have a red reflec
tive mater ial with a width of at least 
45 mm. 

3. The foot must weight at least 
1.25 kg . 

4. 11 must be designed so that it stands 
safely and steadily on the road. 

5. The 1riangle must be ston3d in a 
casing of robust, impervious and 
durable material. 

6. All motor vehicles must carry a 
warning triangle of the approved 
type to be set up as a warning in 
case sof engine trouble. pu nctures. 
etc. This applies especially in regard 
to journeys through Germany. Aust
ria, Switzerland and Italy. 

Warning triangle 282331-8 ml~ts the 
above regulations. 

Reflectors 

Reflect or set 279103-6 for thl~ Volvo 
444 contains two ref lector5, two 
brackets as weil as the requisite screws 
and nuts. Reflector set 279104-4 for 
the Vo lvo 445 contains two round re· 
flectors. 

Reflector for t railer 

Wh ite 
R,d 

279509-4 
2795 10-2 

........ 1 .............................. 1 ... 
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Varningstriangel 

Volvos varningstr iangel är tillverkad 
med röd reflektor i vit ram och j enlig
het med internationella bestämmelser. 
VoV:s godkännande av reflexmateria
lets opt iska egenskaper har erhä lli ts 
efter genomgångna prov vid Statens 
Provningsanstalt. Triangeln är hopfä ll
bar och levereras i fodral och är därför 
lätt att förvara. V id användning bör 
triangeln placeras 75-100 meter ba
kom eller framför fordonet . 

Generella bestämmelser för varnings
trianglar: 

1. Triangelns liksidiga trekant, längd 
vardera 500 mm ± 50 mm. 

2. Triangeln skall ha rött Ijusrel lekte
rande material med en minsta bredd 
av 45 mm. 

3. Foten skall ha en vikt av minst 
1.25 kg 

4. Konstruktionen skall vara utform;.td 
sIl att den stIlr stadigt och säkert pIl 
vägen. 

5. Varningstriangeln skall förvaras i 
emb. av solid, tätt och beständigt 
material. 

6. I bil skall medföras en varnings· 
triangel CIV godkänd typ att använ
das som varning vid motorstopp, 
punktering o.s.v. Detta gäller spe· 
ciell t vid färd i Tyskland , Osterr ike , 
Schweiz och Italien. 

Varningstriangel 282331-8 uppfyller 
till alla delar ovanstäende bestämmel

.". 

Reflexsatser 

Reflexsats 279 103-6 för PV544 inne
ha ller tv3 reflexer, tv~ konsoller samt 
skruvar och muttrar tör monter ing. 
Reflexsats 279104-4 tör PV445 inne
ha ller tv~ runda ref lexer. 

Triangelreflex för släpvagn 

V it 279509-4 
Röd 2795 10-2 

Trafiksäkerhet 
Road safety 

27749 1·7 

Man 197 1 

Warning triangles 

Volvo warning triangles are composed 
of red reflectos in white fra mes, accor· 
ding to international regulations. The 
optical properties of the reflective ma· 
terial has been approved by t he 
Swedish Road Safety Authority . The' 
tr iangle, which is collapsible, is sup· 
pl ied in a case making it easy to stow. 
The triangle shou ld be placed about 
75- 100 metres (80 to 120 yards) 
from the vehicle when making running 
repairs Or in the case of an accident. 

General regulations concerning warning 
triangels 

1. The triangle shall be equilateral, 
each side 500±50 mm. 

2. The tr iangle shall have a red reflec
live mater ial with a width of at least 
45 mm. 

3. The tOOt must weight at least 
1.25 kg. 

4. II must be designed so that il stands 
safely and steadily on the road . 

5. The triangle must be Slored in a 
casing of robust. impervious and 
durable material. 

6. All motor vehicles must carry a 
warning triangle of the approved 
type to be set up as a warning in 
case sof engine trouble. punctures. 
etc. This applies especially in rcgard 
to journeys through Germany. Aust
ria, Switzerland and I taly. 

Warning triangle 28233 1-8 meets the 
above rcgulations. 

Reflecton: 

Reflector set 279103-6 for the Volvo 
444 contains two reflectors, two 
brackets as weil as the requisite screws 
and nuts. Reflector set 279 104-4 for 
the Volvo 445 contains two round re
f leetors. 

Reflector for trailer 

Wh ite 
Red 

2795W-4 
2795 10-2 
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Mars 1971 

Vindrutespolare 

Med Volvo vindrutespolare behöver Ni 
endast trycka pä knappen och klart 
och rent vatten duschar över vind
rutan . Vindrutetorkaren gör nägra slag 
och sikten är klar. Det är ofta vid om
körningar och i det krit iska ögon
blicket som rutan blir nedstänkt. 
Det är som att bli bl ind när man mäste 
se ordentliqt. 

Vindrutespolare 12 V 281081-0 
Vindrutespolare 24 V 277313-3 

Vindrutespolv21tska med 
frostskyddsmedel 

Frostskyddsvätskan för vindrutespola
ren, detaljnummer 277390-', bör an
vändas även u nder sommaren för att 
lösa upp insekter som fastnar pä vind
rutan. 
Frostskyddsvätskan finns i plastkuddar 
innehällande ca 0,03 liter. 

Volvo spolarkoncentrat finns även i 
graderade plastflaskor innehällande 
500 mI. 

Trafiksäkerhet 
Road safety 

277313-3 24 V 
281081-0 12 V 

277390-1 

282163-5 

6 
Wind screen washer 

When a Volvo windscreen washer is in
stalled you on ly need press the button 
and clear, clean water squ irts up onto 
the windscreen, the wiper makes a fE!'IV 
sweeps and the vie-.v of the road is 
clear. When overtaking, when a clear 
vieo.v is imperative, the vehicle being 
overtaken throws mud and water onto 
your windscreen and blocking all visi 
bility - just when you need visibility. 
This risk to road safety is eliminated 
by merely pressing a button. 

Windscreen washer 1:2 V 281081-0 
Windscreen washer 24 V 277313-3 

Antifreeze for windsc:reen washers 

Windscreen washer antifreeze, Part No. 
277390-1, should als.o be used in the 
summer as it helps rnmove the insects 
when fasten to the windscreen. 
Supplied in small cushions. 

Volvo windscreen washer antifreeze is 
also stocked in graduated plastic bottles 
containing 500 mi (17 112 fluid oz.). 

VOLVO OFlIGINALTILLBEHöR FÖR ER VOLVO • VOLVO ACCESSORIES FOR YOUR VOLVO 
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Helautomat iska säkerhetsbälten fö r 
framsto l 

Vid påtagandet av det helautomatiska 
bältet skall bandet dragas ut långsamt 
för att lAsmekanismen icke ska ll träda i 
funktion och därmed hindra bandets 
utdragande. Läs- och rullmekan ismen 
är nämligen konstruerad i överenskom
melse med de svenska normer, vil ka 
fö reskriver, att rullen skal11Asa dels nar 
bandet dragas ut med en vissaecellera
tian och dels nar vagnen bromsas, med 
bromsning avses tämligen mAttlig in
bromsning. Sku lle rullen IAsa, vid band 
utdragning, släpp dA efter lite band 
och drag därefter långsammare ut den 
eriorderligare längden för fastsättning 
av lAstungan i läset med ian sto larna. 
Bandet fär icke ligga vikt eller vridet 
mot kroppen efter påtagandet. 

Efter en f!II. kollision, i vilken bältet 
kommit till användning, skall det bytas 
även om det ti llsynes är oskadat. En 
kraftig sträckning nedsätter nämligen 
bältets skyddsegenskaper högst avse
värt . Det är även tillradligt att byta ut 
bältet om bandet är mycket slitet eller 
har skärskador frän rnlgot: vass förem~ 1. 

D~ samtliga ru llbälten är avsedda för 
vagnar med s.k. sax l~s på växellådstun
neln vill vi härmed päpeka att samtliga 
Volvo 140 och 164 frfln produktio
nens början är försedda med dylika lås. 
P~ Amazon och P1BOOS serien inför
des sax låset vecka 33 1966 varför vag· 
nar av dessa r)"lodeller med byggnation 
före denna tidpunkt ska ll förses med 
sax lås i samband med montering av 
rullbälte. 

T.o.m. 1970 års modeller 
Säkerhetsbälte, V, P1800S 
Säkerhetsbälte, H, P1800S 
Säkerhetsbälte, V, 140 
Säkerhetsbälte, H, 140 
Säkerhetsbälte, V, 164 
Säkerhetsbälte, H, 164 
Säkerhetsbälte, V, Pl30 
Säkerhetsbä lte, H, P130 
Säkerhetsbälte, V, P120, :220 
Säkerhetsbälte, H, P120, :220 
Sax lås på tunnel, 120, 140 och 

164 
Saxlås pA tunnel, P1800S 

Trafiksäkerhet 
Road safety 

281487-9 
281488-7 
281490-3 
281491-1 
281492-9 
281493-7 
281494-5 
281495-2 
281555-3 
281556-1 

281154-5 
281155-2 

Mars 1971 

Jnertia-type safety belts for fro nt 58815 

'vVtlen pulling on the safety belt pu ll it 
out slowly so that it does not lock and 
stop you pulling it out any further. 
The locking and ro ller mechanism have 
been constructed in accordance with 
the Swedish Road Safety Regulations, 
wh ich stipulate that the belt must lock 
when pulled out at a certain accelera
tion and when the vehide is braked -
by braking they mean a very light 
braking action. Should the roller lock 
when pulling out the belt, release the 
belt and then pu ll it out aga ln, a bit 
more slowly this time, and insert the 
tongue in the catch on the tunnel. The 
belt must lie straight and not be allow
ed to become twisted. 

Aher any coUision, in which the belt 
was worn, it should be changt..>d out, 
even if it seems undamaged. Nclmelya 
powerful stretching decreases the pro
tective properties of the webbing. It is 
also advisable to change out the belt if 
it gets worn or has been jagged byany 
sharp object. 

Due to the fact that the inertia type 
belt is on ly suitable for locking to 
"scissor-type" tunnel catch!~ we 
shou ld like to point out that all Volvo 
140 and 164 series vehicles have this 
type of catch as standard. In the cage 
of the 120 and P1800S series this 
catch was introduced in Week 33 
1966. Consequently vehicles bu llt 
prior to this must be fitted with "Seis
sar-type" tunnel catches in conjunc
t ian with the installation of the belt. 

Up to 1970 Models 
Safety belt, L, P1800S 
Safety bel t, R, P1800S 
Safety belt, L, 140 
Safety belt, R, 140 
Safety belt, L, 164 
Safety belt, R, 164 
Safety belt, L, P130 
Safety belt, R, Pl30 
Safety belt, L, P1 20, 220 
Safety belt, R, P120, 220 
Tunnel catch, 120, 140 and 

164 series 
Tunnel catch, P1800S 

....................................... 1-
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Fr.o.m. 1971 Ars modeller 

Säkerhetsbält,e, V, 1800E 
Säkerhetsbält,e, H, 1800E 
Säkerhetsbälte, V, 142 (basutförande) 
Säkerhetsbälte, H, 142 (basutförande) 
Säkerhetsbälte, V, 142 (övriga 

modeller) 
Säkerhetsbältl~, H, 142 (övriga 

modeller) 
Säkerhetsbälte, V, 144, 145, 164 
Säkerhetsbält'3, H, 144, 145, 164 

Säkerhetsbälten 

Volvos 3-punkts säkerhetsbälten är 
resultatet av l.lIngvarig forskning och 
omfattande prov. 3-punktsbältet ger 
skydd bäde för bröstkorg och buk. Har 
bältet varit utsatt för stor belastning 
skall det bytas ut för att kunna ge fu ll
gott skydd . 

Frambälte, 3--punkt, P2100, P2200 
144,145 

Frambälte, 3-·punkt, P1300, P1800S 
142 

Bakbälte, 2··punkt, mittenmont. 
Pl300, 2200,140 

Bakbälte, 3-'punkt, sidomont. 
Pl300, 142 144, 
145 fr.o.m. 1970 .lirs modell 

Bakbälte, 3-'punkt, sidomont. 
P:2200. 145 t .o.m. 
1 q69 lirs modell 

Mont. sats för tunnel (Saxl.lls) 
P1300, 140,2100,2200 

Mont. sats för tunnel {Saxl.llsl 
P'l800S 

Trafiksäkerhet 
Road safety 

281487·9 
281488-7 
281490-3 
281491-1 

282298-9 

282299-7 
281492·9 
281493-7 

281150·3 

281151·1 

277954-4 

281090·1 

281389·7 

281154-5 

281155-2 

6 
1971 Models 

Safety belt. L, 180DE 
Safety belt, R, 1800E 
Safety belt, L, 142 (Standard) 
Safety belt, R, 142 (Standard) 
Safety belt, L, 142 (Other modeis) 

Safety belt. R, 142 (Other modeis) 

Safety belt, L, 144, 145, 164 
Safety bel t, R, 144, 145, 164 

Safety belts 

The Volvo safety belt is the result of 
exhaustive experiments and practical 
test. "f.he belt is of the three-point type 
wh ich protects both the chest and the 
stomach. If the belt has been subjected 
to execptionally heaving stresses it 
shou ld be replaced immediately. 

Front belt, 3-point, P2100, P2200 
144, 145 

Front belt, 3-point . P1300, P1800S 
142 

Rear belt, 2·point, centre attach· 
ment, P1300, 2200,140 

Rear belt, 3-point, side attachment 
Pl300, 142,144, 
145 wef 1970 

Rear belt , 3-point, side attachment 
2200,145 up to 1969 

Tunnel anchorage kit 
1300, 140,2100,2200 

Tunnel anchorage k:it, P1aOOS 
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Säkerhetsspärr, Volvo 144 

Volvos säkerhetsspärr för 144, för
hindrar minderariga j baksätet att 
öppna bakdörrarna. Läsning och 
öppning sker med ett enkelt hand
grepp frAn framsätet 

Säkerhetsspärr för baklucka Volvo 145 
Express 

Säkerhetsspärren förhindrar öppnandet 
av bakluckan inifrån. Lasning och öpp
ning sker med ett enkelt handgrepp uti
f ran . 

Barnsits 

Volvo barnsitsärtestad och rekommen
deras av Statens Trafiksiikerhetsräd . 
Barnsitsen är tillverkad av aluminium 
och k lädd med ett stötupptagande ma· 
terial och vi nylplast. Volvos barnsits 
kan monteras i 140 serien samt Amazon 
fr.o.m. Arsmodell 1965. Denna barn
sits är ett led i V olvos strävan om max i
mal inre säkerhet. 

Fäst järn till barnstol för montering i 
Amazon 281436-6 

Skyddsnät 

Volvos skyddsnät är tillverkat av flätad 
polypropen, 50mär fastspännt i en ram 
av förkromat, kalldraget stal rör och av
sett att förhind ra lösa före~I, att vid 
inbromsning kastas t rarT"lät och skada 
förare eller passagerare. 

P2200 281005-9 
145 281468-9 

Trafiksäkerhet 
Road safety 

277044-4 

281443-2 

281157-8 

Mars 1971 

Safety catch, Volvo 144 

The Volvo safety catch for the 144 
prevents chi ldren in the rear seat from 
opening the rear doors. The catch is 
engaged and released quickly and easi
ly from the front seats. 

Tail gate safety catch, Volvo 145 
Express 

Safety catch 281443-2 prevents the 
1ailgate being opened from the inside. 
Secured and open by a simple catch on 
the outside. 

Child safety seat 

The Volvo chi Id satety seat has been 
tested and recommended by the Swe
dish Council of Road Safety. It is made 
o f aluminium and upholstered in a 
shock·absorbant material and vinyl 
plast ic. The child safety seat CC:ln be 
fitted in all 140 series vehicles and in 
the 120 series with effect from the 
1965 model. 

The chi ld safety seat is yet another 
Volvo endeavour to increase road sate
ty. 

Anchorage 
261436-6. 

Safety net 

arm for 120 ser ies 

The Volvo safety net is oomposed of 
polypropene netting stretched on a 
framework of chromed, cold drawn 
steel tubing. This accessory is to pre
vent the driver or passenger being 
struck. by any flying articles in con· 
junction w ith hard braking. 

P2200 281 005-9 
145 2B 1468-9 

........ -.............................. -
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Bakrutetorkal'e med spolare Volvo 
145,277978-:3 

För att underlätta montering av rubr. 
är vagnen redan i produktion försedd 
med erforder liga el. ledningar för säväl 
torkar- som spolarmotor. 

Bakrutetorkalre med spolare Volvo 145 
Express, 282 'U 62-7 

Strålkastartorkare och spolare 

Nu har Volvo konstruerat en ny typ av 
stdllkastartorkare där man använder 
roterande torkarblad. Dä den är kom
binerad med vattenspolning innebär 
det att smutsen effektivt torkas bort 
även om det är en beläggning som sit
ter härt fast. 

Strälkastartor karna och vattenspol 
ningen regler,as med en särskil d kon
takt. Varje gäng kontakten trycks in 
roterar torkarna ett valV samtidigt som 
vattenspolningen sätts igäng. Torkarna 
roterar tills kontakten släpps. 

Drivkraften k.ommer frän en elektrisk 
motor som älr placerad bakom kylar
grillen och mitt emellan strälkastarna. 
Torkarbladen drivs genom en utväxl ing 
och wirar. Till strälkastartorkarna är 
en vattenbeh ,~lIare som rymmer ca 5 
liter kopplad. Det innebär att ni sällan 
be'höver ha besvär med päfyllning. 

Andra fördelar: Inga stora ingrepp be· 
höver göras i bilen vid montering. 
Torkarna päverkar inte ljusbi lden, inte 
ens i stillastäende läge. När ni har 
Volvo original strälkastartorkare behö· 
ver ni aldrig uppleva att ligga bakom 
en annan bil och fä stanna var och var
annan kilometer för att gä ur och 
torka av sträl kastarna. $ä ni ökar bäde 
trafiksäkerheten och er egen bekväm
lighet. 

Strål kastar torkare, 140-serien 
Sträl kastartorkare, 164 
Strälkastarspolare, 140-164 
med vattenbehållare 5 liter 
med vattenbehIlliare 1,5 l iter 

Trafiksäkerhet 
Road safety 

282605-5 
282606-3 

282068-6 
282604-8 

6 
Rear screen wiper and washer Volvo 
145, ;;) '<> ;;>. \ (;2.-, 
To facil itate the installation of this 
accessory, the wagICln is wired up in 
prOduction for bo th the wiper and 
washer motors. 

Rear screen wiper and washer Volvo 
145 Express, 282162-7 

Headlight wiper and washer 

Volvo have now designed a new type 
headlight wiper/washer with a rotating 
wiper blade. The combined operation 
of this blade wi th a jet of water effec
t ively removes all road di rt from t he 
headlight in a matter of seconds. 

The wiper/washer is controlled by a 
special switch which, when depressed, 
starts the wiper rotating whilst a jet of 
water is directed nnto the headlight . 
The wipers keep rotat1ng until t he 
switch is released. 

This amazing unit is powered by an 
electric motor located behind the 
grille, between the headl1ghts. The wi
pers are driven via an adapter and cab
les. A generous five-l itre (1 Imp.gall) 
water reselVair is included in the uni!, 
this means that you won't have to fill 
up too often. 

Other acivantages clre: that the unit is 
easily fitted and t hat the blades don't 
affect the beams, even when stat io
nary. 

How many times have you had to stop 
the ear on a dirty night, climb out and 
wipe of the headlights? This anno
yance will be a thing of the past once 
you have equipped your Volvo with a 
genuine Volvo headlight wiper/washer. 

Happy, safe drivinfl - even on a dirty 
murky night! 

Headlight Wlper, 140 Series 
Headlight wiper, 164 
Headlightwasher, 140 and 164 
with 51itre reselVoir 
with 1 1/2 litre reservoir 
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StrlllkastarespoJning 

Volvo strälkastarspolning häller enkelt 
och effektivt sträl kastarna rena 

Fyrvägsblinker 

För att snabbt och effektivt kunna var
na andra trafikanter när man aven el
ler annan orsak nödgats stanna sitt for
don pä vägen. 

Fyrvägsblinkern fungerar så, att när 
strömbrytaren för densamma drages ut 
blinkar alla fyra blinkerlElmpor pä sam
ma gäng. 

Volvo Amazon-serien 
Volvo 140-serien 

RattlAs 

Rattläset är av samma konstruktion 
som det läs vi l ket i vär vagnsproduk
tion monteras pä samtliga personvag· 

nar av 1969-1970 ärs modeller 

Rattläs för 1200, 1300 och 2200 med 
golvväxel 281453-1 
Rattläs för 1200, 1300 och 2200 med 
automatväxelläda 
Vst 282303-7 
Hst 282304-5 
Pä 4-dörrars vagnar med chassi nr lägre 
än 22408 gär rattläsen icke att monte-

" Rattläs P-18OO, 282305-2 

Trafiksäkerhet 
Road safety 

282039-7 

281430-9 
281431-7 

281453-' 

Mllrs 1971 

Headlamp washers 

Volvo headlamp washers keep your 
headlamps dean, simply and effec
tively 

Four-way flasher warning signa~ 

The Volvo four-way flasher warning 
signal wi ll let other road users know, 
quickly and effectively, that you are in 
trouble and have had to stop. 

Just pull the switch and all four 
f lashers will start flashing simulta
neously. 

Volvo 120 series 
Volvo 140 series 

Steering column lock 

The Volvo steer.ing column lock is of 
the same design as those fi tted in the 
1969 and 1970 modeis. 

Steering column lock for 120 series 
with floar change 281453-' 
Steering column lock for 120 series 
with automatic gearboxes 
LHD 282303-7 
RHD 282304-5 
Steering column locks cannot be in
stalled in 4-door saloons with automa
tic gearboxes preceeding Chassis No. 
22408 
Steering column lock for Volvo 1800, 
282305-2 

========3 ............................ __ , __ 
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Kupevärmare 
Bahco 

Bilvärmare, 12V, Amazon, P544 (B18) 

Monteringssats 

Bilvärmare, 6V, Amazon, P544 

Monteringssats 

Bilvärmare, 12V, Amazon (B20) 

Monteringssats 

Bilvärmare, 12V, 164 (830) 

Monteringssats 

Bilvärmare, 12V, 140 (8113, B2m 

Bilvärmare 12 V 
Vo lvo 142 Grand Luxe 
Volvo 1800 E 

Instrumentpanel för tidur, 
säkringslucka 

Reservdelsförteckning och crossindex, 
se grupp g 

Vinterutrustning 
Cold climate articles 

281513-2 
281202-2 

281201-4 

281203-0 

281515-7 
281507-4 

28 1515-7 
281509-0 

281514-0 

282500-8 

282447-2 

ear heater 
Bahoo 

Mars 1971 

Heater , 12V. 120 and 544 series (B18) 

Installation kit 

Heater, 6V, 120 and 544 series 
Installation kit 

Heater, 12V, 120 series (B20) 

Installation kit 

Heater , 12V 164 series (830) 

Installation kit 

Heater , 12 V, 140 series (818, 820) 

Heater, 12 V 
Volvo 142 Grand Luxe 
Volvo 1800 E 

Panel for ti mer and fusebox 

Parts list and cross index, see Group 9 
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Vid IN. överflyttning av bilvärmare 
frln en vagntyp till en annan erfordras: 

544.210 

120 (B IB) - 1969 

140 161BI - 1969 

120 (92011969 -

140 (9201 1969-

164 (SXl) 1969 -

X. Standarddetaljer sasom slangar. 
skruvar. rör· och slangklämmor, 
osv. 

l . MonteringsS81s 281506·2, 
kort vattenvärmare 281338·4. 

2. Monteringssats 281507-4. 
kort vattenvärmare 281338-4 

3. Monteringssats 281509·0, 
kort vattenvärmare 281338-4. 

4. Monteringssats 281507-4, 
rörvinkeI281278-2, mellanrör 
281348-3. 

5. Rörvinkel 281278-2, meJlanrör 
281348-3. 

6. Monteringssats 281508·2, 
rörvinkel 281278-2, meJlanrör 
28 1348·3. 

7. Monteringssats 281509·0. 

8. MonteringsS8ts 281508·2. 

Vid överflyttni ng av värmare använd 
tät ningsbussning 2813343 för att 
sätta igen hären för luhslangarna. Byt 
alltid ut slangar och rörklämmor mot 
nya. 

ro 
§ 
o 
N 

oi 
~ 

O 

X 

5 

X 

X 

5 

Vinterutrustning 
Cold climate articles 

ffi ffi 
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~ ~ 
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X X 

5 8 

, 
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7 
When transferring a r.ar heater from 
one vehicle type to another the 
followin9 unlts are required : 

, I , 
il! il! 
~ ~ 

6 il N 

!!! !!! 
~ ~ 

1 3 

1 3 

6 7 

8 7 

O 7 

8 O 

X. Standard parts such as hoses, 
screws, pipe clamps. hose clips, 
etc. 

1. Installation kit 281!508-2, short 
water heater 281333-4. 

2_ Installation kit 281!;07·4, short 
water heater 281338·4. 

3. Installation kit 281 !)()9.Q, short 
water heater 2813313·4. 

4. Installation kit 281!)(}7·4, elbow 
281278-2, intermed iary pipe 
281348·3. 

5. Elbow 281278-2, intermediary 
pipe 281348-3. 

6. Installation kit 281508-2, elbow 
281278-2, intermediary pipe 
281348-3. 

7. Installation kit 281!509-Q. 

8. Installation kit 281!)()8·2. 

When transfering a heater use sea I bush 
281334-3 to seal the air hose apertu· 
res. Always use new hoses and pipe 
clamps. 
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Is- och imskrapa 

Frostskyddsvätska 
personbilar 
Ny typ av frostskyddsvätska med 
bättre skydd för aluminium- och kop
parlegeringar och ingen missfärgning av 
expansionstanken har nu införts i vär 
produktion pa personvagnar. 

Frostskyddsvätskan är rödfärgad för 
att icke förväxlas med elen tidigare 
frostskyddsvätskan, som i fortsätt
ningen enbart skall användas i vara 
dieselmotorer (LVI. 

Frostskyddsvätskan har fullt frost- och 
korrosionsskydd i 2 ar under förutsätt· 
ning att den. icke blandas med andra 
tYper av frostskyddsvätskor. I överens
kommelse med fordringar en\. Volvo 
standard reg.nr 4912, 98505 bestar 
frostskyddsvätskan av ren ety lenglykol 
med korrasionsskYddande samt sku~ 
dämpande tillsatser. 

28201 0.8 burk å 1 kg 
282011·6 burk å 4 kg 
282012-4 fat å 235 kg (säljes per kg) 

Vinterutrustning 
Cold climate artic1es 

277246-5 

-

lce and mist scraper 

Antifreeze 

" " 

Mar5 197 1 

A new tVpe of antifreeze agent with 
improved protection for aluminium 
and copper alloys, and which does not 
discolour the expansion tank, is now 
being put inta our series-produced cars 
on the assembly line. 

This antifreeze is red, so not to mix it 
up with our earlier tVpe antifreeze, 
which in future will onlv be used in 
our diesel engine. 

The new antifreeze gives full protec· 
tion against freezing and corrosion for 
a period of 2 years, provided that it is 
not mixed with other types of anti
freeze. In accordance with the require
ments laid down in Volvo Standard 
Reg. No. 4912,96505 this antifreeze is 
of pure ethylene glycol with anti-corro· 
sion and anti-Ioam additives. 

282010.8 l kg (2.2 Ibl can 
282011-6 4 kg (4.4Ibl can 
282012-4 235 kg (518 Ibl drum (sold 
by weight) 

.......... 1 ................................ 1 .. 
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Karburatorskydd 

Volvos karburi3torskydd förhindrar 
effekt ivt kondens- och isbildning i 
förgasare och bensintank. 1 kudde är 
lagom till 351itEir bensin. 

Karburatorskydd - detaljnummer 277391-9 

Skillnaden mell:3n karburatorsprit och 
karburatorskydel 

1. Karburatorsprit är normalt en 
blandning med et yl- eller propanaI
kohoi som helt löser sig i bensinen 
och därigenom binder eventuellt 
vatten. 

2. I Volvos karburatorskydd (kudden) 
är den aktiva delen en form av gly
kol som ej löser sig; bensinen, utan 
lägger sig på botten av tanken där 
den effektivt blandar sig med där 
eventuellt förefintligt vatten. Denna 
blandning fryser ej och är dessutom 
brännbar, vi I ket innebär att den 
successivt försvinner, utan biverk
ningar, när den kommer in i mo
torn. 

3. Volvos karburatorSkydd tar liten 
förvar ingspla ts (flera kuddar kan ju 
förvaras i handskfacket alt. i Er 
störtkorg i butiken). samt bl ir ett 
billigare skydd, utan att ge avkall pli 
kvaliuh 

Startgas 

Volvos startgas underlättar starten vid 
laga temperaturer och sparar både 
startmotor som batteri. För underlätt
ande av insprutning i motorns luftrena
re är sprayburken försedd med en 11 
cm lång plastslang. 

Vinterutrustning 
Cold climate articles 

kARIIURATOR5KYDO 
,_ .. ,Mb' t_ ...... 
1tIfOltJ' ............ _ ,_ .. _ .. n _ _ 

-, - " 'O., 

27739 1-9 

281403·6 

7 

Carburetter fluid 

Volvo carburetter 11uid effect ively 
prevents the formation of conden
sate and ice in the carburetter and fuel 
tank. 1 plastic cushion is sufficient for 
35 litres (73/4 tmp . galls. '" 9 US 
galls.! 

What's the d ifference between carbu
retter spir;t and carburetter fluid 

l. Carburetter spirit is usually a mix
ture of ethyl or propan alcohol 
which dissolves completely in the 
petroi and thus binds any water. 

2. The~active part of Volvo carburet
ter fluid is a type of glycol which 
does not dissolve in the petrol, but 
which covers the bottom of the 
tank where it effectively mixes with 
any water. This mixture does not 
1reeze and further more is combus
tible, which means that it desap
pears sussively, without any detri
mental effects wh€~n il reaches the 
engine. 

3. Volvo carburetter fluid requires 
very little space (severa! cushions 
can be stored in thH glove box), and 
is a cheap and eHective insurance 
aga inst a stalled en~l ine . 

Quickstart 

With Volvo Quickstal'l you elimate all 
starting troubles in cold weather and 
at the same time lengthen the life of 
the starter motor and engine. To faciIi· 
tate the injeclion of Volvo Quickstan 
into the air cleaner the can is equ;pped 
wi t h an 11 cm (4") length of plastic 
hose. 
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7 
l å50lja 

Volvos låsol ja öppnar effektivt frusna 
billås. Genom den kraftiga rnetallpipen 
kommer man lätt in i låsen . 

Lås-spray 

Volvos 11Isspray tinar snabbt upp frus
na lås genom sina istinande och sam· 
tidigt smörjande egenskaper, den är 
dessutom fö rsedd med en speciellt 
sprayhuvud som föres in i låscylindern 
vid sprutning. 

Motorvärmare 

Volvo origina l motorvärmare är spe
ciellt konstruerad för Volvo motorer . 
Motorvärmaren är tillverkad med 
värmeslinga av rostfritt materia l, kopp· 
lingsbox av plast. 
Samt liga av Volvo lagerförda motorvär· 
mare är godkända av SEMKQ. 

Passa, Volt Watt 

816 220 500 
818,820 220 500 
830 2 20 500 

Vinterutrustning 
Cold climate articles 

277392-4 

281402·8 

Det. nr 

2815504 
281551-2 
281552-0 

Man 1971 

Lock oil 

Volvo lock oil effectively thaws frozen 
door locks. The robust metal injector 
ensures thai the oil is quickly and easi
I~ injected fight into the lock mecha
nlsm. 

Lock spray 

Volvo lock spray quickly thaws out 
frozen locks, at the same time as lubri
cating them. The robust spout on the 
container makes injection easy. 

Onlv suitable for Swedish market . 

Grenkontakt för Volvo motorvärmare 

Grenkontakt passande Volvo motor· 
värmare del. nr 281550~281551 och 
281552. Volvos grenkontakt förenklar 
inkoppl ing av sAväl kupe som mOlor· 
värmare. 
Grenkontakten är tillverkad med arme· 
rad kabel om 2 meters längd. 
Godkänd av SEMKO. 

282325-0 Grenkontakt 
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Snölänk 

Volvos snölänk passar t ill hjul med 
genombrutna fälgar. Effektiva fjädrar 
fördelar påfrestningarna lika runt om. 

Konstruktionen är enkel och effektiv. 

Snölänken skal l endast användas under 
kortare sträckor och minst 3 länkar 
bör monteras på varje hjul. 

Snölänk 277230-9 är avsedd för 
däckdimensioner 5,90" - 6,00" för 
PV544 och Amilzon. 

Snälänk 277468-5 passar Herrgärds
vagn och Duett. 

Snölänk 277469-3 är avpassad till 165 
mm däckdimension d.v.s. för P1800. 

Volvo V interset är vad alla bilister be
höver under den kalla ärstiden. 

Volvo VintersEit innehäller: isskrapa, 
lässpray, 2 kuddar vindrutespolar
vätska, 3 kudda r karburatorskydd. 

Vintersits 

Värmeklädsel med värmeisolerande 
polysterenkärnil. den är madrasserad 
med skumplast, för att öka hAIfasthe
ten samt utvändigt klädd med röd
svart-rutigt sidentyg. 

281106-5 för Amazon (Nya stolen) 
281357·4 för Volvo 142 och Volvo 
144 fr.o.m. chassi nr 20920. 

Vinterutrustni ng 
Cold climate articles 

- ---- -

281099-2 

7 
Snow links 

Volvo snow links are suitable for 
wheels with perforated rims. Effective 
resi l ience distributes stresses evenlya l l 
the way around. 

The design is simple and effective. 

Snow links shou ld only be used for 
shorter distances and at least 3 links 
shou1d be f itted to each wheel. 

Snow 1ink 277230-9 is for 5,90" -
6,00" ti res, for the ~)44 and 120 se
dans. 

Snow l ink 277468-5 for the 120 and 
210 stat ion wagons. 

Snow liflk 277469-3 for P1800S. 

Volvo \.Vinter Kit 

The Vo lvo Winter Ki·t is of great use 
during cold and frost y winter weat her . 
It is composed of an lce scraper. lock 
spray. 2 wind screen washer packs and 
3 carburetter spiri t packs. 

Winter seat cov8f'$ 

Volvo winter seat covers with a core of 
heat Insulating polysterene. Upholster
ed with foom plast ic to increase their 
durability and oovef!!d with red and 
black checked materiell. 

281106-5 for 120 Ser ies (New seat) 
281357-4 for Volvo 142 and for Volvo 
144 w e f chassis No. 20920. 
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Vintersits 

Formsydda vintersitsar för framstol, 
tillverkade av grått crusalamm - en 
10Q-procentig terylenfiber. Genom te· 
rylenfiberns stora bärighetsegenskap har 
den en synnerli gen god isoleringsver
kan. 

282345-8 V intersits, för Volvo 142-
144-145 De Luxe o. Grand 
Luxe,l64 

282346-6 Vintersits, för Volvo 142-
144- 145. Basutförande 
samt Express och P1300. 

282347-4 Överdragshätta för nack
skydd. 

Kylarskydd , utvändigt VOIV4J 140 

Under den mycket stränga vinter
period som tidvis räder i större delen 
av Norden, mäste ibland speciella 
ätgärder vidtagas mot kylan. 

Volvo tilläter, med anledning av ovan
stäende, montering av utvändiga kylar
skydd, men avräder bestämt ifrän fasta 
eller rörliga avskärmningar pä själva 
kylaren . För de fall där dE~t anses be
fogat med UN. kylarskydd har vi tagit 
fram ett madrasserat utförande av dub
bel PVC-folie och i neutral 9rä färg. 

De Luxe, Grand Luxe 282348-2 
De Luxe, Grand Luxe med 
grill med extraljus 282349·0 

Nummerskylthållare, främre, 

För att förhindra nummerskyltskador 
vintertid i snö och i~allar, har vi tagit 
fram en hällare, som placeras högre 
upp och delvis framför stötfängaren pä 
Volvo 142-144-1 45. 

Vinterutrustning 
Gald climate articles 

, 
- ""';; , " 

281469-7 

281449-9 

Mars 1971 

Winter seat eovers 

Tailored winter seat eQvers for front 
seats, made of grey crusa lamb - a 
100% terylene fibre. The pile of the 
terylene fibre results in an excellent 
insulative property. 
This winter seat eover is warm and gives 
the inside of the car a pleasant appea
rance. 

282345-8 Winter seat cover for Volvo 
140 Series De Luxe and 
Grand Luxe and 164 

282346-6 Winter seat cover for Volvo 
140 Series Basic ModEd and 
145 Express, and P1300 

282347-4 Head restra int cover 

External radiator guard, 140 serie:5 

During harsh winter cond itions it is 
gJmetimes necessary to take extra 
precautians against the cold . 

Owing to this Volvo permit the 
installat ion of an external radiator 
guard, but advise you not to install a 
radiator blind immediately adjacent to 
the radiator unit itself. 

To meet this situation we have special
ly produced a wadded externa I radia
tor guard of neutral grey double PVC 
foil. 

De Luxe, Grand Luxe 282348-2 
De Luxe, Grand Luxe with 
radiator grille with auxiliary 
lamps 282349-0 

Number plate holder, front 

To prevent the number plales becom
ing damaged during the winter by rid
ges of ice and snow this unit hol dis the 
number plale above and somewhat in 
front of the front bumper o f the 
Volvo 140 Series. 

c======== .............................. .. 
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Skyddsp!Jt för Amazon 

Förhindrar snö att yra in i motor
rummet 

Hjälpstartkabel :282079-3 

Ett typiskt tillb'ahör som borde finnas 
i varje bil, likaväl som reservdunken 
med bensin. 
Det är ju sa lätt gjort att t.ex. glömma 
släcka ljuset (orn man inte har Volvos 
ljus-summer der. nr 281377) eller av 
nägon annan anledning en morgon inte 
få igång bilen p.g.a. urladdat. för svagt 
batteri. 
Volvos hjälpstankabel är av hög kvalj-
tet : 

Material: 
Aluminiumkabel med isolering, en svart 
och en röd . 

Area på kabeln: 
16mm2 

Kabellängd: 
2,4 m/kabel 

"" Övrigt: 
\...... 4 ~t kraftiga anslutningsklämmor 

Skidhållare (ny typ) 

Den nya skidhållaren är konstruerad så 
att skidorna skall stå på högkant och 
ger därmed mindre luftmotstånd. By
geln med låsband som håller skidorna 
på plats är utförda av köld och väder
beständig specialplast. 
För den som vill utöka antalet skidor 
utöver 4 par finns extra bygelsatser. 

Skidhållare 
Extra byglar 
Spänn band 

277167-3 

282337-5 
282339-1 
282338-3 

Takräck med skidhällare 
1100xl000 mm 

Vinterutrustning 
Cold climate articles 

281059-6 

282079-3 

282337-5 

7 
Protector plates for 120 series 

Prevents snOlN entering the engine 
compartment. 

Starting aid cable 

A typical accessory which should be 
carr ied in all cars in the same way as 
a jerrican. 
This high-quality item is invaluable 
should you wake up one morning with 
a low or flat battery. 

Material: 
Insulated aluminium cables, l black and 
1 red. 

Cable area: 
16mm2 

Length: 
2.4 metres/cable 

Mise. 
4 powerful terminal clamps. 

Ski holders (new type) 

This new-type ski holder has been 
designed so that the sk is stand on edge 
and thus give less wind resistance. The 
retainer straps are made of a special cald 
and weather res istant plastic. 
There are extra retainer kilS for those 
of you who wish to carry mare than 
four pairs of sk is. 

Ski rack 
Extra retainers 
Strap 

277167-3 

282337-5 
282339-1 
282338-3 

Roof rack with skiholders 
1 iOOxl000 mm 
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Volvo Original Tillbehör 

G~nuine Volvo Accessories 

Grupp8 

Diverse utrustning 

Group8 

Miscellaneous Equipment 



8 (~ 

Biltermometer 

Volvo biltermometer är självhäftande 
och magnetisk, med förk romad in fatt
ning . 

Varvräknare 

Volvo varvräknare är transistoriserad . 

Arnazon 
Volvo 140-ser 
Volvo 164 

281046-3 
281047·1 
281441 ·6 

Enligt Statens Trafiksakerhetsverk, 
Foreskrilter F8-1968. ang1lende be· 
stämmelser om instrumNltpanel gäller 
att montering av varvräknare på instru
mentpanel icke u ppfyll E~ r ny gällande 
krav. Detsa mma gäl ler även klockhtllla
re för bilur, 
Bcstämlnelsen skall till ~impas på for
don, som betecknas som 1970 eller 
se nare Ars modell eller som el jest upp· 
tages i typintyg eller förs ta gangen 
inställs för registreringsbesiktning ef ter 
den 1.1.1970. 

Diverse utrustning 
Miscellaneous equipment 

281129·7 

Mars 1971 

Thermometer 

The Volvo thermometer is graduated 
in Centigrade. This instrument is self
adhesive and magnetic. 

Revolution counter 

This instrument is t ransistori 2:ed. 

Volvo 120 series 
Volvo 140 series 
Volvo 164 series 

281046-3 
281047-1 
281 44 1-6 
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Elektrisk bil klocka 
Lättavläst och driftsäker elek t risk 
klocka med inbyggd belysn ing. Volvo
märk t . 

Tekniska data 

Dri ftspänning ' 12 \I 
Inbyggnadsm~tt : 60 mm 
Belysn ing : Glödlampa 12 V (27770 1-
281701) 
AnSlutn ing : Plusanslutn ing för urver· 
ket. Godsanslu tn i n ,~ via huse t. Speciell 
anslutning för minus. 
Urverk. Robust och t ill förl itl igt verk 
som motsvarar pMrestn inga rna i en bi l 
Urtavla: Försedd med VO L VO namnet. 
Gångfrekvens : 16200 slag/min . 

l ämpligaste montering: 

Tunnelfack 
A mazon.140-ser ien 

Instrumentpanel, 
säkringslucka 

140-serien. 164 

Tunnel /ack 
164 

281374-9 

282447-2 

282001 ·7 

Diverse utrustning 
Miscellaneous equipment 

277988-2 

8 
Electric clock 
Legible and re liable elect r ic clock wi th 
buil t- in illuminat ion . Vo lvo emblem. 

Technical data 

Power requirernent: 12 V 
Ext . d iam: 60 mm (2 3/8") 
light ing : 12 V bu lb (27770 1 or 

281 701) 
Connections : Positive terminal for clock 
rnechanism . Ea rth via housing. SpeCial 
negative terminal. 
Clockwork: Robust and re liable which 
resists t he st resses imposed by the mo· 
vement of a ear. 
Dial Marked with VO L VO emb lem 
Running frequency ' 16200 st rakes per 
minute 

Suitable installat ion 

Tunnel consale 
Amazon , 140-series 

Instrument panel 
fusebox 

140-series , 164 

Tunnel console 
164 

281374·9 

282447·2 

28200 1-7 
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Stenskydd Volvo 140 och 164 

Volvos stenskydd skydda bakskärmar
na mot sten och grus som rivs upp av 
bakhjulen och skadar lacken. Tillver
kat av blankpolerat rostfritt stat. 

Avbära reskydd 

Volvo avbärareskydd det. nr. 
277556-7 är komplett med invulkade 
skruvar och tillhörande muttrar, Passar 
!XI Amazonens främre som bakre 
stötfängaravbärare. 

Avbäraresats 281045-5 för bakre stöt 
tangare 142-144, 164 

Diverse utrustning 
Miseelianeous equipment 

281476-2 

27755"'7 

"1111 
.' -

281045-5 

Mars 1971 

Gravel deflectors Volvo 140 and 164 
series 

The Volvo graver deflectors proteet 
the enarnelon the rear mudguards 
from stones and graver thrown up by 
the rear wheels. This accessory is made 
of bright stainless steel. 

Overrider guards 

Volvo Qverrider guards, Part No. 
277556-7 are supplied complete with 
bui lt-in screw:. and their penaining 
nuts. Suitable for front and rear over
riders on 120 series. 

Overri der guard 281045-5 fo r mar 
bumper 142- 144. 
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Avgasrörförlängare 

Bakre utb läsningsrör 

Volvos avgasrörtör längare är lätta att 
montera och leder bort avgaserna som 
annars fräter och sotar p~ bakre 
stötfångaren~ krom. Avgasrörtö rlängar· 
na 277178-0, 279~)23-5, 281184-2 är 
ti llverkad av förkromad mässing me
dan 279544-1 är u tförd i rostfr itt stål. 

Handtag för bak lucka 
Volvo 140 och 164 

SatSen består av ett förk romat handtag 
med mo nteringsdetaljer. 
Underlättar öppnandet av bak luckan. 

Volvo nyckelring 

'.~ 

Diverse utrustning 
Miseelianeous equipment 

277 178-0 
1208 18 

eJ ~ ------~4" 279523-5 
P444- 544 

? 

-=----~} 
279544-1 
120816 

140-ser_ 164 
28 11 84-2 Sweden 

8 

Exhaust pipe extensions 

The Volvo exhaust pipe extension is 
easi ly t itted and gu ides away the ex
haust gases wh ich would otherw ise 
corrocle the chrome on t he rear bum
per. Extensio ns 277 118-0, 279523-5, 
281 189-2 are of chromed brass and 
279544-1 is of stainless sleel. 

281148-7 Export, straight type 
142-144 

277987·4 

281435-8 

Trunk handle 
Volvo 140 and 164 

This kit consists of a chromed lift ing 
hand le and the requisite fitting parts. 

Volvo Key Ring 
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Låsbara bensintanklock 

Förhi ndrar okynn iga barn att slänga 
grus, socker etc i bens intanken med 
dyrbara reparationer so m fÖl jd. 

7908H 
PV 444-544- Amazon 

277360-4 
PV 444- 644- Amazon 

277542-7 
Amazon Herrgårdsvagn t.o.m. chassi nr 
24372 

277543-5 
Amazon Herrgärsvagn fLo .m. chassi nr 
24373 

28 1007-5 
VO lvo 140-serien 
Volvo 164 

Diverse utrustning 
MiseelIaneous equipment 

79082-4 

277360-4 

281007-5 

Mars "197 1 

Lockable fuel tank caps 

Volvo lockable fuel tank caps are 
made of chromed b rass. By invest ing 
in a cap of this t ype you avoid the risk 
of small children putti ng dirt , gravel. 
etc. inta the tank with the resultant 
repairs. T hey also prevent petty fuel 
theft which can leave you standing. 

79082-4 L M Ericsson 
Volvo 444, 544, 
120 Saloon Cars 

277360-4 
120 Saloon Cars, 
444 and 544 

277542-7 
120 Station Wagon up to 
Chassis No. 24372 

277543-5 
120 Stat ion Wagon w.eJ. 
Chassis No . 24375 

281007 -5 
Volvo 140 Series 
Volvo 164 Series 
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Vi har nu kompletterat vart sortimen t 
av lasbara bensintankslock med ett 
nytt vars lasmekilnism är av annor
lunda utförande än t idigare konstruk 
ti on. Det nya locket , som är avsett för 
VoilJO 142-1 44-145 och 164, är till· 
I,'erkat av elektrolytpo lerat rostfr il1 
stål med låscy l incler al,' mässing samt 
försett med perbunan-tätning. 

Bensintankslocket är förpackat som 
"Snabbex" i hangförpackning om 15 st 
per kar tong. 

Smörjol ja för inkörn ing av bakväxel 
Vo lvo 120, 140 och P1 800S 1'\, 
Att ovanst~ende oljor användes vid in
körning av drevsats i resp. bakväxel är 
en förutsättning för reservdelsgarantin. 

Dessa specialOljor kan med fördel an
vändas även efter inkörningsperioden. 

Bakväxelolja för diff.broms 0,5 liter . 

BakväxeloJja 0,5 liter 

Olja för automatisk växel låda 

Efter renovering av automat isk växellä
da skall en olja som godkän ts som 
"Automatisk transmissionsolja ty p F" 
päfy llas. 

Denna olja ger i förhållande till tidiga
re typ föl jande förbättringar : 

Bättre startegenskaper j kyla. 
Okad livslängd ~ band och koppling. 
Bättre termisk stabi l itet. 

Vi rekommenderar att samma lYr av 
olja anvBndes vid al l efterfyllning pä 
dessa växe llådor. 

Benämn. Förpack. 

Olja för automat-
växelIådor l lit. 

Diverse utrustning 
Miscellaneous equipment 

l /J );O.' 
b akväxel 

olja 
16< .. . .... " IC:lO _w lO'''' 

281478-R 

281479·6 

Det.nr 

282037· 1 

'.-bakvS"., 
0110 

J60 ...... .,,;. 
,", w",''' 

--0 -

8 

This new cap which has been designed 
special ly lor the 140 and 164 Series is 
made of electrolyte polished stainless 
sleel wi th a brass lock cylinder and 
equ ipped with a perbunan sea l. 

Packed in Snabbex wrappings and 
supplied 15 in a box . 

Runnlng-in olls for rear axles Volvo 
Volvo 120, 140 and P1800S series 

It is conditionai that these oils are 
used in conjunction wi th the running· 
in period for crown wheel and pinien 
sets, if the parts warranty is to apply. 
T hey can alsa be used, 10 advan tage, 
aher the terminat ion 01 the runn ing-in 
period . 

Rear ax le oi l for lim ited sl ip differen
t ials. 0.5 litres (1 Imp. pint) . 

Rear ax le oi l. 0.5 litres ( 1 Imp. pin tl. 

0;1 for automatic gearbox.es 

When an automat ic gearbox has been 
recondit ioned, it should be l illed with 
"I\uloma tic Transmiss ion Oil Typc F" . 

This oil has the following improve
ments, when compared with the old 
type: 

Better starting properties in celd 
weather 
Increased durabili ty of linilllJs and 
clulches 
Improved thermal stabil i ty 

We strong ly recommend that you use 
oi l 0 1 th is type when re-lill ing automa
ti c !}earboxes. 

Automal ic gearbox oil ( I litre con
tai ner) 
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Bromwätska 

Det är av största vikt, att ingen minder
värdig bromsvätska användes då detta 
utgör en stor fara för trafiksäkerheten . 
En förstklassig bromsvätska måste 
uppfylla stora krav ifråga om köld och 
värmebeständighet och får ej angripa 
de i bromssystemet ingående gummi
delarna. För såväl tru mbromssystem 
so m sk ivbromssystem skall bromsväts
kan uppfylla fordringarna en li9t SAE 
70 R 3. 

Diverse utrustn ing 
Miscellaneous equipment 

279368-5 0,25 liter 
79055-0 1 liter 
79056-8 5 liter 
79614-4 25 liter 

Mars 1971 

Brake fluid 

It is imperative that you avoid using 
interior quaiity brake f luids, as t h is 
can have an adverse effect on ro ad 
safew. A good quai ity brake f lu id 
must meet all demands regarding heat 
and eald resistance and must not have 
a detrimental effect on the rubber 
components of the brake system. On ly 
brake flu ids meet inq the require
ments of $AE 70 R 3 should be used 
in both disc an drum brake systems. 

~"I .................. r-~ .. ~.~ .............. . 
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Draganordning 

277481-8 för Amazon 
277482-6 för Duett 
277483-4 för Amazon Herrgärdwagn 
277965-0 för P1BOO fr.o.m . chassinr 

12500 
277979-1 för Volvo 140-ser ien, 164 
277479-2 Kulskydd 

Volvos draganordning är k9,nstruerad 
vid fabriken. Den är utförd med kul
koppling med 50 mm smidd kula. 

Materialet i övrigt är svetsade stålrör. 

Vikten pä de släpfordon, som får 
kopplas till draganordningen för PV 
544 , Amazon och Duett är begränsad 
till 1.000 kg. För P1800 begränsad till 
750 kg. För Arnazon Herrgårdwagn 
och Volvo 14()..serien t ill 1.200 kg . 

Begränsningen gäller för ~vä l brom
sade som obromsade Släpfordon . 

Draganordningen har godkänts av 
Kungl. Väg- och Vattenbyggnadsstyrel
sen. Bäde bil och släpfordon måste 
besiktigas i enlighet med bestämme l
serna i Vägt ra fi ktörordningen. 

Berör Volvo Duett 

Vid monter ing av draganord ningen pä 
vagnar med B-18 motor måste bakre 
utbläsn ingsröret bytas och konsolen 
för dito flyttas t i ll tvärbalken. Bakre 
utblåsningsrör detaljnummer 669787. 

Berö r P-1200 och P-1300 

Förstärkningssats för sidobal kar , detalj
nummer 277327-3 införd i vagnspro
duklionen från och med chassisnummer 

277484-2 

4 dörr 112800 

2 dörr 10500 

Förstärkningsplåt i 
rese·rvhju lsbalja P1200 , P1300 
P1200 t.o.m. chassi nr 147770 
P1300 t .o.m. chassi nr 54059 

• 

Diverse utrustning 
Miscellaneous equipment 

- • -
277979-1 

277479-2 

8 
Towing hitch 

277481-S·for 120 saloon cars 
277482-6 ·for 21 O station wagons 
277483-4 for 120 station wagons 
277965-0 for P1800 w .e_f. chassis No. 

12500 
277979-1 for 140 series . 164 __ 
277479-2 Ball guard 

The Volvo towing hitch has been 
designed by Volvo for Volvo veh icles. 

It has a ba ll connect ion w ith a 5e mm 
forged ball. The rest 01 the uni t IS 

composed of steel tu b ing. The tra iler 
to be attached to the tow ing hitch 
should not exceed 1 ton, no matter if 
t he trailer is equipped with brakes or 
not. The Volvo towing hitch has been 
approved by the Swedish Road Safety 
Authority. 

210 (B18) series 

When installing the tOINing hich t he 
tail pipe must be rep lac:e by tai l pipe 
669787, and the brac:ket must be 
moved to the cross member. 

120 Saloon Cars 

Side members. 
Reinlorcement 277327-3 (k it) already 
fitted on 4-door saloons w.e.f. Chassis 
No. 112800 and 2-door saloons w .e.f. 
Chassis No. 10500 

277484-2 Reinforcing plate in 
spare wheel weil 
120 4-door sa loons 
up to chassis No. 147770 
120 2-door saloon up 
to chassis No. 54059 
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8 Di verse utrustn ing 

Miseelianeous equipment 

Ko!vringssatser, expanderandE! Goette 

Kolvringarnas passform mäste givetvis 
vara dimensionerad och anpassad efter 
respekt ive origi nal kolvar. Goetze's 
kolvr ingar har genomgätt noggranna 
undersökn ingar och prov p,§ Vo lvos 
laboratorium och uppfyller de krav 
man har rätt atl ställa pä en sä vikt ig 
detalj. 

Motor Dimension Deta ljnummer 
Engine Part No. 

B4B "d 279200-0 

B16A, B "d 279705·8 
0,020 279707·4 
0,030 279708·2 
0,050 279710·8 

Fälgkors 

Nyckeln ger stor kraft, då båda hän· 
derna kan användas vid lossandet res· 
pek t ive åtdragandet av hjulrnuttrarna. 
Nyckeln är även lämpl ig för verkstäder 
då den passar t ill ett f lertal bilmärken . 
Nyckeln passar till fälgmut terd imen· 
sionerna 17, 19, 20,64 och 22 mm 
eller uttryckt i tum 5/8, 3/4, 13/16 
och 7/8". 

-

Motor 
Engine 

818 

B20 
B30 

79853·8 

Mars 1971 

Expanding piston rings - Goetze 

The shape of the piston must be sized 
and formed accordn ing to t he original 
piston . Goetze piston r ings have 
undergone extensive invest igat ions and 
tests at the Volvo laboratory and have 
met the demands placed upon an 
important part of this type. 

Dimension Detal jnummer 
Part No. 

"d 277071 ·7 
0,020 277072·5 
;ld 282015·7 
;ld 2820 16·5 

Wheel nut wrench 

T his wrench is very powerfu l owing to 
the fact that both hands are used when 
ti ghtening or loosening the wheel nuts. 
This wrench is also su itable for work· 
shop use as it fits many types of 
vehicle 
T he wrench can be used for 17, '1 g, 
20.64 and 22 mm (5/8",3/4", 13/1 6" 
and 7/8") wheel nuts. 
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Bensindunkar 

En bensindunk skall vara hällbar, prak
tisk och tät. Volvos bensindunkar är 
tillverkade av briinnlackerad stälplät 
och försedda med sk ruvlock . 

I skruvlocket finns ett päfyllningsrör 
som under lättar påfyllningen samtidigt 
som denna tYP av förslutning ytterl iga
re eliminerar r iskerna för läckage . 

281466-3 ca 5,5 liter 
281467-1 ca 11 l iter 

Jeep-dunkt 20 l iter 28 1906-8 

Volvos bensindunk 281108-1 är av
sedd att p laceras i vänster reservhjuls
bal ja !J~ 142, 144 och 164 

Ri ngtrycksmätare 

För lägt tryck i ringarna medför ökat 
sl itage och högre bensinförbrukn ing. 
För högt ringtryck: koncentrerar nöt
ningen t ill sl itbanans mittpart i. Ring
trycksmätaren är gr·aderad frän 0,7 t ill 
3,5 kg. 

± 

Diverse utrustning 

Miseelianeous equipment 

281108·' 

79357-0 

8 
Jerricans 

A jerrican must be strong, practical 
and weil -sea led. Volvo jerricans are 
manufactured of stove-enamelled steel 
plat ing and are equ ipped w ith screw 
caps. The cans are easy to hand le, to 
fill and to pour. The screw cap is inter
gral with a filler pipe to faci l itate 
pouring, furthermore a sealing of this 
tYpe is an extra safequard against 
leakage. We also stock spa re caps and 
gaskets. 

281466-3 

281467-1 

281906-8 

5,5 litres approx 
11/4Imp. galls 
11/2 USgalls 

11 lit res approx 
21/2 Imp. galls 
3 US gal ls 

20l itres 

Jerrican 281108-1 is for insertion in 
the left spare whee l weil in the 142, 
1.:14 and 164 

Tyre pressure gauge 

Insufficient pressure results in increa
sed tYre wear, in increa.sed fuel con
sumptian. Excess pressure results in 
excess wear to the centre section of 
the tread . The Volvo tyre pressure 
gauge is graduated from 0.7-3.5 kg . 
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8 
Hjulsidor eloxerade 

Vo lvo hjulsidor är utförda fN alumi
nium och är eloxerade, vilket ger en 
hällbar och korrosionsfri yta. 
Hjulsidorna är latta att montera och 
demontera. vi lket underlättar rengö
ring och underhåll. Dessa hjulsidor pas
sar till vagnar fr.Q.m. 1965 Ars modell. 

277584-9 P544. Amazon, 140 
277585·8 Amazon Herr~rdsvagn, P1800S 

Pryd nadsl ister 142 och 144 

För att ge vagnen ett luxuösare utseen· 
de och därmed ett större attraktions
värde har vi tagit fram prydnadsl ister 
i rostfri tt stäl för montering runt skär
marna samt under dörrarna. 

Prydnadsl ister runt fram- och bakskar-
mar med fästen . 281096-13 

Prydnadsl ister runt fram- och bakskär
rnar fr.a.m. ,971·ärs model l. 

281098-4 

Prydnadslister under dörrar med fäs--
ten. 281097·6 

Prydnadslist 142 

Anbringas pa vagnens dörrslolpe (B
stolpen) med hjälp av tejp 682477-5. 

Atgang: 12 st bitar arr. 60 mm per vagn. 

Lagerföres i sats om 2 st. 

Diverse utrustning 
Miscellaneous equipment 

281440-8 

Mars 19 71 

Wheel t rims, anodized 

Volvo wheel tr ims are made of alumi
nium which has been anod ized, a sur
face troatment which is tolerant and 
noncorrosive. 
Volvo wheel tr ims are easi ly f itted and 
removed , to facil itate clean ing and ser· 
vice. These wheel trims are su itable for 
1965 models 

277584-9544,120 Saloons, 140 
277585-8 120 Stat ions wagons, P1 BODS 

Trim mouldings 142 and 144 

Why not give your a ear an even rrMJre 
luxurious appea rance by fitting sta;n· 
less-steel trim mouldings around the 
wings and under the doors. 

Tri m mouldings around w in!)s. w ith 
anchorages. 281096-8 

Trim mouldinqs around wings. w.e. f . 
197 1 models 281098-4 

T rim mou ldings urider doors, wi t h .an-
chorages. 281097·6 

Trim moulding 142 

Applied to the door pillar with the aid 
of adhesive tape 682477-5. 

Consumpt ian: Twelve 60 mm (2 1/2"1 
pieces per ear. 

Supplied in kils of two mouJdings. 
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Låsvätska 

För låsning av div. muttrar i växellåda 
och bakaxel användes loctite låsvätska. 
Före anbri ngandet av låsvätskan måste 
gängorna vara fria 'från olja, då annars 
ingen låsverkan erhålles. Loctite 
låsvätska det. nr 277916-3 f inns i 
plastflaskor med droppmunstycke in
nehållande 10 cm3. 

Aktiveringsvätskan användes för att 
förkorta härdningstiden hos lås- och 
tätningsvät skorna. Vid rostfri eller 
kadminerat material bör den dock all· 
tid användas. Det. nr 277962·7. 

Tätningsvätskan kan användas för 
gängtätning i anslutn ing för hydraul ik 
och tryck luft upp till 2" rördiameter. 
Det. nr 277961-9 . 

Varmvattenslang 

det nr 

279184-6 
277155-8 
277 156-6 

innerdiam 

5/8" 
3/4" 
1" 

levereras i längder om 40 meter. 

Självhäftande isolermatta 

Den självhäftande isolermatta Volvo 
lagerför skall användas som ljud isole
rings- och korrosionsskyddsmaterial i 
stäl let för sprutmassa eller våffelpapp 
för tak. golv, motorhuv, baklucka osv. 

Mattans översida är belagd med ett 
smutsavvisande skyddsskikt och under
sidan är självhäftande samt belagd med 
avd ragbart skyddspapper. 

Mattan kan fästas pä vibrerande delar 
av blank, grundad eller lackerad plåt . 

Levereras i plastp~isar innehå llande 4 
ark 500 x 500 mm 

Diverse utrustning 

Miseelianeous equipment 

2779 16-3 

VOLVO 
SJÄLVHÄFTANDE SRf-ADNESIVE 
ISOilRMAnA • INSULAnN& PABS 

2823 15-1 

Locking fluid 
Sealing fluid 
!Hydraulic systems) 
Activator 

8 

Locking fluid Part No. 277916 
Use Loct ite lock ing tluid for the lock 
ing of nuts in the gearbox and rear 
ax le. Wipe any oil off t he surfaces to 
be locked before app lying this locking 
fluid. Loctite lock ing flu id is obtain
ab le is plast ic bottles, with droppers, 
containi ng 10 cm3. 
Activator Type N Part No . 277962 
Activator type N is to shorten the time 
of solid ifi cation of Volvo lock ing f luid 
and Volvo sealing f luid. Should always 
be used in conjunct ion with stainless 
steel and cadmium·plated surfaces. 

Sealing fluid (Hydraulic systems) Part 
No. 277961 
Volvo sea ling f luid can be used for sea
ling t hread connect ians for compres
sed ai r and hydrau i ie systems. Suitable 
for lines up to a diameter of 2". 

Hot water hosing 

p"art No. 

279184-6 
277155-8 
277156-6 

Int. diam 

5/8" 
3/4" 
1" 

Supplied in lengths o'f 40 metres 
1130 h.1 

Self-adhesive insulating maning 

The self-adhesive insul':lting matting 
stocked by Volvo shall be utilized as 
sound insu lating and anticorrosion 
material, instead of compound or cor
rugated carboard, fo r roofs, floaring, 
bonnets, luggage compartments, etc. 

The upper side is coated wi th a dirt 
resistant fi lm and the lower side is self~ 
adhesive. 

The matting can be bonded to primed 
or enamel!ed sheet metal parts wh ich 
are subject to vibration. 

Suppl ied in plasti c bags contai ning 4 
500 x 500 mm sections. 
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Volvo Original Tillbehör 

Genuine Volvo Accessories 

Grupp 9 

Reservdelar 

Group 9 

Spare parts 



9 
Takräck 271167-3,271278-8, 

277492-5, 271949-4 

Vingskruv (6 mm 
M-gänga) . . ... . . 
Gummistropp 
Ribba , sen.ut f. oval 
Plast ha tt 
Plasthatt (sen .utf..) 
Fot. kompl. sen . ut f. 

· . . 271046-9 
· . . 271048-5 

.277429-7 
· .. 277489 -1 

. . 28 1365-1 

(plastk lädd) . . . ... . . .. 277546-8 
Fästbricka .. 271487-5 
Plastskydd . . . . , .. 277488-3 

DimstrAlkastare 

So'9 
Skruv 
Reflektor 
G~, 

Tät ning 
Fjäder 

lamphä lIare 

F järrstrAlkastare 

So' 9 
Skruv 
Reflektor 

Glas 
Tätning 
Fjäder 
Lamphailare 

DimstrAlkastare 

So'9 
Skruv 

Reflek tor 
Tätning 
Glas 
Fjäder 
Fjäder 
Fj .bricka 

Mutter 

FjärrstrAlkastare 

Sarfl 
Sk ruv 

Ref lektor 
Tätning 
Glas 
Fjäder 

Fj.bricka 
Mutter 

Reservdelar 

Spare parts 

Det.nr 281048-9 

281160-2 
281161 -0 
2811 65-1 

2811 66·9 
281162·8 
281163·6 
281164-4 

Det.nr 281049 

281160·2 
281161 ·0 
281165-1 
281167·7 
281162-8 
281163-6 
28 1164-4 

Det.nr 281052 

672716-8 
67271 8-4 
672725·9 
672733-3 
672730-9 
672734-1 
672731-7 
955922·0 
955783-6 

Det.nr 281053 

672716·8 
67271 8-4 
672720-0 
672733·3 
672732-5 
672734· 1 
955922-0 
955783-6 

Mars 1971 

Roof racks 271167-3,277278·0, 
271492-5277949-4 

Thumb screw (6 mm 
metric tread ) .... 277046-9 
Aubber SIrap . . . .277048-5 
Rib. late prod. oval . .. . .. 217429 -7 
Plasti c cap . . . . . . . .. . .277489-1 
Plastic cap, late prod. . .28 1365-1 
FOOI. cpl. , la te 
prod., (plastic coatedJ .277546-8 
Anchorage washer . . . . . . 277487-5 
Plastic guard . . . 277488-3 

Fog light 

Frame 

S" ew 
Reflector 

Glass 
S",I 
Spring 
Socket 

Searchlight 

Frame 
Screw 
Reflecto r 
Glass 
Seal 
Spri ng 

Socket 

Fog light 

Frame 
Screw 
Reflector 
S",I 
Glass 
Spring 
Spri ng 

Spring w"sher 
N", 

Searchlight 
Frame 
Screw 

Reflector 
Seal 
Glass 
Spr ing 

Spr ing washer 
Nut 

~ .... ~ ............................... --
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Mars 1971 

Extraljus 28:~018 -282021 

Sarg, dimljus, - fjärrljus 282020 , 
28202 1 
Reflektor, di mljus 282020 
Ref lek tor, fj;3rrljus 28202 1 
Glas, dim ljus 282020 
Glas , fjä rrlju:l 282021 
Sarg, dimljus - fjärr ljus 
282018, -019 
Reflektor , dimljus 282018 
Reflektor , fji:irr l jus 282019 
Glas, dimljus 282018 
Glas , f järrljus 282019 

Strömbrytare och indikatorlampa till 
tunnelfack 28 1374 och 282001 

Strömbrytaro3 
Indikatorlarnpa 

Nackstöd 27'1911-4 

Mutter 
Mutter 
Bricka 
Läsmutter 
Sty rhylsa, yttre 
Styrhy lsa, inre 

Backspegel 79233-3, 79710-4 

Glas (plant) 
Gummiram för glas 
Glas, (konve:<t ) 
Spegelhuvud , kompi. (konvext gleS) 

Backspegel 277558·3 

Spegelhuvud med gummisarg 
Gummisarg (277100-4) 
Spegelhuvud med lättmet allsarg 
Glas 
Gummipackning 
Fäste komp I. 

Backspegel 277180·6, 277923-9 

Glas, plant 
Pac kning för gins 
Glas, konvex t 
Fjäder för glas 
Packn ing , sen. uH, (277923) 

79235·8 
79236-6 
79771-2 
79981-7 

2771004 
277101-2 
277559-1 
277560-9 
277561-7 
277564-1 

277000-6 
277454-5 
279655-5 
279658-9 
281168-5 

Reservde lar 
Spare parts 9 

282650-1 

282651-9 
282652-7 
282653-5 
282654-3 

282655-0 
282656-8 
282657-6 
282658-4 
282659-2 

282326-8 
282327-6 

672015-5 
672016-3 
672017-1 
672018-9 
672020-5 
67202 1-3 

Auxiliary lamps 282018-282021 

Rim, fog and spot l'igh ts 282020 and 
282021 
Refl ector, fog light 282020 
Ref lector, spot light 282021 
Lens, fog l ight 282020 
Lens, spotl ight 282021 
Rim, fog and spotl ights 
282018 and 282019 
Ref lector , foglight 282018 
Reflector, spotl ight 282019 
Lens, fog l ight 282018 
Lens, spot light 2820 19 

Switch and indicat,or lamp for tunnel 
consoles 281 374 and 282001 

Switch 
Indicator lamp 

Headrest 277911-4 

Not 
N", 
Washer 
Lock nut 
Gu ide sleeve , outer 
Guide sleeve , inner 

Mirrors 79233·3, 79710-4 

Glass, f lat 
Rubber f rame for glass 
G lass, convex 
Mirror head, cpl., convex glass 

Mirror 277558-3 

Mirror head w ith rubber frame 
Rubber frame for 277100-4 
Mirror head w it h l ight-a lloy f rame 
Glass 
Rubber gasket 
Anchorage 

Mi rrors 277180-6 and 2719:1~ 3-9 

Glass, flat 
Gasket for glass 
G lass, convex 
Spring for glass 
Gasket, late prod. (277923) 

79235-8 
79236-6 
7977 1-2 
79981·7 

277100-4 
277101·2 
277659-1 
277560·9 
277561-7 
277564-1 

277000-6 
277454-5 
279655-5 
279658-9 
281168-5 
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Backspegel 271181 , 277924 

Glas, plant 
Packning för Qlas 
Glas, ko nvext 
Fjäder för glas 
Packn ing , sen . utf. (277!324) 

Varvräknare 

Br icka 
Vingmu tter 
Front kåpa 

672585-7 
672586-5 
682963-4 

B.msindunk 281466-3, 281 461-' 

Lock 
Packning 

Reservdelar för 

277597- t 
277598-9 

backspegel 79233-3, 79770-4 

Glas (plant) 
Gummiram för glas 
Glas, (konvext ) 
Spegelhuvud, komp !. (konvex t glas) 

Reservdelar för 
backspegel 277558·3 

Spcgelhuvud med gummisarg 
Gummisarg (277100·4 ) 
Spegelhuvud med lät tmetall sarg 
Glas 
Gumm ipacknin~ 

Fäste kompl. . 

Reservdelar fö r fj llbeslag 

Förbindelserör, 1:494 rnm för 
277386-9 och 277387-7 
Ku la, överdel , för spak 
Ku la, underdel, för spak 
Inställningsring 

Reservdelar 
Spare parts 

277001 -4 
277455-2 
279656-3 
279658-9 
281169-3 

Det.nr 

79235·8 
79236·6 
7977 1-2 
79981·7 

Det.nr 

277 100-4 
277 101·2 
277 559·1 
277560·9 
277561·7 
277564· 1 

277493-3 
277495-8 
277496-6 
277497·4 

Mirrors 2711 8 1-4 and 277924+7 

Glass, flat 
Gasket for glass 
Glass. convex 
Spring for glass 
Gasket, late prod. (277924) 

Mars 1971 

277001-4 
277455-2 
279ö5ö-3 
2'79658-9 
2131169-3 

Revolution counter 

Washer 
Wing nut 
Rim 

67258!j·l 
672586-5 
682963-4 

JerTicans 28146&3. 281467·' 

CaP 
Gasket 

277597-1 
277598-9 

Spare parts for mirrors 79233·3 
and 79770·4 

Glass, f lat 
Rubber f rame fo r glass 
Glass, convex 
Mir ror head , cpl. , convex glass 

Spare parts for mirror 277558·3 

Mirror head w ith rubber f rame 
Rubber frame for 277100-4 
Mi rror head w ith light-alioy f farne 
Glass 
Anchorage 

Part No. 

79235·8 
79236·6 
79771 ·2 
7998 1-7 

Part No. 

277100-4 
277101·2 
277559· 1 
277560-9 
277564-1 

S~r. Pan s '01' rec:lining seat fittinus 

Union tube, 1=494 mm fo r 277386·9 
and 777387·7 
Ball , upper section, for lever 
Ba ll, lower section, for lever 
Setting ring 
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Mars 197 1 

Reservdelar fö r motorvärmare 

277164-0.277 165-7 
27723 1-7.277232-5 
277536-9.277537-7 
277540-1.277541 -9 
279796-7, 279797-5 

Packn ing för 279796, -797 

Packning för 277 164, -165 

Stödring tör 277536, -537 
277540, -54 1 

Kontak t för 277164. -165 
277536, -537 

Gummipackning för 277536-
537 

Usbygel för 277536-537 

Centrumbult med tätning för 
277536-537 

277052-7 

n7298-6 

277555-9 

277166-5 

277587-2 

277588-0 

277589-8 

Reservdelar för motorvärmare 281550 (816) och 
281551 (B18) 

Strömkontakt (hankon takt) 
Strömkontakt (honkontakt) 
Skruv med bygel (för 281551) 
Mutter för dito 
Gummipackning för dito 
O-ring (för 2815511 
Skruv med bygel (för 281550) 
O-ring (för 281550) 

Reservdelar t ,ill skidhl llare 277234-01 

V ingskruv (6 mm M-gängad) 
Gummistropp, t id, utf. 
Gummistropp. m. ögla 
Gummistropp. sen. utf . 
Fästbricka 
Plastskydd 
Fot, kompl. (p lastk lädd) sen. utf. 

281557-9 
28 1558-7 
28 1559-5 
281560-3 
281561-1 
281562-9 
281563·7 
281564-5 

Reservdelar 
Spare parts 

277046-9 
277269-7 
277486-7 
277048-5 
277487-5 
277488-3 
277546-8 

9 
Only suitable f 01" Swedish market 

Spare parts f or skiholder 277234-1 

Butter f ly screw (6 mm M·thread) 
Rubber strap. ear ly prod. 
Rubber strap wi th eye 
Rubber strap, late prod . 
Anchorage washer 
Plastic guard 
Foot, cpl , (plastic covered) late prod. 
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9 
Kylargallersats 281034-'9 och 281035-6 

Fjärrljus exk l. halogeng löd lampa 
Dimljus exkl. halogengtödlampa 
Insats (Oim-Ijus) 
Insats (Fjärrljus) 
Sarg (Extraljus) 
Kylargaller (140-serien) 
Kylargaller vänster (Amazon) 
Kylargaller höger (Amazon) 

Kylargallersats 282388-8, 282397·3 och 
282398-7 

Fjärrljus komp!. ink l. halogenglöd lampa 
Dimljus kompi. ink l. halogenglödlampa 
Insats (dimljus) 
Insats (fjärrljus) 
Kyla rgaller , separat 

De Lu xe, Grand Luxe 
Basutförande 

Fäste, undre för extraljus 
Stödplåt, övre för extra l jus, V 
Stödplåt , övre för extra l jus, H 

Detaljer för draganord ning 277979 

Vid demontering och överflyttn ing t i ll 
annan vagn av ovannämnda draganord 
nin9, förekommer att fastsättnings
detaljerna förstöres eller förloras, 

När detta inträffar er1'ordras fö l jande 
deta ljer : 

Skruv 
Bricka 
Mutter 

940115-9 
940097-9 
950354-1 

För komp lett drag erfordras 20 st av 
vardera . 

Reservdelar 
Spare parts 

282002·5 
282003·3 
282004-1 
282005-8 
282006·6 
282007·4 
282008-2 
282009-0 

282395-3 
282396-' 
282399·5 
282400-1 

282660·0 
282007-4 
28266 1-8 
282662·6 
282664·2 

Mar5 197 1 

Radiator grille kits 282034 and 281035 

Spotlight exel. halogen bulb 
Fogl ight exel . halogen bulb 
Insert (Fog ligh t) 
Insert Spotligh t 
Frame for auxi l iary tamp 
Radiator gril le \1 40-series) 
Radiator grille, L (120-series) 
Radiator grille, R 1120-series) 

Radiator griUe kiu 282388-8, 282397-9 
and 282398-7 

Spot light cpl. , incl. halogen bulb 
Foglight cpl. incl. halogen bulb 
Insert (foglight) 
Insert (spotlight) 
Radiator gri lle, separate 

De Luxe, Grand Luxe 
Basic Model 

Anchorage, lower, for auxil iary lamp 
Support plate, upper, for aux i l iary lamp, L 
Support plate, upper, for aux i l iary lamp, R 

Parts for towing hitch 277979 

When translerring the above towing 
hitch tO another ear the au ach ing 
parts olten become speiled or lost. 

Shou ld th is occur th e fo llow ing parts 
are required: 

Screw 
Washer 
Nu! 

940115-9 
940097-9 
950354·1 

20 each of these iterns are requ ired for 
a complete h itch 
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Mars 1971 

Bahco Bilvärmare 3000 
med monrerings5aU 

Pas. Beskr ivning 

1 Bi lvärmare med monte-
ringssats 12 V 

Bilvärmare med monte-
ringssats 6 V 
Bi lvärmare med monte-
ringssats, 12 V 
Bi lvärmare, kompl. 12 V 

2 Luf tvärmarde l, komp I. 
se värmardelen 

3 Mellandel 
Stag 

4 Vin kel 
Länkdel 

5 Luftslang, D 65 mm 
6 Slangklammer 
7 Luftgenomförningsbussn. 
8 Gummigaller 
9 Tat ningsbussning 

10 Gummiband 
11 r nb räsningsmunstycke 
12 Mellanrö r 
13 Rörkrök 
14 Avgasklamma 
15 Vattenvärmare, lång 

Vattenvärmare, kort 
16 Backvent il 
17 Nippel , böjd 

N ippel, rak 
Nippel, 45 grader 

18 Packning 
19 Vattenslang, D 20 mm 

Formslang 
Formslang 

20 Slangklammer D 20 mm 
21 Vattennippel, övre 

Vattenn ippel, övre 
Vattennippel, övre 
PV och Amazon 6 V 

22 Vatten nippel , ned re 

Vattenni ppe:, nedre 
PV 6 V 

Vattennippel, nedre 
Amazon 6 V 

Modell/Model 

68 66-67 65 

1 

1 

1 

1 
1 

1 X X 
1 X X 
1 X X 
1 X X 
1 X X 
3 X X 
2 X X 
1 X X 
1 X X 
1 X X 
1 X X 
1 X X 
3 X X 
5 X X 
1 X X 
1 X 
1 

1 X X 
1 X X 
1 X X 
1 X X 
1 X X 
1 
1 

4 X X 
1 X X 
1 
1 X X 

1 X X 
1 X X 

1 X X 

64 

X 
X 
X 
X 
X 
X 
X 
X 
X 

X 
X 
X 
X 

X 
X 
X 
X 
X 

X 
X 

X 

X 
X 

X 

Reservdelar 
Spare parts 9 

Bahco ear Heatar 3000 
with installatton components 

Det. nr 
Part No. Description Anm.lNote 

281200-6 Car heater with installation 

k it, 12 V Bahco nr 3O<X} 

281201 -4 Car heater wi th installat ion 
kit , 6 V Bahco nr 3000 

281207-1 Car heater installat ion 
kit, 12 V Bahco nr 3000 

281208-9 Car heater, cpl . 12 V 
Air-heat ing section, cpl 

see heater sect. 

281239-5 Centre sect ion Bahco nr 7594 

281210-3 Stav Bahco nr 7595 
281241 -1 Angle iron Bahco nr 7596 
281242-9 Link Bahco nr 7597 
281279-1 Air hose, D 65 mm Bahco nr 7757 
951797-0 Hose cl ip Bahco nr 7758 
281307-9 Grammet Bahco nr 7829 
281308-7 Rubber grille Bahco nr 7830 
281334-4 Sear bush Bahco nr 7876 
281326-0 Rubber band Bahco nr 7857 
281325-2 rnduClion noule Bahco nr 7856 
281348-3 rntermediary p ipe Bahco nr 7752 
281278-3 Elbow Bahco nr 77fIJ 
192204-6 Exhaust damp Bahco nr 2014 
281268-3 Water heater, long Bahco nr 7739 
281338-4 Water heater, short Bahco nr 7912 

281518-1 Check vi'llve Bahco nr 7991 
281258-4 Nipple, curved Bahco nr 7681 
281257-6 Nipple, straight Bahco nr 7680 

281538-9 Nipple, 45 degrees Bahco nr 8030 

281259-2 Gasket Bahco nr 7683 
281347-5 Water hose, D 20 mm Bahco nr 7990 
281536-3 Profiled hose Bahco nr 8028 
281537-1 Profi led hose Bahco nr 8029 
951788-9 Hose cl ip , D 20 mm Bahco nr 7554 
281237·8 Water nipple, upper Bahco nr 7571 
281539-7 Water nipple, upper Bahco nr 8031 

Water nipple, upper 
544 and 1206V Bahco nr 7603 

Lagerföres ej 
281263·4 Water nipp le, lower Bahco nr 7704 

Water nipple, lower 
5446V Bahco nr 7604 

Lagerföres ej 
Water nipple, lower 

1206 V Bahco nr 7606 
Lagerföres ej 
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Mars 1971 

Bahco Bilvärl1lare 3000 
med monteri ngssats 

Pos. Beskrivn ing 

23 Bensinpump, 12 V 
Bensinpump, 6 V 

24 Pinnbult 
25 Mutter 
26 Bensinslang med förskruvn. 
27 Bensinslang, D 6 mm 
28 Slangn ippel med mutter 
29 T-rör, bensin 

T-rör, bensi n 
3D Slangklammer, D 13 mm 
31 ÖVerströmningsrör 
32 Fö rskruvning 
33 Tidur 

Tidu r 
34 S i ffert~lvla inställ-

ningsring 
35 Vred 
36 Hällare 

H~lIare 

37 Lamph~ l l are 

38 Fäste 
39 T idurskabel 
40 Skruvp,äse kompl. 

Fåstplä tar 140 
Aörvinkelsats 140 
Slangh;~ l lare 

gummiskodd Q-rör 
Slanghi~ l l are 

gummiskOdd, V-slang 

Modell/Mode l 

68 66-67 65 

1 X X 
1 X X 

2 X X 
2 X X 
1 X 
1 X X 
1 X 
1 X X 
1 X X 
4 X X 
1 X 
1 X X 
1 

1 X 
1 X 

1 X 
1 

1 X 
1 

1 X 
1 X X 
1 X X 
1 X 
1 X 
1 X X 

1 X X 

64 

X 
X 

X 
X 

X 

X 
X 
X 

X 

X 
X 

X 

X 

X 
X 
X 

X 

X 

Reservdelar 
Spare parts 9 

Bahco ear Heater 3000 
with installation components 

Det. nr 
Part No. Description Anm.lNote 

28 1219-6 Fuel pump, 12 V Bahco nr 7524 
281213-9 Fuel pump, 6 V Bahco nr 7513 

281276-6 Stud Bahco nr 7748 
2S1277-4 N", Bahco nr 7749 

281324-4 Fuel hose w ith union Bahco nr 7855 
281244-4 Fuel hose, D 6 mm Bahco nr 7631 
281333-5 Hose nipp le with nut Bahco nr 7874 

281336-0 T-pjpe, f~eI Bahco nr 7908 
281337-6 T-pipe, fuer Bahco nr 7909 

281294·9 Hose clip, D 13 mm Bahco nr 7790 

281526-4 Rel ief pipe Bahco nr B006 
281236-0 Screw union Bahco nr 7570 
281534-8 Timer Bahco nr 8024 
281321-0 Timer Bahco nr 7852 
281296-4 Dial, sening ring 

Bahco nr 7806 

281266-7 Finger grip Bahco nr 7729 
281546-2 Aetainer Bahco nr 7989 
281323-6 Aetainer Bahco nr 7854 
28 1535-5 Socket Bahco nr 8025 
281322-8 Anchorage Bahco nr 7853 

281300-4 elock lead Bahco nr 7819 

281290-7 Bag of screws, cpl Bahco nr 7779 

281341 -8 Anchorage plates 140 Bahco nr 7916 
281345-9 Elbow kit 140 Bahco nr 7920 
281344-2 Hose retainer 

rubberized Q-pipe Bahco nr 7919 
281342-6 Hose reta iner 

rubber ized, V-hose Bahco nr 7917 

VOLVO ORIGINALTILLBEHÖR FÖR ER VOLVO. VOLVO ACCESSORIES FOR YOUR VOLVO 
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9 
Bahco Bilvärmare 3000 
med monteringssats 

Pas. Beskrivning 

1 Luftvä rmardel ko'mpl. 

2 H" 
3 Konso l, främre 
4 Konsol, bakre 

5 Skruv 
6 Lasbricka 
7 Fläktmoto r 6 V 

Fläktmotor 12 V 
Fläktmotor 24 V 

8 Fläkt hju l, f ramre 

9 Fläkt hju l, bakre 

10 Kupad fjäderbricka M7 
11 S~rryttare M6 

12 Packning 

13 Skruv 
14 Låsbricka 

15 Yttre brännkamrnare 

16 Skruv 

17 Läsbricka 

18 Ut loppsstos 

Utloppsstos 

19 Skruv 

20 LlIsbr icka 

21 Smältsäkring 

22 Inloppsstos 

23 Skruv 

24 Läsbr icka 

25 Pinnskruv 

26 Asbestspackning 

27 Framstycke 

28 Brännkammarinsats 

29 Skruv 
30 Låsbricka 

31 Låsmutter 

32 Glödstif t 6 V 

Glödsti f t 12 V, 24 V 

(Bensin) 

33 Termostat 

34 Packn ing 

35 Fjäder 

36 Flamskyddstermostat 

37 Bränsleregulator 6 V 

Bränsleregulator 12 V 

Bränsleregulator 24 V 

68 

1 
1 

6 
6 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
2 
1 
6 
6 
1 

4 
4 
1 

2 
2 
1 
1 

4 
4 
2 
1 
1 
1 
8 
8 
2 
1 
1 

1 
1 
1 
1 

1 
1 
1 

Reservdelar 
Spare parts 

Modelt/Model 

66-67 65 64 

X X X 
X X X 

X X X 
X X X 
X X X 
X X X 
X X X 
X X X 
X X X 
X X X 
X X X 
X X X 
X X X 
X X X 
X X X 

X X X 
X X X 

1 X X 

X X X 
X X X 

X X X 

X X X 
X X X 
X X 

X 
X X X 
X X X 
X X X 
X X X 
X X X 

X X X 

X 

X 
X 
X 

Det. nr 
Part No. 

281288-1 
281289-9 

955119·3 
940121 -7 
281280.8 
281281-6 
281282-4 
281284-0 
281285-7 
28127 1-7 

281272-5 

281283-2 

955119-3 

940121 -7 

95519-3 

940 12 1-7 

28151 7-3 

955119-3 

940121 -7 

281255-0 

9551 19-3 

940121 -7 
281302-0 

281516-5 

281533-0 

281320-2 

955119-3 

940121-7 

10591-0 
281252-7 

281253-6 

281340-0 

28 1531-4 

281315-2 

281528-0 

281312-9 

2813 13-7 

2813 14-5 

Mar$ 197 1 

Bahco Car Heater 3000 
with installation components 

Description Anm./Note 

Air heating seel ian cpl Lagerföres ej 

House Lagerföres ej 
Bracket, f ront Bahco nr 7775 
Bracket, rear Bahoo nr 7776 

Sa,", 
Lock washer 
Fan motor 6 V Bahco nr 7759 

Fan motor 12 V Bahco nr 7760 
Fan motor 24 V Bahco nr 7761 

Fan motor, front Bahco nr 77 63 
Fan motor , rear Bahco nr 7764 
Dished spring washer M7 Bahco nr 7742 
Circl ip M6 Bahco nr 77 43 

Packing Bahco nr 7762 

Saew 
Lock washer 

Outer combustion chamber Bahco nr 7816 

Lager'föres ej 

Screw 

Lock w asher 

Out let Bahco nr 7879 

Ou t let Bahco nr 7767 
Lagerföres ej 

$c,ew 
Lock washer 
F,,,, Bahco nr 7662 

Inlet 8ahco nr 7766 

Lagerföres ej 

Screw 

Lock washer 

Stud Bahco nr 7822 

Asbestos gasket Bahco nr 7839 
Front section Bahcc) nr 8023 

Combustion chamber i nsert Bahco nr 7849 
$c,,", 
Lock washer 

Lock nut Bahco nr 7769 
Glow plug 6 V Bahco nr 7658 

Glow plug 12 V, 24 V 
{pet ro!) Bahco nr 7659 

Thermostat Bahco nr 79 15 

Gasket Bahco nr 8012 
Spring Bahco nr 7844 

Flame guard thermostat Bahco nr B008 

Fuel regulator 6 V Bahco nr 7841 

Fuel regulator 12 V Bahco nr 7842 

Fuel regulator 24 V Bahco nr 7843 

VOLVO ORIGINAll TILLBEHÖR FÖR ER VOLVO. VOLVO ACCESSORIES FOR YOUR VOLVO 
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9 
Bahco Bilvärmare 3000 

med monterinassats 

P",. Beskrivning 

38 Hos 
39 Ventil hu s 

40 Munstycke 

41 Munstycksfö r Iängn. 

42 O-ring 
43 O-r ing 

44 Fot 

45 Magnetspole 6 V 

Magnetspo te 12 V 

Magnetspole 24 V 

46 Magnet~pa 

47 Gummiplatta 

48 Stöd 

49 Skruv 

50 Fjäderbricka 

51 Flottör 

52 Vent il hylsa 

53 Flottöraxel 

54 Packn ing 

55 Loc k 

56 Skruv 

57 Fiberbricka 

58 Skruv 

59 T ryckfjäder 

60 Framk.l!pa 

61 Skruv 

Overströmn ingstank , kpl 

65 Tungelement 

66 Upphängningsbygel 

67 Slang, D 8 mm 

68 Relä 6 V 

Re lä 12 V 

Relä 24 V 

69 Säkringsha llare 

70 Fläktsäkring 6 V 

Fläk tsäkr ing 12 V 

Fläktsäkr ing 24 V 

71 Huvudsäkring 

72 Lock 

73 Kabelsats 6 V, 12 V 

Kabelsats 6 V, 12 V 

Kabelsats 24 V 

68 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 

1 
1 
1 
1 
1 

1 

4 

4 
1 
1 
1 
1 
1 
4 
4 

1 
1 
1 
1 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 

1 

Reservdelar 
Spare parts 

Model l/Model 

66·67 65 64 
X 
X 
X X X 
X 
X 
X X X 
X X X 

X X 
X X 
X X 
X X 
X X 

X X X 

X X X 

X X X 
X X X 
X X X 
X X X 
X X X 
X X X 
X X X 
X X X 

X 
X X X 

X X X · 
X X X 
X X X 
X X 
X X X 
X X X 
X X X 
X X X 
X X 

1 X X 
X X X 

Mars 1971 

Bahco Car Haater 30100 
Det. nr with installation components 
Part No. Descr iption A nm./Note 

Housing Lagerföres ej 
2813 19-4 Valve housing Bahco nr 7848 
281295-6 Jet Bahco nr 7793 
281318-6 Jet extension Bahco nr 7847 
281332·7 O-ring Bahco nr 7867 
281256-8 O-ring Bahco nr 6767 

Foot Bahco nr 7771 
Lagerföres ej 

281304-6 Solenoid coi l 6 V Bahco nr 7825 
281305-3 So lenoid coi l 12 V Bahco nr 7826 
281306-1 Solenoid coi I 24 V Bahco nr 7827 
281235-2 Sotenoid casing Bahco nr 7561 

Rubber plate Bahco nr 7828 
Lagerföres ej 

Support Bahco nr 7663 

Lagerföres ej 
Screw Bahco nr 7866 

Lagerföres ej 
940090-4 Spr ing washer 
28124&9 Float Bahco nr 7651 
28124&5 Valve sleeve Bahco nr 7653 
281247-7 Float spind le Bahco nr 7652 
281249-3 Pac king Bahco nr 7654 
281260-0 Cover Bahco nr 7684 
956078-0 Sc,ew Bahco nr 7772 

Fibre washer Bahco nr 7668 

Lagerfö res ej 
281529-8 Sc' ew Bahco nr 8010 
281530-6 Pressu re spring Bahco nr 8011 
281317-8 Front casi ng Bahco nr 7846 
281270-9 Screw Bahco nr 7741 

281520-7 Qverflow reservoir , cpl 

281523-1 Heavy element Bahco nr 8003 

281527-2 Suspension brace Bahco nr 8007 

281525-6 Hose, D 8 mm Bahco nr 8005 

281273-3 Relay 6 V Bahco nr 7744 

281274-1 Relay 12 V Bahco nr 7745 

281275-8 Relay 24 V Bahco nr 7746 

281310-3 Fuse holder Ba hco nr 7833 

281212-1 Fan fuse 6 V Bahco nr 7511 

281223-8 Fan fuse 12 V Bahco nr 7530 

281250-1 Fan fuse 24 V Bahco nr 7656 

281211-3 Ma in fuse Bahco nr 75 10 

28131 1-1 Cover Bahco nr 7834 

281532-2 Gable harness 6 V, 12 V Bahco nr 80 15 

281301-2 Gable harness 6 V, 12 V Bahco nr 7820 

Cable hamess 24 V Bahco nr 7821 

Lagerföres ej 

VOLVO ORIGINALTILLBEHÖR FÖR ER VOLVO. VOLVO ACCESSORlES FOR YOUR VOLVO 
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Mars 1971 

Cross index list, Volvo/Bahco 

Jenämning Volvo No. 

Re lä 281210·5 
Huvudsäkring (25-40 Al 281211 -3 
Fläktsäkr ing (6,25 Al 281212-2 
Bensinpump 281213-9 
Vattenpump 281214-7 
Glödstift 281215-4 
Magnetspole 281216-2 
Packning 281217-0 

'-- Relä 281218-8 
Bensinpump 281219-6 
Vattenpump 281220-4 
Magnetspole 281221-2 
Magnetspole 281222-0 
Fläktsäkring (3 Al 281223-8 
Distansring 281224-6 
Q.ring 281225-3 
ÖVerströmningsrör 281226-7 
Säkringshållare 281227-9 
Säkringskapa 281228-7 
Fläkt 281229-5 
Fläkt 281230-3 
Termostat 281231 ~ l 
SäkringsMIIare 281232-9 
Avgasrörsbult 281233-7 
Gummipackning för regu lator 281234-5 
Magnetkapa 281235-2 
Förskruvning 281236-0 
Slangnippel, övre 281237-8 
Slangklamma 281238-6 

'-
Mellandel 281239-4 
Stag 281240-2 
Vinkel 281241-0 
Länkdel 281 242-8 
Luftslang 0 75 mm. 281243-6 
Bensinslang 0 6 mm. 281244-4 
Vattenslang 0 20 mm. 281245·1 
Flottör 281246-9 
Flottöraxel 281247-7 
Ventil hylsa 281248-5 
Packning 281249-3 
Fläktsäkring (1,5 A) 281250-1 
Förkopplingsmotstand 281251-9 
Glödstift 281252-7 
Glödstift 28 1253-5 
Smältsäkring 281255-0 
Q.ring 281256-8 
Rak nippel 281257-6 
Böjd nippel 281258-4 
Packni ng 281259-2 
Regulatorblock 281260-0 

VOLVO ORIGINALTILLBEHÖR FÖR ER VOLVO 

Reservdelar 
Spare parts 

Bahco No. 

7508 
7510 
7511 

7513 
7514 
7515 
7516 
7517 
7522 
7524 
7526 
7528 
7429 
7530 
7533 
7534 
7535 
7540 
7543 
7545 
7546 
7552 
7557 
7559 
7560 
7561 
7570 
7571 
7578 
7594 
7595 
7596 
7597 
7630 
7631 
7632 
7651 
7652 
7653 
7654 
7656 
7657 
7656 
7659 
7662 
7667 
7680 
7681 
7663 
7684 

9 

Description 

Relay 
Main fuse (25-40 Al 
Fan fuse (6.25 A) 

Fuel pump 
Water pump 
Glow plug 
Solenoid coi l 
Gasket 
Relay 
Fuel pump 
Water pump 
Solenoid coil 
Solenoid coil 
Fan fUSEl (3 Al 
Spacer ring 
Q-ring 
Relief pipe 
Fuse holder 
Fuse casing 
F,n 
F,n 
Thermostat 
Fuse holder 
Exhaust pipe bolt 
Rubber gasket for r6!~ulator 
Soleno id casing 
Screw union 
Hose nipple, upper 
Hose clip 
Centre section 
Stav 
Elbow 
Link section 
Air hose 0 75 mm. 
Fuel hose 0 6 mm. 
Water hose 0 20 mm. 
Float 
Float spindle 
Valve sleeve 
Packing 
Fan fuse (1.5 A) 
Pre-engagement resistance 
Glow plug 
Glow plug 
Fu", 
Q.r ing 
Straight nipple 
Curved nipp le 
Packing 
Regulator block 
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9 
Cross index list, Volvol Bahco 

Benämning 

A luminiumbricka 
Gummiring 

Slangnippel nedre 
Fästfot för vattenvärmare 
Formslag {20 mm .) id. 

Vred 
Vattenvärmare 
Tryckfjäder för regulatorfot 
Lettrad skruv 
Kupad Fjäderbricka 
Spårryttare 
Re lä 
Re lä 
Relä 
Pinnbult 
Mutter 
Rörkrö k 
Luhslang (p.m eter) 0 6Ej mm. 
Fläktmotor 
Fläktmotor 

Fläkt moto r 
Packn ing 
Fläkt hju l , främ re 
Fläkt hjul , bakre 

Brännkammar insats 
Framstycke 
Konso l, f rä mre 
Konsol, bak re 
Monteri ngsdet . 

Ska rvrör 
Sikatenkabel !1 ,52) 

Si katen kabel (2,52) 

Slangk l<.im rna q; 13 mm. 
Munstycke (0,43 mm.) 
Siffertavla och instä l lningsring 

Bensinpumpsnippe l 
Sikatenkabel (0,752) 
Sikatenkabe l (42) 

Tidurskabel 

Kabelsats 
Pinnskruv 
Magnetspole 
Magnetspole 

Magnetspole 

Bussn ing 
Gummigal ler 
Distansr ing 

Säkri ngsh~U l are 

Lock 
Regulator 

Reservdelar 
Spare parts 

Volvo No. 

281 261-8 
281262-6 

281263-4 
281264-2 
281265·9 
281266-7 

281268-3 

281269-' 
281270-9 
281271-7 
281272-5 
281273-3 
281274-1 
281275-8 
281276-6 
281277-4 
281278-2 
281279-0 
281280-8 
281281 -6 
28 1282-4 

281283-2 
281284-0 
281285-7 

281286-5 
281287-3 
281288-1 
281289-9 
281290-7 
281291-5 
281292-3 

281293-1 
281294-9 

281295-6 

281296-4 
28129,-2 

281298-0 
28 1299-8 

281300-4 
28130 1-2 

281302-0 
281304-6 
281305-3 

281306-1 
281307-9 
281308-7 

281309·5 
2813 10-3 

281311 -1 
281312-9 

Mars 1971 

Bahco No. Description 

7698 A luminium washer 

7699 Rubber r ing 
7704 Hase nipple, lower 

7722 Anchorage foot for water heater 

7724 Profiled hase (d == 20 mm.) 

7729 Finger grip 

7739 Water heater 
7740 PreSSlH€ spring for regu lator f oo! 

7741 Knurled screw 
7742 Dished spring washer 

7743 Circlip 

7744 Relay 
7745 Relay 
7746 ReJay 

774-8 Stud 

7749 Nut 
7750 Elbow 

7757 Air hose (0 65 mm) 

7759 Fan motor 

7760 Fan motor 

7761 Fan motor 

7762 Packi ng 

7763 Fan hub, front 

7764 Fan hub, rear 

7773 Combustion chamber insert 
7774 Front section 
7775 Braeket, front 
7776 Braeket, rear 
7779 Installation k it 
7780 Junction 
7788 Sicatene cable (1.52) 
7789 Sicatene cab le (2.52) 
7790 Hose clip 0 13 mm 
7793 Jet (0.43 mm.} 
7806 Dia l and setting r ing 
7815 Fuel pump nipple 
7817 Sicatene cable (0 .752) 
7818 Sicatene cable (42) 

7819 Timer lead 
7820 Cable harness 
7822 Stud 
7825 So lenoid coil 
7826 So lenoid co il 

7827 Solenoid coi l 
7829 8u," 
7830 Rubber grille 
7832 Spacer ring 
7833 Fuse holder 

7834 Cover 
7841 Regulator ----.................................. ... 
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